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Συστήματα Κουφωμάτων Αλουμινίου & PVC.

Ολοκληρωμένες και εξατομικευμένες 
λύσεις για κάθε ανάγκη.

Με πολυετή εμπειρία, επαγγελματισμό και 

απόλυτη προσήλωση στον πελάτη, σχεδιάζουμε 

από κοινού την ιδανική λύση για τη βέλτιστη 

ενεργειακή αναβάθμιση του χώρου σας, 

διασφαλίζοντας πάντα την άριστη σχέση 

ποιότητας-τιμής.

Παράλληλα, δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην 

αισθητική, δημιουργώντας έναν χώρο που θα 

απολαμβάνετε διαχρονικά. 



Η Δελής Α.Ε. είναι η ιδανική επιλογή για ενεργειακά 
τζάκια, προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις 
θέρμανσης που συνδυάζουν υψηλή απόδοση και 
οικονομία. Με παρουσία στην αγορά από το 1960, 
διαθέτουμε πολυετή εμπειρία και παρέχουμε προϊόντα 
υψηλής ποιότητας, καλύπτοντας τις ανάγκες κάθε 
χώρου, προσωπικού ή επαγγελματικού. 

Αναλαμβάνουμε για εσάς όλη τη διαδικασία από τη 
μελέτη του χώρου σας με εξατομικευμένες προτάσεις, 
την εγκατάσταση έως την ολοκλήρωση του έργου. 

Διαθέτουμε Πιστοποιημένο Κέντρο Τεχνικής 
Υποστήριξης (ΚΤΥ) και είμαστε επίσημοι εισαγωγείς 
της ιταλικής εταιρείας EDILKAMIN, καθώς και 
αντιπρόσωποι κορυφαίων κατασκευαστών.

Το ξύλο παραμένει η πιο οικονομική και αποδοτική 
επιλογή θέρμανσης, επιτρέποντάς σας να ζεστάνετε 
ολόκληρο το χώρο σας με χαμηλό κόστος και υψηλή 
απόδοση. 
Με τη ΔΕΛΗΣ Α.Ε., απολαμβάνετε εγγυημένη 
ποιότητα, αξιοπιστία και επαγγελματική εξυπηρέτηση. 

Αµυκλών 24, Τρίπολη    217 000 9300    DelisTzakia@gmail.com
www.ΕnergeiakaΤzakia.gr  ΕnergeiakaΤzakia.gr  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΤΖΑΚΙΑ  ΕnergeiakaΤzakia.gr  @EnergeiakaTzakia
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λαμβάνει τόσο τη μελέτη όσο και την 

υλοποίηση-κατασκευή. Η ομάδα μας 

συμπεριλαμβάνει αρχιτέκτονες , διακο-

σμητές και αρχιτέκτονες τοπίου προκει-

μένου να πετύχουμε το στόχο μας. Όλοι 

οι συνεργάτες εμπλέκονται και στην 

κατασκευή για να υπάρχει η καλύτερη 

σχέση σχεδιασμού και τελικού αποτε-

λέσματος. Ο στόχος μας είναι το τελι-

κό αποτέλεσμα να είναι ακόμη καλύτε-

ρο από τα σχέδια! Θέλουμε τα έργα μας 

να είναι ευέλικτα και να αντέχουν στο 

χρόνο.

¬ Τί ξεχωρίζει τα έργα σας;
Αυτό που ξεχωρίζει τα έργα μας είναι 

ότι αφενός μεν νοιαζόμαστε για το έρ-

γο, είμαστε παθιασμένοι με τη δουλειά 

μας, το πονάμε, το παιδεύουμε, το πολε-

μάμε με κάθε τρόπο, είμαστε διαρκώς 

από πάνω του σε κάθε επίπεδο, αυτό 

δηλαδή που οι ξένοι ονομάζουν hands-

on. Δίνουμε μεγάλη βάση στη λειτουρ-

γικότητα, το operation-based design. 

Σχεδιάζουμε για τον πελάτη, με βάση 

τον προϋπολογισμό που λαμβάνουμε 

από τον πελάτη μας και δε σχεδιάζου-

με εν λευκώ. 

¬ Ποιο είναι το μυστικό της επιτυχίας 
του γραφείου σας; 
Από όλα τα παραπάνω, νομίζω ότι το 

βασικότερο είναι η συνδυαστική λογι-

κή Αρχιτεκτονική-Εσωτερικός χώρος-

Κήπος καθώς επίσης και το ουσιαστικό 

-και όχι απλά εμπορικό- ενδιαφέρον.  

¬ Γιατί κάποιος να σας επιλέξει για την 
δημιουργία του χώρου του; 
Η στρατηγική του σχεδιασμού μας εί-

ναι η ενότητα εσωτερικού και εξωτερι-

κού χώρου, η σιγουριά ότι υπάρχει κά-

ποιος που σχεδιάζει για προτιμήσεις 

και συνήθειες του πελάτη, και που τελι-

κά εξασφαλίζει ένα προσωποποιημένο, 

bespoke χώρο σε όλες τις κλίμακες.  

¬ Από πού αντλείτε έμπνευση; 
Η έμπνευσή μας είναι οι ίδιοι οι άνθρω-

ποι και το περιβάλλον τους. Προσπα-

θούμε να καταλάβουμε τον τρόπο που 

ζούνε, τις προτιμήσεις τους και σίγουρα 

παίρνουμε πολλές ιδέες από την ίδια τη 

φύση και την οργανική σχέση των επι-

μέρους στοιχείων της.

¬ Ποιες σύγχρονες τάσεις στο design 
βρίσκουν εφαρμογή στα έργα σας; 
Με την ίδια λογική που σχεδιάζουμε 

πρωτίστως για τον πελάτη, θέλουμε το 

κάθε έργο να είναι μοναδικό. Να είναι 

ιδιαίτερο. Να μην είναι ίδιο με άλλα. Για 

το λόγο αυτό ενημερωνόμαστε διαρ-

κώς για όλες τις σύγχρονες τάσεις και 

τα υλικά και έχουμε εμπλακεί σε έργα 

με πολύ διαφορετικό χαρακτήρα. Με-

τά από 25 χρόνια, μπορούμε να σχεδι-

άσουμε με την ίδια άνεση χώρους μο-

ντέρνους, κλασικούς, βιομηχανικής 

αισθητικής σε κάθε κλίμακα. Ο οικο-

λογικός σχεδιασμός, το minimal ή και 

το maximal, το classic modern ή και το 

modern chic είναι μέρος της καθημερι-

νότητάς μας.

¬ Τι είναι η αρχιτεκτονική για εσάς; 
Ο Αριστομένης Προβελέγγιος είπε 

κάποτε ότι η Αρχιτεκτονική είναι Τέ-

χνη- Ήθος-Ποίηση. Αυτό ήταν ανέ-

καθεν ο βασικός καθοδηγητής μας, 

μια επιδίωξη, ένας στόχος. Κάθε έρ-

γο είναι μοναδικό και σε αυτό ενσω-

ματώνεται ένα ποιητικό στοιχείο, ένα 

στοιχείο καλής τέχνης, και πάντα σχε-

διάζουμε για το ήθος και την καλή ζωή 

του πελάτη μας. 

Συνδυάζουμε την αρχιτεκτονική του 

κτιρίου με τον εσωτερικό χώρο και το 

landscape design σε μια καθετοποιη-

μένη στρατηγική. Θέλουμε αγαπημέ-

νους χώρους, αληθινούς, βιωμένους 

και τώρα και μετά από χρόνια.

¬ Μιλήστε μας για τις σπουδές και την 
ειδικότητά σας. 
Μετά τις βασικές μου σπουδές ως αρ-

χιτέκτων μηχανικός στο ΕΜΠ, και με το 

σκεπτικό ότι στη χώρα που ζούμε περ-

νάμε το μεγαλύτερο μέρος του χρόνου 

μας στον εξωτερικό χώρο,  προχώρη-

σα σε μεταπτυχιακό στην αρχιτεκτονική 

τοπίου. Το Landscape Design μου έδω-

σε την απαραίτητη τεχνογνωσία για να 

αντιμετωπίσω το περιβάλλον μιας κα-

τοικίας ή άλλου κτιρίου, πράγμα που 

βρίσκω ως πολύ σημαντικό. Το διδακτο-

ρικό που ξεκίνησα στο ΕΜΠ είχε επίσης 

αυτόν τον προσανατολισμό.

¬ Πότε δημιουργήσατε την εταιρεία 
και ποια η φιλοσοφία της;
Μετά τις σπουδές είχα τη σκέψη ότι το 

χώρο πρέπει να τον αντιμετωπίζουμε 

συνολικά. Η συνηθισμένη πρακτική που 

ξεκινάει τη μελέτη ένας αρχιτέκτονας, 

στη συνέχεια αναλαμβάνει ένας διακο-

σμητής και τέλος τον κήπο ολοκληρώνει 

ένας κηποτέχνης με έβρισκε ανέκαθεν 

αντίθετο, καθώς εγκυμονεί μεγάλους 

κινδύνους κακής συνεργασίας και άρα 

κακού αποτελέσματος. 

Έτσι, το 2000 ξεκίνησα την εταιρία «Χά-

ρης Παπαϊωάννου & Συνεργάτες Ο.Ε.» 

με το σκεπτικό ενός συνολικού σχεδια-

σμού κάθετης οργάνωσης μεγιστοποι-

ώντας  και ταυτόχρονα εξασφαλίζοντας 

το βέλτιστο αποτέλεσμα.

¬ Ποια είναι τα χαρακτηριστικά της 
ομάδας των συνεργατών σας και 
ποιες οι υπηρεσίες που προσφέρετε; 
Ποιος είναι ο στόχος σας όσον αφορά 
το αποτέλεσμα; 
Για το λόγο αυτό η ομάδα μας ανα-

O αρχιτέκτων ΕΜΠ, MALS, Χάρης Παπαϊωάννου, μιλάει στο ένθετο “DECO” του Ciao magazine

Χάρης Παπαϊωάννου & Συνεργάτες Ο.Ε.
 ΡαβινΕ 22, ΚΟλωναΚι, αθήνα, Τ.Κ. 11521
 210 7216821
 6973 047080
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Χάρης 
Παπαϊωάννου, 
αρχιτέκτων 
ΕΜΠ, MALS, 
επικεφαλής 

του γραφείου 

«Χάρης 
Παπαϊωάννου 
& Συνεργάτες 
Ο.Ε.» 

«Κάθε έργο είναι μοναδικό και σε αυτό ενσωματώνεται ένα ποιητικό στοιχείο, ένα 
στοιχείο καλής τέχνης. Συνδυάζουμε την αρχιτεκτονική του κτιρίου με τον εσωτερικό 

χώρο και το landscape design σε μια καθετοποιημένη στρατηγική. Θέλουμε 
αγαπημένους χώρους, αληθινούς, βιωμένους και τώρα και μετά από χρόνια.»
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Η διακόσμηση εσωτερικών χώρων ανανεώνεται το 2025 με τολμηρές αλλά και 
καλαίσθητες προσθήκες που θα καλύψουν τις προσωπικές σας ανάγκες για 

έκφραση και διαφοροποίηση.

Οι τάσεις στα έπιπλα
και το design για το 2025

Η διακόσμηση εσωτερικών χώρων ανανεώνεται το 2025 με τολμηρές αλλά και 
καλαίσθητες προσθήκες που θα καλύψουν τις προσωπικές σας ανάγκες για 

έκφραση και διαφοροποίηση.
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61ο ΧΛΜ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ - ΛΑΜΙΑΣ, ΣΧΗΜΑΤΑΡΙ, ΤΗΛ: 22620 59750 
EMAIL: info@art-metal.gr, WEB LINK: www.art-metal.gr

Η “ART METAL ΑΒΕΕ” ιδρύθηκε το 2003 και ειδικεύεται στο χώρο του μετάλλου επενδύοντας σε καινοτόμους μεθόδους και 

προσφέροντας στον καταναλωτή προϊόντα ποιότητας σε προσιτές τιμές. Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στις μεταλλικές 

κατασκευές για κάγκελα, παραδοσιακά κάγκελα, κάγκελα περίφραξης, κάγκελα μπαλκονιού και μεταλλικές αυλόπορτες 
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Επίσης στην ART METAL ABEE θα βρείτε χειροποίητα μεταλλικά κρεβάτια και μεταλλικά έπιπλα από μασίφ σφυρήλατο 

σίδηρο καθώς και είδη σπιτιού και διακόσμησης. Εκτός από την πλήρη σειρά ετοιμοπαράδοτων προϊόντων, έχουμε τη 
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Πρόσβαση χωρίς εμπόδια 
στο CostaNavarino και την 
Καστροπολιτεία του Μυστρά

FACELIFT: Καινοτομία στην προσβασιμότητα
Το FACELIFT είναι ένα κάθετο αναβατόριο με ανοιχτή 

πλατφόρμα, ιδανικό για εσωτερικούς και εξωτερικούς 

χώρους. Ο σχεδιασμός του επιτρέπει την τοποθέτηση 

της κολώνας στήριξης στην πλευρά του κτηρίου, 

εξασφαλίζοντας πρόσβαση στους ορόφους και τα 

μπαλκόνια από το ίδιο σημείο.

Το 2024, η AVIEK ολοκλήρωσε δύο σημαντικά έργα, βελτιώνοντας την προ-
σβασιμότητα για ΑμεΑ και εμποδιζόμενα άτομα. Με την εγκατάσταση καινο-
τόμων κάθετων αναβατορίων FACELIFT & EASY LIFT CABIN, εξασφαλίζει 
άνετη και ασφαλή μετακίνηση σε δύο εμβληματικές τοποθεσίες.

 Λ. ΤαΤοίου 88 (πρώην 362), 
αχαρναί, AΤΤίκη
 +30 210 57 70 251

 info@aviek.com
 sales@aviek.com

 www.aviek.com  AVIEK

EASY LIFT CABIN: Premium λύση για κτήρια χωρίς ανελκυστήρα 
Το EASY LIFT CABIN είναι το πιο προηγμένο αναβατόριο της AVIEK,  

σχεδιασμένο για εξωτερικούς χώρους.  

Με χαρακτηριστικά που παραπέμπουν σε συμβατικό  

ανελκυστήρα, προσφέρει:

✓ Υψηλή ανθεκτικότητα σε καιρικές συνθήκες 

✓ Ασφαλή & αθόρυβη λειτουργία 

✓ Εύκολο χειρισμό από τον χρήστη ή συνοδό 

✓  Κομψό design που εναρμονίζεται με το περιβάλλον 

AVIEK – Πρόσβαση για όλους

Costa Navarino – Rolling Greens Villas
Στο πολυτελές CostaNavarino, οι βίλες RollingGreens συνδυάζουν σύγχρονη αρχιτεκτονική και υψηλή 

αισθητική, προσφέροντας ανεμπόδιστη θέα στα γήπεδα γκολφ και το Ιόνιο Πέλαγος.

Για τη διευκόλυνση της προσβασιμότητας, η AVIEK εγκατέστησε 13 κάθετα αναβατόρια FACELIFT, 

καλύπτοντας υψομετρικές διαφορές από 0,5m έως 3m. Οι εγκαταστάσεις επιτρέπουν την ομαλή μετάβαση 

από τον χώρο στάθμευσης στις κατοικίες, ενισχύοντας τη λειτουργικότητα και την άνεση των χώρων.

Προσβάσιμος σε ΑμεΑ ο Μυστράς
Στο πλαίσιο της ανάδειξης της Καστροπολιτείας του Μυστρά, η AVIEK κατασκεύασε εξωτερικό αναβατόριο 

EASY LIFT CABIN, επιτρέποντας την ασφαλή πρόσβαση στα δύο επίπεδα του Παλατιού.

Ο πανοραμικός γυάλινος θάλαμος του EASY LIFT CABIN ενσωματώνεται αρμονικά στην αρχιτεκτονική του 

κτηρίου, διατηρώντας το ιστορικό του ύφος.

Με αυτα τα εργα, η AVIEK επιβεβαιώνει τη δεσΜευση τησ  για εναν κόσΜό χώρισ εΜπόδια
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Στο παιχνίδι μπαίνουν τα έντονα χρώματα, τα φυσικά υλικά 

και οι πολυτελείς λεπτομέρειες, ενώ σκοπός της σύγχρονης 

διακόσμησης είναι η αισθητική χωρίς να θυσιάζεται η άνεση 

και η λειτουργικότητα. 

Όλα τα παραπάνω έχουν ως στόχο να δημιουργήσουμε χώρους 

πιο προσωπικούς και εκφραστικούς που θα στεγάζουν τις ανά-

γκες μας για χαλάρωση.

Απαλές καμπύλες
Συνεχίζοντας δυναμικά το ύφος του ‘24 βλέπουμε την καμπύλη 

να κυριαρχεί σε όλα τα επίπεδα. Κυρτοί καναπέδες με bold 

ύφος, καμπυλόγραμμα τραπεζάκια σε διάφορα σχήματα, 

επιμελώς ατημέλητοι τοίχοι με ανάγλυφες υφές και καρέκλες 

σε σχήμα φούσκας. Μια τάση που ξεκινάει από το retro 

και κατευθύνεται σε wabi- sabi! Οι καμπύλες 

στα έπιπλα σπιτιού θα κυριαρχήσουν παρο-

τρύνοντάς μας να απολαύσουμε ποιοτικό 

χρόνο στο σπίτι μας. Μια μοντέρνα 

και διαχρονική οπτική, την οποία θα 

ακολουθήσουμε στα έπιπλα σαλονιού 

και ειδικά στις πολυθρόνες και το 

καθιστικό μας. Ανεξαρτήτως στιλ, μια πολυθρόνα ή ένα σαλόνι 

με προσεγμένο design και σε ζεστές αποχρώσεις μπορεί να 

αναδείξει την υψηλή αισθητική σας και να προσθέσει μια πιο 

ζεστή και φιλόξενη νότα.

Πολυλειτουργικά έπιπλα
Τα πολυλειτουργικά έπιπλα δεν έφυγαν ποτέ από τη μόδα 

καθώς συνδυάζουν την πρακτικότητα με τη σύγχρονη αισθη-

τική. Για μικρά ή και μεγάλα σπίτια, οι καναπέδες κρεβάτια με 

στιβαρούς μηχανισμούς, αποθηκευτικούς χώρους και design 

δημιουργούν ένα σύγχρονο, μοντέρνο και άνετο καθιστικό 

που μπορεί να χαρίσει σε εσάς και τους αγαπημένους σας την 

απόλυτη εμπειρία χαλάρωσης και φιλοξενίας. 

Επιλέξτε έναν καναπέ κρεβάτι σε λευκό χρώμα, αν 

είστε λάτρεις του minimal στιλ ή έναν γωνιακό 

καναπέ – κρεβάτι με μεταλλικές λεπτομέ-

ρειες για να αναδείξετε το βιομηχανικό 

στιλ διακόσμησης.

Ρετρό αισθητική
Κομψότητα, νοσταλγία και ζεστασιά 

Tα έντονα χρώματα 
επιστρέφουν δυναμικά , 

φέρνοντας ζωντάνια στους χώρους. 
Τα δωμάτια με χρωματιστούς 

τοίχους, που ξεφεύγουν από την 
ουδέτερη παλέτα, είναι μια από 
τις κορυφαίες τάσεις για όσους 

επιθυμούν να δημιουργήσουν έναν 
πιο παιχνιδιάρικο και  

τολμηρό χώρο.



• Πρωτοποριακό υλικό

• Design

• Αντιβακτηριδιακό

• Πολλές Εφαρμογές

• Εύκολο Καθάρισμα

• Μεγάλη Γκάμα Χρωμάτων

Εργοστάσιο κάτάσκΕυήσ Corian

άνάβάθμιστΕ τήν κουζινά κάι το μπάνιο σάσ χρήσιμοποιώντάσ ΕπιφάνΕιΕσ Corian

Showroom:  Κυπραίου 77, ΕλΕυσίνα αττίΚήσ, τ.Κ. 19200
Εργοστάσιο:  ΘΕσή σΚαρπα, ασπροπυργοσ αττίΚήσ, τ.Κ. 19300

 210 559 9223, Fax: 210 554 8380  info@coritop.gr   www.coritop.gr  CORITOP 
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ΟΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ GREEN BOX PROJECT
▪ Ολική ανακαίνιση: Από το σχεδιασμό (interior design) 

μέχρι την ολοκλήρωση και κατασκευή, μεταμορφώνουμε 

το ακίνητό σας σύμφωνα με τις ανάγκες και το στυλ σας.

▪ Ενεργειακή αναβάθμιση: Εφαρμόζουμε λύσεις 

εξοικονόμησης ενέργειας, όπως αντλια θερμότητας, 

smart home, θερμομονώσh, αντικατάσταση κουφωμάτων 

και αναβάθμιση συστημάτων θέρμανσης και ψύξης.

▪ Σύγχρονες υλικές και τεχνολογικές επιλογές: 

Χρησιμοποιούμε ποιοτικά υλικά και «έξυπνες» 

τεχνολογίες για μέγιστη αντοχή και άνεση.

▪ Βελτίωση λειτουργικότητας: Αναδιαμορφώνουμε 

εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους για μεγαλύτερη 

εργονομία και αισθητική αναβάθμιση.

▪ Ανακαίνιση μπάνιου και κουζίνας: Ανανεώνουμε τους 

πιο σημαντικούς χώρους του σπιτιού σας με μοντέρνες 

και ανθεκτικές λύσεις.

▪ Επαγγελματικές και οικιακές ανακαινίσεις: 

Είτε πρόκειται για κατοικία, είτε για επαγγελματικό 

χώρο, προσφέρουμε εξατομικευμένες λύσεις που 

ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις σας.

 Κηφισιασ 15, Νέο ηραΚλέιο
 21 6900 2263

Ανακαινίσεις Κτηρίων 
με την Green Box Project

ΓΙαΤΙ να ΕΠΙλΕξΕΤΕ ΤΗν GREEN BOX 
PROJECT;
▪ Ολοκληρωμένη προσέγγιση: Αναλαμβάνουμε 
την υλοποίηση ολοκληρωμένων Projects 
ξεκινώντας από την αρχική μελέτη έως την 
υλοποίηση του έργου εξασφαλίζοντας άριστο 
αποτέλεσμα με απόλυτη συνέπεια.
▪ Προσιτές και βιώσιμες λύσεις: Σχεδιάζουμε 
παρεμβάσεις ενσωματώνοντας νέες 
τεχνολογίες εξοικονόμησης ενέργειας που 
βελτιώνουν την ποιότητα ζωής και μειώνουν τα 
λειτουργικά έξοδα.
▪ Έμπειρη ομάδα: Η ομάδα της Green Box 
Project αποτελείται από έμπειρους και εξειδι-
κευμένους μηχανικούς, αρχιτέκτονες μηχανι-
κούς, πολιτικούς μηχανικούς, μηχανολόγους και 
ηλεκτρολόγους μηχανικούς, interior designerς 
καθώς και μια έμπειρη ομάδα επίβλεψης των έρ-
γων. Επίσης η Green Box Project διαθέτει δικά 
της μόνιμα συνεργεία με εμπειρία ετών. To σύ-
νολο της ομάδας μας μπορεί να εγγυηθεί ένα 
άψογο αποτέλεσμα με συνέπεια και επαγγελμα-
τισμό. 

ανανεώστε τον χώρο σας με έξυπνες, βιώσιμες και σύγχρονες 

λύσεις! Στη Green Box Project αναλαμβάνουμε τη συνολική 

ανακαίνιση κτηρίων, συνδυάζοντας λειτουργικότητα, αισθητική 

και ενεργειακή απόδοση.

 green-box-project
 GreenBoxProject

 greenboxproject.gr
 Green Box Project

 info@greenboxproject.gr
 greenboxproject_

Είστε έτοιμοι να μεταμορφώσετε τον χώρο σας; Επικοινωνήστε μαζί μας για μια δωρεάν εκτίμηση 
και ας δημιουργήσουμε μαζί τον χώρο που σας αξίζει!
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χαρακτηρίζουν τη ρετρό αισθητική, η οποία δεν σταματάει να 

μας γοητεύει ποτέ! Μπουφέδες με καμπύλες, πολυθρόνες με 

ξύλινα μπράτσα και στρογγυλά τραπέζια σε πιο σκούρες απο-

χρώσεις ξεχωρίζουν για την κομψότητα και τη πολυτέλεια τους. 

Υφάσματα βελούδινα, τουΐντ σε μουσταρδί, βαθύ μπλε, σκούρο 

πορτοκαλί και πράσινο της ελιάς, με γεωμετρικά ή floral prints, 

ντύνουν τους καναπέδες και τις  πολυθρόνες προκειμένου να 

επιστρέψουμε νοσταλγικά στη φινέτσα και την αρχοντιά του 

παρελθόντος.

Vintage έργα τέχνης
Η παρουσία της τέχνης είναι αυτή που κάνει έναν χώρο να 

ξεχωρίζει, προσδίδοντάς του χαρακτήρα. Περίτεχνοι τοίχοι με 

ταπετσαρίες έρχονται να χαρίσουν ανανεωμένο αέρα ακόμα και 

στο πιο μονότονο δωμάτιο του σπιτιού, ενώ για έξτρα χρώμα κι 

ενδιαφέρον, προσθέστε πίνακες στους τοίχους, καθώς και άλλα 

art pieces σε κάθε γωνιά. Κι εδώ, οι vintage προσθήκες είναι 

ακόμα πιο ενδιαφέρουσες.

Μάρμαρο
Το πιο δημοφιλές υλικό για φέτος είναι το αριστοκρατικό 

μάρμαρο που όμως ξεφεύγει από την παραδοσιακή του χρήση. 

Πλέον χρησιμοποιείται όχι μόνο σε επιφάνειες όπως τα δάπεδα 

και οι πάγκοι, αλλά και ως υλικό για διακοσμητικά αντικείμενα 

όπως τραπεζάκια και φωτιστικά. Συνδυάζεται με άλλα υλικά 

όπως το ξύλο, το μέταλλο και το γυαλί δημιουργώντας ένα 

μοντέρνο αποτέλεσμα.

Έντονη χρήση κουρτινών και μεγάλων 
κρεμαστών φωτιστικών
Οι κουρτίνες και τα φωτιστικά δεν είναι μόνο λειτουργικά 

αντικείμενα αλλά πλέον και κεντρικά διακοσμητικά στοιχεία. 

Το 2025, οι τάσεις στη διακόσμηση δίνουν έμφαση σε μεγάλες, 

βαριές κουρτίνες που φτάνουν μέχρι το πάτωμα, προσφέροντας 

άνεση και απομόνωση. Τα μεγάλα κρεμαστά φωτιστικά, είτε 

από γυαλί είτε από μέταλλο, δίνουν έναν δραματικό τόνο στον 

χώρο και είναι ιδανικά για τραπεζαρίες και καθιστικά. Επίσης, 
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και ανθεκτικές λύσεις.

▪ Επαγγελματικές και οικιακές ανακαινίσεις: 

Είτε πρόκειται για κατοικία, είτε για επαγγελματικό 

χώρο, προσφέρουμε εξατομικευμένες λύσεις που 

ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις σας.

 Κηφισιασ 15, Νέο ηραΚλέιο
 21 6900 2263

Ανακαινίσεις Κτηρίων 
με την Green Box Project

ΓΙαΤΙ να ΕΠΙλΕξΕΤΕ ΤΗν GREEN BOX 
PROJECT;
▪ Ολοκληρωμένη προσέγγιση: Αναλαμβάνουμε 
την υλοποίηση ολοκληρωμένων Projects 
ξεκινώντας από την αρχική μελέτη έως την 
υλοποίηση του έργου εξασφαλίζοντας άριστο 
αποτέλεσμα με απόλυτη συνέπεια.
▪ Προσιτές και βιώσιμες λύσεις: Σχεδιάζουμε 
παρεμβάσεις ενσωματώνοντας νέες 
τεχνολογίες εξοικονόμησης ενέργειας που 
βελτιώνουν την ποιότητα ζωής και μειώνουν τα 
λειτουργικά έξοδα.
▪ Έμπειρη ομάδα: Η ομάδα της Green Box 
Project αποτελείται από έμπειρους και εξειδι-
κευμένους μηχανικούς, αρχιτέκτονες μηχανι-
κούς, πολιτικούς μηχανικούς, μηχανολόγους και 
ηλεκτρολόγους μηχανικούς, interior designerς 
καθώς και μια έμπειρη ομάδα επίβλεψης των έρ-
γων. Επίσης η Green Box Project διαθέτει δικά 
της μόνιμα συνεργεία με εμπειρία ετών. To σύ-
νολο της ομάδας μας μπορεί να εγγυηθεί ένα 
άψογο αποτέλεσμα με συνέπεια και επαγγελμα-
τισμό. 

ανανεώστε τον χώρο σας με έξυπνες, βιώσιμες και σύγχρονες 

λύσεις! Στη Green Box Project αναλαμβάνουμε τη συνολική 

ανακαίνιση κτηρίων, συνδυάζοντας λειτουργικότητα, αισθητική 

και ενεργειακή απόδοση.

 green-box-project
 GreenBoxProject

 greenboxproject.gr
 Green Box Project

 info@greenboxproject.gr
 greenboxproject_

Είστε έτοιμοι να μεταμορφώσετε τον χώρο σας; Επικοινωνήστε μαζί μας για μια δωρεάν εκτίμηση 
και ας δημιουργήσουμε μαζί τον χώρο που σας αξίζει!
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 ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 114, ΓΕΡΑΚΑΣ, ΑΤΤΙΚΗ, Τ.Κ. 15344 
 Τ. 2108047823, 2108033098 (τηλ. & φαξ), 6942078519  

 dimakopoulosvalantis@yahoo.com
 www.dimakopoulosmarmara.gr 

 ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΑΡΜΑΡΑ 
∆ΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ – ΧΑΛΑΖΙΕΣ 

Από το 1984 η επιχείρηση μαρμάρου ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ δραστηριοποιείται με συνέπεια στο χώρο 

της επεξεργασίας μαρμάρου, παραδίδοντας προϊόντα με υψηλή προστιθέμενη αξία!

Με απόλυτη συνέπεια και επαγγελματισμό αναλαμβάνουν οποιαδήποτε παραγγελία, 

από ιδιώτες κι επαγγελματίες, κατασκευάζοντας πάγκους κουζίνας, επενδύσεις τζακιών, πατώματα, σκάλες, 

κουπαστές καθώς και κάθε είδους ειδικές κατασκευές. 

Με εμπειρία, τεχνογνωσία και άρτια καταρτισμένο προσωπικό και σύγχρονο τεχνικό εξοπλισμό, 

κατασκευάζοντας προϊόντα υψηλών προδιαγραφών!  

Η επιχείρηση ξεχωρίζει για την άμεση εξυπηρέτηση, τη μαστοριά, 

το άψογο αποτέλεσμα και τις ανταγωνιστικές τιμές.

Πριν από κάθε έργο προηγείται μελέτη και προτείνονται δημιουργικές λύσεις που θα ανταποκρίνονται πλήρως 

στις ανάγκες και τις επιθυμίες σας, με σκοπό την εξασφάλιση με κάθε τρόπο της μοναδικότητάς του.

Με διαρκή ενημέρωση γύρω από τις νέες εξελίξεις στον χώρο, η επιχείρηση εγγυάται την ποιότητα, 

την αισθητική και την αντοχή στο χρόνο των προϊόντων της. 



 ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 114, ΓΕΡΑΚΑΣ, ΑΤΤΙΚΗ, Τ.Κ. 15344 
 Τ. 2108047823, 2108033098 (τηλ. & φαξ), 6942078519  

 dimakopoulosvalantis@yahoo.com
 www.dimakopoulosmarmara.gr 
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

τα φωτιστικά που είναι εμπνευσμένα από το βιομηχανικό στιλ 

και τα χειροποίητα αντικείμενα παραμένουν δημοφιλή, καθώς 

προσθέτουν χαρακτήρα και στιλ στο σπίτι.

Τα χρώματα  του 2025
Η Pantone για το 2025 έχει αναδείξει το «Mocha Mousse» 

ως το χρώμα της χρονιάς. Αυτό το απαλό καφέ τόνο, με την 

κομψότητα και τη ζεστασιά του, αποπνέει μια αίσθηση γείωσης, 

δημιουργώντας την αίσθηση ενός φυσικού περιβάλλοντος μέσα 

στο σπίτι. Συνδυάζεται άψογα με ουδέτερες αποχρώσεις,  όπως 

το μπεζ και το κρεμ, δίνοντας έναν ήπιο και φιλόξενο τόνο στον 

χώρο. Όλες οι αποχρώσεις του καφέ, από το ανοιχτό καφέ, το 

«Mocha Mousse» που είναι το χρώμα της χρονιάς σύμφωνα με 

την Pantone και το σκούρο καφέ αναδεικνύονται στα βασικά 

στοιχεία της φετινής διακόσμησης. Τα γήινα αυτά χρώματα 

προσφέρουν ζεστασιά και μετατρέπουν το σπίτι σε ένα χώρο 

χαλάρωσης. Συνδυάζονται ιδανικά με άλλα φυσικά υλικά όπως 

το ξύλο και είναι ιδανικά για τοίχους και καναπέδες. Οι γήινες 

αποχρώσεις κατακτούν τη νέα χρονιά προκαλώντας την από-

λυτη αίσθηση ηρεμίας,  ζεστασιάς και σύνδεσης με τη φύση, στο 

σπίτι μας. Τα αγαπημένα χρώματα του κρεμ, της τερακότας, το 

σοκολατί/μόκα, οι ήπιοι πράσινοι τόνοι και οι ζεστές αποχρώσεις 

της άμμου θα δημιουργήσουν ένα αρμονικό περιβάλλον, που 

αγκαλιάζει τις καθημερινές μας ανάγκες για ζεστασιά, χαλάρω-

ση και κομψότητα. 

Επίσης υφασμάτινες υφές σε τοίχους από φυσικά οργανικά 

υφάσματα θα προσθέσουν βάθος και ενδιαφέρον στους εσω-
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Η Ξυλοδοµή Σαλαµίνας φέρνει την τέχνη του ξύλου 
στον χώρο σας, δηµιουργώντας κατασκευές που 
συνδυάζουν κορυφαία ποιότητα, άψογη αισθητική 
και απόλυτη λειτουργικότητα. Με εµπειρία 20 ετών 
και πάθος για την ξυλουργική, αναλαµβάνουµε κάθε 
είδους κατασκευή, σχεδιασµένη αποκλειστικά για 
εσάς. Ειδικευόµαστε σε κουζίνες, ντουλάπες, έπιπλα 
υπνοδωµατίου, πόρτες εσωτερικού και εξωτερικού 
χώρου, ειδικές κατασκευές και ανακαινίσεις 
επαγγελµατικών χώρων, προσφέροντας ανθεκτικές 
και καλαίσθητες λύσεις. Χρησιµοποιούµε υλικά 
υψηλής ποιότητας και σύγχρονα µηχανήµατα για να 
δηµιουργούµε έργα που ξεχωρίζουν. Με έµφαση 
στη λεπτοµέρεια, τον σύγχρονο σχεδιασµό και την 
εξατοµικευµένη εξυπηρέτηση, εγγυόµαστε αντοχή, 
αισθητική και λειτουργικότητα σε κάθε µας έργο. 
Εξυπηρετούµε Σαλαµίνα και Αττική, προσφέροντας 
αξιοπιστία και επαγγελµατισµό. 

Λεωφ. Ιπποκράτους 148, Σαλαµίνα
2114151773  6997911750  
ksilodomisalaminas@gmail.com
www.xylodomisalaminas.gr
 Xylodomi Salaminas  xylodomisalaminas

Στρατηγού Μακρυγιάννη 109, Μοσχάτο 21 0481 7147  primepharmacy.gr, τηλέφωνο eshop  21013005434 
info@primepharmacy.gr  primepharmacy.gr  primepharmacy.gr

Ξυλοδοµή Σαλαµίνας
Ξυλουργικές Εργασίες Παντός Είδους



¬ Πώς ξεκίνησε η ιδέα πίσω από το 
COLORINFINITY; Τι σας ενέπνευσε να ασχο-
ληθείτε �ε την ανακαίνιση επίπλων;
Η αγάπη µου για τη δηµιουργία υπήρ-
ξε από την παιδική µου ηλικία. Η ιδέα του 
COLORINFINITY, όµως, ξεκίνησε κατά την 
περίοδο της καραντίνας. Εκείνο το διάστη-
µα, όπως όλοι θυµόµαστε, έγραψε ξεχωριστά 
σε κάθε έναν από εµάς. Σε µένα ξύπνησε την 
έµπνευση, τη δηµιουργία και, ύστερα, την ιδέα 
για το COLORINFINITY, όπου στο πυρήνα της 
βρίσκεται η επιθυµία να φέρει τη µοναδικό-
τητα σε κάθε χώρο που θέλει να δώσει έµφα-
ση στην προσωπικότητά του. Ακολουθώντας 
αυτή την ιδέα, πρόσφατα πραγµατοποιήθηκε 
η πρώτη µου ατοµική έκθεση στην πινακο-
θήκη του ∆ήµου Χολαργού, ώστε να µπορέ-
σει περισσότερος κόσµος 
να γνωρίσει από κοντά τα 
έργα µου και την κουλτού-
ρα τους. Σύντοµα, θα ανοίξω 
και το επαγγελµατικό µου χώ-
ρο για να αναπτύξω ακόµη πε-
ρισσότερο τις δηµιουργίες µου.
¬ Ποια είναι η διαδικασία για 
την αναπαλαίωση ενός επίπλου; 
Ποιες είναι οι βασικές ενέργει-
ες που ακολουθείτε για να του 
δώσετε νέα ζωή;
Θα προτιµούσα να το ονοµά-

σουµε «αναγέννηση» και 
όχι «αναπαλαίωση». Ο 
λόγος είναι ότι ακρι-
βώς αυτό αισθάνο-
µαι δίνοντας την πλή-
ρη µεταµόρφωσή τους. 
Το βασικό στην δηµιουρ-
γία των έργων µου είναι η φαντασία 
και η εφευρετικότητα. Μέσα από 
αυτά βγαίνει η έµπνευση 
και η αγάπη, τα δύο κύρια 
συστατικά για τη δηµιουρ-
γία µιας νέας ζωής.
¬ Ποιες είναι οι πηγές έ�πνευσής σας 
όταν δη�ιουργείτε νέα σχέδια ή αναπα-
λαιώνετε έπιπλα;

Μου αρέσουν πολύ τα ταξίδια. Ταξι-
δεύω συχνά προς διαφορε-
τικούς προορισµούς. Τα τα-
ξίδια για µένα είναι πηγή 

έµπνευσης και διατήρησης της 
ψυχικής ισορροπίας. Και τα δύο 

βοηθούν στην υλοποίηση των έρ-
γων µου. Εδώ θα πω κάτι παράξε-
νο και παράλληλα όµορφο. Το κά-
θε έπιπλο που φτιάχνω µε ταξιδεύει 
µε την µυρωδιά του και τα χρώµα-
τά του σε έναν προορισµό, πριν τον 

έχω επισκεφτεί. Και εδώ κρύβε-
ται η µαγεία σ’ αυτό που κάνω.

¬ Τι προϊόντα χρησι�οποιείτε;
Τα υλικά που χρησιµοποιώ είναι άο-

σµα µε βάση το νερό, όπως χρώµα-
τα κιµωλίας, υβριδικά και µεταλλικά 

χρώµατα. Για το φινίρισµα εφαρµόζω 
κερί µέλισσας, βερνίκι νερού και υγρό 

γυαλί. Μου αρέσει πολύ να διακοσµώ 
µε κρύσταλλα, πέτρες, φύλλο χρυσού, σκόνη 
χρυσού, διάφορες άλλες χρωµατιστές σκόνες 

και ξυλογλυπτά. 
Είµαι λάτρης του όµορφου, του διαφο-
ρετικού και του µοναδικού. Μου αρέσει 

το ξύλο σαν βάση, είναι ζωντανός οργανισµός 
και δέχεται φιλικά 
τα χρώµατα πάνω 

του. 
Με τη µοναδικότητά 
και την ποικιλοµορ-
φία των έργων µου, 
φροντίζω να ταιριά-
ξουν σε κάθε σπί-
τι και επαγγελµατικό 
χώρο, όπως ξενο-
δοχείο, bistro, εστι-
ατόριο, καφετέρια, 
hairsalon, δίνοντας 
κουλτούρα και ιδι-
αιτερότητα στο περι-
βάλλον που τους αρ-
µόζει.

«Το βασικό στην 
δηµιουργία των 
έργων µου είναι 
η φαντασία και η 
εφευρετικότητα»

  www.colorinfi nity.gr  6932265231  Colorinfi nity Teodora Petkova  teo.colorinfi nity  @teo.pet7

ΘΕΟ∆ΩΡΑ ΠΕΤΚΟΒΑ 
art design

Η Θεοδώρα Πέτκοβα είναι µια καλλιτέχνης και εικαστικός µε µοναδική 
προσέγγιση στη δηµιουργία και ανανέωση επίπλων. Μέσα από το προσωπικό 

της έργο και την αγάπη για τη δηµιουργία, ίδρυσε το COLORINFINITY. 
Η ίδια µας µίλησε για την έµπνευσή της, τις πηγές δηµιουργίας της και τα 
υλικά που χρησιµοποιεί, αποκαλύπτοντας πώς καταφέρνει να φέρει την 

κουλτούρα και την ιδιαιτερότητα σε κάθε έργο και χώρο.
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βάλλον που τους αρ-
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Το τέλειο σπίτι δεν είναι άπιαστο όνειρο!

 ΚΑΛΟΧΩΡΙ, Τ.Κ. 57008, 
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 
Tηλ. παραγγελίες:  2317 009494 
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62Ε & ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ ΓΩΝΙΑ, 
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ. 17342
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Δημιουργήστε τον ιδανικό χώρο για εσάς 

με τα πιο ποιοτικά και μοντέρνα έπιπλα από 

την Martin Home, την σύγχρονη ελληνική 

εταιρεία η οποία εξαργυρώνει την εμπειρία 

των 40 ετών στον χώρο του επίπλου μπά-

νιου, κουζίνας, ντουλάπας & επίπλων σπι-

τιού με τις πρωτοποριακές και εξαιρετικής 

αισθητικής προτάσεις που σας προσφέρει.

Η Martin Home σας προσφέρει μια ευρεία 

γκάμα ετοιμοπαράδοτων επίπλων, που κα-

τασκευάζει η ίδια με σύγχρονα υλικά, αλλά 

και  έπιπλα εισαγωγής από τους μεγαλύτε-

ρους οίκους του εξωτερικού. Στόχος της εί-

ναι να προσφέρει προϊόντα υψηλής ποιότη-

τας σε ανταγωνιστικές τιμές με συνέπεια, 

αποτελεσματικότητα και επαγγελματισμό.

Το υψηλά καταρτισμένο και έμπειρο προ-

σωπικό είναι στη διάθεσή σας προκειμένου 

να συνδράμει άμεσα στην ταχύτατη εξυπη-

ρέτηση και καθοδήγησή σας τόσο πριν όσο 

και μετά την ολοκλήρωση της παραγγελί-

ας σας. 

Οι σύγχρονες εγκαταστάσεις, συνολικής 

έκτασης 7.000 τετραγωνικών μέτρων, πε-

ριλαμβάνουν εκθεσιακό χώρο, γραφεία και 

οργανωμένες αποθήκες για ταχεία εξυπη-

ρέτηση. Επισκεφθείτε την Martin Home ή 

μπείτε στο ηλεκτρονικό της κατάστημα και 

ανακαλύψτε την ολοκληρωμένη συλλογή 

επίπλων που καλύπτει κάθε ανάγκη για το 

σπίτι σας! 
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τερικούς χώρους. Υφασμάτινα αξεσουάρ όπως χαλιά και κου-

βέρτες θα παίξουν επίσης σημαντικό ρόλο. Για το υπνοδωμάτιό 

σας, προτιμήστε ένα κρεβάτι επενδυμένο με μαλακό ύφασμα σε 

γήινους τόνους, όπου το κεφαλάρι του έχει έναν απαλό, καμπυ-

λωτό σχεδιασμό προσδίδοντας έτσι μια κομψότητα στον χώρο. 

Ριχτάρια, μαξιλάρια και κουβέρτες στους υπόλοιπους γήινους 

τόνους θα συμπληρώσουν αισθητικά ένα άρτιο αποτέλεσμα που 

αποπνέει μια διαχρονική πολυτέλεια, γαλήνη και θα ενισχύει 

την ψυχική σας ευεξία!

Παράλληλα, και τα έντονα χρώματα επιστρέφουν δυναμικά το 

2025, φέρνοντας ζωντάνια στους χώρους. Τα δωμάτια με χρω-

ματιστούς τοίχους, που ξεφεύγουν από την ουδέτερη παλέτα, 

είναι μια από τις κορυφαίες τάσεις για όσους επιθυμούν να δη-

μιουργήσουν έναν πιο παιχνιδιάρικο και τολμηρό χώρο. Αυτή 

η τάση επιτρέπει να συνδυαστεί ένταση χρωμάτων με πιο ήπιες 

αποχρώσεις στα έπιπλα και τα διακοσμητικά, προσφέροντας 

ισορροπία.

Mεταλλικές λεπτομέρειες
Πλέον μπορείτε να συνδυάσετε διαφορετικούς τύπους μετάλ-

λων στον ίδιο χώρο με το αποτέλεσμα να είναι εκτός από πολύ 

μοντέρνο και εξαιρετικά καλόγουστο. Συνδυάστε το χρυσό, το 

ασημένιο, το χάλκινο, το μπρούντζινο και το μαύρο ματ για να 

δημιουργήσετε πλούσιες και ιδιαίτερες αντιθέσεις. Μπορείτε να 

εντάξετε την τάση χρησιμοποιώντας φωτιστικά, μικροέπιπλα ή 

διακοσμητικά αντικείμενα.

Kεραμικά
Oι κεραμικές δημιουργίες φέτος αναλαμβάνουν πρωταγωνιστι-

κό ρόλο στη διακόσμηση. Χρησιμοποιήστε μεγάλα εντυπωσιακά 

βάζα με διαφορετικά σχέδια ή υφές που δίνουν έναν καλλιτεχνι-

κό και ενημερωμένο χαρακτήρα στο χώρο σας. Μπορείτε επίσης 

να επενδύσετε σε διακοσμητικά πιάτα, κανάτες ή ποτήρια για να 

δώσετε ένα πιο παραδοσιακό ύφος στο τραπέζι σας.

Zen home 
Το zen home πρωταγωνιστεί στις προτιμήσεις. Η δημιουργία 
χώρων που ενισχύουν την ευεξία είναι πιο έντονη από ποτέ. 
Σύμφωνα με τις τελευταίες τάσεις, οι αναζητήσεις για «zen 
home» έχουν αυξηθεί ιδιαιτέρως, κάτι που δείχνει τη στροφή 
προς την αναζήτηση του εσωτερικού χώρου ως ένα καταφύγιο 
ηρεμίας και αυτοσυγκέντρωσης. Είτε πρόκειται για έναν χώρο 
για  γιόγκα, είτε για μια γωνιά διαβάσματος  δίπλα στο παρά-
θυρο, η ανάγκη για μια προσωπική περιοχή χαλάρωσης είναι 
πιο έντονη. Τα φυσικά υλικά, τα απαλά υφάσματα και οι ήρεμες 
χρωματικές παλέτες είναι βασικά στοιχεία για τη δημιουργία 
αυτών των «οάσεων» στο σπίτι. 



 ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 9 & ΣΕΦΕΡΗ 2 & ΔΕΛΦΩΝ 29, ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ  21 0345 1688
 info@dilani.gr    dilani.gr    Dilani δημιουργίες

Για περισσότερα από 40 χρόνια, η Dilani δημιουργεί έπιπλα που 

συνδυάζουν αισθητική, λειτουργικότητα και κορυφαία ποιότητα. 

Κάθε κομμάτι σχεδιάζεται με προσοχή στη λεπτομέρεια, ώστε 

να παραμένει ανθεκτικό και διαχρονικά κομψό.

Ανανεώστε το σπίτι ή τον επαγγελματικό σας χώρο με επιλογές 

που αποπνέουν στυλ και φινέτσα. Από μοντέρνες γραμμές 

μέχρι κλασικές επιλογές, οι συλλογές μας καλύπτουν κάθε 

γούστο και ανάγκη.

Θα βρείτε στρώματα υψηλών προδιαγραφών, διακοσμητικά που δίνουν χαρακτήρα και εξειδικευμένα υλικά 

ταπετσαρίας συνθέτουν ένα ολοκληρωμένο σύνολο που αναδεικνύει κάθε χώρο. Με την Dilani, κάθε γωνιά του 

σπιτιού σας μετατρέπεται σε ένα περιβάλλον ζεστασιάς, κομψότητας και διαχρονικής αξίας.

Ποιότητα και στυλ 
από το 1980!
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Η Decotelia ξεχωρίζει στον κόσμο των 

λευκών ειδών! Ως οικογενειακή επιχεί-

ρηση με πάθος για την τελειότητα, προ-

σφέρει μια εντυπωσιακή γκάμα προϊό-

ντων, από κουρτίνες, ρόμαν και ρόλερ 

έως πολυτελή κλινοσκεπάσματα, σχε-

διασμένα για να μεταμορφώνουν κάθε 

χώρο με στυλ και φινέτσα.

Αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει είναι 

η βαθιά γνώση στον τομέα των κουρτι-

νών, οι σύντομοι χρόνοι παράδοσης και 

η δυνατότητα κατασκευής προϊόντων σε 

ειδικές διαστάσεις. Με απόλυτη ισορ-

ροπία μεταξύ σύγχρονου και κλασικού 

σχεδιασμού, η συλλογή περιλαμβάνει 

τόσο μοντέρνες επιλογές όσο και δια-

χρονικές δημιουργίες, όπως κουβερλί 

με βολάν, λαμπρικέν, οργαντίνες, δαντέ-

λες και κουρτίνες με «κοφτό» και αζούρ.

DECOTELIA
ΛΕΥΚΑ ΕΙ∆Η - ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ - ΥΦΑΣΜΑΤΑ - ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΟΙΚΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

  ΜΑΡΙΝΟΥ ΓΕΡΟΥΛΑΝΟΥ 118, 
ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ
 21 0964 5918
 decotelia@hotmail.com
 decotelia.gr
 Decotelia
 decotelia

Το 2020, παρουσίασε μια 

μοναδική συλλογή από σατέν 

σεντόνια και μαξιλαροθήκες, 

που απέκτησαν τεράστια 

δημοτικότητα, χάρη στις 

ευεργετικές τους ιδιότητες για 

το δέρμα και τα μαλλιά.

Παράλληλα, ασχολείται 

δυναμικά και με τη χονδρική 

πώληση, προμηθεύοντας 

ξενοδοχεία, πλοία, σκάφη και 

Airbnb με λευκά είδη υψηλής 

ποιότητας. Προσφέρει ευέλικτες 

λύσεις, προσαρμόζοντας τα 

προϊόντα σε ειδικές διαστάσεις 

με μοναδικά κεντήματα και 

ραφές, εξασφαλίζοντας άμεση 

εξυπηρέτηση και γρήγορη 

παράδοση.

Enoikomaria’s
Home details 

Η οικογενειακή επιχείρηση Enoikomaria’s 

αποτελεί σταθερή αξία στην αγορά του Ν. 

Κορδελιού πάνω από 20 χρόνια και συνεχίζει 

δυναμικά μέχρι σήμερα. Είναι το μοναδικό 

κατάστημα στο είδος του στην περιοχή, 

με εξαιρετικούς συνεργάτες και πολλούς 

ικανοποιημένους φίλους – πελάτες.

Σήμερα, στο ηλεκτρονικό κατάστημα θα βρείτε τα 

πάντα για το σπίτι. Είδη διακόσμησης σε μεγάλη 

ποικιλία, κουζινικά, είδη σερβιρίσματος, είδη 

μπάνιου, εποχιακά και πολλά ακόμη. 

Στη διάθεσή σας μόνο με ένα κλικ.   

 Φ. Φλώρου 43, Ν. Κορδελιο, ΘεσσαλοΝιΚη
 2310 771420  info@enoikomarias.gr

 e-shop: www.enoikomarias.gr 
 ΕνΟικω  enoikomarias

Η χρήση χαμηλού φωτισμού είναι μια ακόμα τάση, που φαίνεται 
πως;  κερδίζει έδαφος το 2025. Ο απαλός, διάχυτος φωτισμός 
από επιτραπέζια ή επιτοίχια φωτιστικά δημιουργεί μια φιλόξενη 
ατμόσφαιρα, που ενισχύει τη ζεστασιά και την ηρεμία του χώ-
ρου. Αντί για τα έντονα φωτιστικά οροφής, ο φωτισμός γίνεται 
πλέον μέρος του σχεδιασμού, προσδίδοντας ατμόσφαιρα και 
στiλ χωρίς να είναι υπερβολικός.
Ένα ακόμα trend που συνεχίζει να είναι δημοφιλές είναι το 
Scandinavian design. Επικεντρώνεται στον μινιμαλισμό, τα 
φυσικά υλικά και τον ζεστό φωτισμό, δημιουργώντας ένα περι-
βάλλον, που ενισχύει την αίσθηση της άνεσης και της γαλήνης. 
Οι ουδέτερες αποχρώσεις συνδυάζονται με cozy στοιχεία, όπως 
τα χουχουλιάρικα υφάσματα, για να δημιουργήσουν έναν χώρο, 
που αποπνέει ηρεμία και θετικά vibes.

Όλη η δράση γύρω από τη τραπεζαρία
Όσοι λένε πως η τραπεζαρία είναι η καρδιά του σπιτιού μας 
έχουν απόλυτο δίκιο. Ένα όμορφο τραπέζι με βολικές καρέκλες 
τοποθετημένο σε σημείο – κλειδί του προσωπικού τους χώρου 
δημιουργεί κάτι σαν πυρήνα γύρω από τον οποίο εξελίσσεται 
όλη η καθημερινή δράση. Από το πρώτο γεύμα της ημέρας 

μέχρι τις συναθροίσεις με τα αγαπημένα μας πρόσωπα, η 
τραπεζαρία είναι η εστία κάθε σπιτιού. Αν, λοιπόν, δεν έχετε ήδη 
φτιάξει στο σπίτι σας έναν χώρο ειδικά διαμορφωμένο ώστε να 
στεγάσει αποκλειστικά ένα τραπέζι με τέσσερις ή έξι καρέκλες 
τώρα είναι η ώρα να το κάνετε. Ωστόσο, οι τελευταίες διακοσμη-
τικές τάσεις απαιτούν από εμάς να δώσουμε ακόμα μεγαλύτερη 
έμφαση στο κομμάτι του dining στο σπίτι μας. Που σημαίνει όσο 
το δυνατόν περισσότερες τραπεζαρίες τόσο το καλύτερο. Μία 
μικρότερη στον χώρο της κουζίνας μία στον χώρο που αποτελεί 
φυσική προέκταση του σαλονιού, μία εντυπωσιακή τραπεζαρία 
εξωτερικού χώρου για τη βεράντα ή τον κήπο μας. Το 2025 όλοι 
θα συγκεντρωνόμαστε γύρω από τραπέζια. Για να φάμε, για να 
πιούμε, για να παίξουμε επιτραπέζια, για να κουβεντιάσουμε, 
για να γελάσουμε. Η τραπεζαρία είναι το νέο σαλόνι και οι καρέ-
κλες της ο νέος μας καναπές.

Βιωσιμότητα & Επαναχρησιμοποίηση υλικών 
Η βιωσιμότητα και η επαναχρησιμοποίηση υλικών αποτελούν 
βασική τάση για το 2025, καθώς ολοένα και περισσότεροι επι-
λέγουν να μειώσουν το περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα μέσω 
της διακόσμησης. Αυτό περιλαμβάνει την επιλογή επίπλων από 
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πάντα για το σπίτι. Είδη διακόσμησης σε μεγάλη 

ποικιλία, κουζινικά, είδη σερβιρίσματος, είδη 

μπάνιου, εποχιακά και πολλά ακόμη. 

Στη διάθεσή σας μόνο με ένα κλικ.   

 Φ. Φλώρου 43, Ν. Κορδελιο, ΘεσσαλοΝιΚη
 2310 771420  info@enoikomarias.gr

 e-shop: www.enoikomarias.gr 
 ΕνΟικω  enoikomarias
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D E C O  H O M E

Η SKdesign είναι η Παύλου Σοφία και ο Μπεκιάρης Κωνσταντίνος, 

με πάνω από 20 χρόνια στο χώρο της μελέτης και της κατασκευής 

επαγγελματικών και οικιακών χώρων. 

Επιδίωξη τους είναι η δημιουργία χώρων άνετων, μοντέρνων, 

πρωτοποριακών, ενσωματώνοντας τη δική σας προσωπικότητα κάθε φορά 

παράγοντας ένα  αποτέλεσμα λειτουργικό, ευχάριστο και μοναδικό. 

Η SKdesign δραστηριοποιείται στη μελέτη χώρων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος (καφέ, bar, εστιατόρια), retail, φαρμακεία, ξενοδοχεία και 

οικίες. 

Δίνουν μεγάλη προσοχή στη λεπτομέρεια και στη συνέπεια, 

προσφέροντας υψηλής ποιότητας υπηρεσίες με εξαιρετικό αποτέλεσμα. 

Επικοινωνήστε μαζί τους, να επισκεφτούν το χώρο σας, να συζητήσετε τις 

ανάγκες σας και να τον διαμορφώσουν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 

 6936710914 - 6936710913
 skdesignmail@gmail.com  skdesign.gr  Skdesign

Αρχιτεκτονική 
εσωτερικων χωρων & 
ΔιΑκοσμήσή

ανακυκλωμένα υλικά, τη χρήση διακοσμητικών από βιώσιμες 
πηγές, καθώς και φυσικών βαφών αλλά και των φυτικών υλικών. 
Επιπλέον, η μετατροπή παλιών αντικειμένων σε διακοσμητικά 
στοιχεία προσθέτει μοναδικότητα στον χώρο και αποτελεί ένα 
σύγχρονο χόμπι για αρκετούς. Από vintage έπιπλα και ξύλινες 
παλέτες μέχρι γυάλινα δοχεία που γίνονται κηροπήγια, οι βιώσι-
μες επιλογές ενισχύουν τη δημιουργικότητα και την πρωτοτυπία 
και δίνουν νέα διάσταση στην αισθητική. Ο σχεδιασμός επίπλων 
καθ’ αυτώ, δεν αποτελεί πλέον το μοναδικό επίκεντρο πολλών 
σχεδιαστών αλλά συνυπάρχει με τη βιωσιμότητα και ενδεχομέ-
νως καθορίζει το αντικείμενο του σχεδιασμού τους.

Επιστροφή στη φύση 
Η βιοφιλική σχεδίαση και τα φυτά παραμένουν βασικά στοιχεία 
στη διακόσμηση, δημιουργώντας μια ζεστή ατμόσφαιρα και 
ενισχύοντας τη σύνδεση με τη φύση. Το 2025, τα φυτά εσωτε-
ρικού χώρου ξεχωρίζουν για την κομψή τους εμφάνιση και την 
απλότητά τους στη φροντίδα, καθιστώντας τα ιδανικά για τη 
διακόσμηση του σπιτιού. Αν δεν έχετε χρόνο για φροντίδα, ανα-
ζητήστε τεχνητά φυτά καλής ποιότητας και υψηλής αισθητικής 
που μοιάζουν σαν αληθινά. Συνδυάστε με όμορφα κασπώ και 
ολοκληρώστε με ένα φωτιστικό ή χαλί που να δίνει το στυλ του 
live-in-nature.

Μίνιμαλ διάθεση σε διάφορα contexts
Ένας χώρος με μίνιμαλ διάθεση και έμφαση στη λειτουργι-
κότητα είναι σχεδιασμένος για να είναι απλός, καθαρός και 
πρακτικός, χωρίς περιττά διακοσμητικά στοιχεία. Οι απλές 
καθαρές και λιτές γραμμές κυριαρχούν στα έπιπλα του ‘25 και 
γενικότερα προωθούνται οι χώροι που διαθέτουν μόνο αντι-
κείμενα χρήσιμα που μας εξυπηρετούν και διευκολύνουν την 

καθημερινότητά μας. Είτε είστε λάτρεις του Scandinavian ή του 
Bohemian Μινιμαλισμού, η κουλτούρα της απλότητας ολοένα 
και ενισχύεται το 2025. Αξιοποιείστε χρώματα όπως λευκό, 
μπεζ, εκρού και ενισχύστε με χρώματα της φύσης. Το αποτέλε-
σμα θα είναι χαλαρωτικό και θα είστε στο κλίμα της εποχής.

Έξυπνα οικιακά συστήματα 
Το να κάνεις το σπίτι σου «έξυπνο» σημαίνει να το εξοπλίσεις με 
τεχνολογίες που επιτρέπουν τον αυτοματισμό, τον απομακρυ-
σμένο έλεγχο και τη βελτιωμένη αποδοτικότητα. Αυτό μπορεί 
να περιλαμβάνει συσκευές και συστήματα που συνδέονται 
μεταξύ τους μέσω του Διαδικτύου, δημιουργώντας αυτό που 
ονομάζεται «Internet of Things» (IoT). Καλώς ή κακώς ζούμε 
στην εποχή της τεχνολογίας και αυτή η προσέγγιση της καθη-
μερινότητας πλέον δεν αποτελεί trend... αλλά έχει μετατραπεί 
σε... αναγκαιότητα. Έτσι δε μπορεί να μείνει εκτός της λίστας μας 
για το 2025!
Ένα χαρακτηριστικό παράδειγμα «έξυπνου» χώρου είναι ο φω-
τισμός. Μπορείτε να τοποθετήσετε λαμπτήρες που ελέγχονται 
μέσω εφαρμογής ή φωνητικών εντολών, αλλά και να προγραμ-
ματίσετε τα φώτα να ανάβουν και να σβήνουν αυτόματα ακόμα 
κι αν δεν έχετε ένα ...τόσο ‘έξυπνο σπίτι’!
Όλα τα παραπάνω αποτελούν προτάσεις και μπορείτε να υιο-
θετήσετε όσες και όποιες θέλετε ή θεωρείτε πως ταιριάζουν στο 
γούστο σας! Πάντως με τον σωστό συνδυασμό μπορεί να μετα-
μορφώσετε το σπίτι ή το γραφείο σας σε ένα μοντέρνο, βιώσιμο 
και λειτουργικό καταφύγιο.
Μην ξεχνάτε να σκέφτεστε πόσο οι δικές σας αποφάσεις επη-
ρεάζουν τις επόμενες γενιές και το κυριότερο... Φτιάξτε χώρους 
που εκφράζουν το προσωπικό σας στιλ και τις ανάγκες σας! Όχι 
μόνο γιατί είναι τάση!  
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Στην ΜΑΛΑΠΕΤΣΑΣ ΕΠΕ, η ασφάλεια του χώρου σας 
είναι η προτεραιότητα. 

Προσφέρει υψηλής ποιότητας λύσεις για την προστασία 
του σπιτιού ή της επιχείρησής σας. 

Από κλειδαριές ασφαλείας μέχρι εξειδικευμένα 
συστήματα ηλεκτρονικού κλειδώματος, η ΜΑΛΑΠΕΤΣΑΣ 
ΕΠΕ είναι η πρώτη επιλογή για κάθε ανάγκη ασφαλείας.

G5
ΦΉΦΙΆΚΟ ΜΠΡΕΛΟΚ / DIGITAL KEY LOCK BOX 

IB1
ΨΉΦΙΆΚΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ / DIGITAL DOORBELL

SENTINEL 71
ΨΉΦΙΆΚΟ ΜΆΤΆΚΙ / DIGITAL DOOR VIEWER

IF1
ΨΉΦΙΆΚΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ / SMART FINDER 

Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.

SENTINEL 71 IB1 IF1 G5

IFAM App

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

NOTIFICACIÓN  
EN TIEMPO REAL 

REAL TIME 
NOTIFICATION

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

56 ΜΕΛΩΔΙΕΣ
56 MELODIES

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

EASY INSTALLATION

ΚΟΙΝΟΠΟΙΉΣΉ 
SHARING

ΆΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΟ 
ANTI-LOSS

ΒΡΕΣ ΤΟ  
ΤΉΛΕΦΩΝΟ ΣΟΥ

FIND  
YOUR PHONE

ΆΡΧΕΙΟ ΘΕΣΕΩΝ   
LOCATION  
RECORD

ΆΝΤΙΚΆΤΆΣΤΆΣΙΜΉ 
ΜΠΆΤΆΡΙΆ

REPLACEABLE 
BATTERY

ΆΜΦΙΔΡΟΜΆ 
ΒΙΝΤΕΟ ΚΆΙ ΉΧΟΣ
VIDEO AND TWO 

WAY AUDIO

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ ΟΡΆΣΉ
NIGHT VISION

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ  
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ 
ΟΡΆΣΉ

NIGHT VISION

WIFI

ΆΜΦΙΔΡΟΜΉ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΆ 
ΤΟΥ ΒΙΝΤΕΟ 

ΚΆΙ ΤΟΥ ΉΧΟΥ
VIDEO AND 
TWO WAY 

AUDIO

ΟΘΟΝΉ ΜΕ 
ΚΙΝΉΤΟ

MONITOR 
WITH 

MOBILE

ΟΘΟΝΉ LCD
LCD SCREEN

ΆΝΆΛΥΣΉ 
ΟΘΟΝΉΣ
SCREEN 

RESOLUTION

4.3’

ΕΝΣΩΜΆ-
ΤΩΜΕΝΟ 

ΚΟΥΔΟΥΝΙ
DOORBELL

INTEGRATED

ΠΛΆΤΟΣ 
ΠΟΡΤΆΣ

DOOR WIDTH

35-120 
mm

2.4 GHZ

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

ΧΩΡΙΣ ΒΙΔΩΜΆ
EASY ASSEMBLY 

WITHOUT 
SCREWING
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ΟΠΉΣ 
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DOOR HOLE 
DIAMETER
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ΣΕ ΠΡΆΓΜΆΤΙ-

ΚΟ ΧΡΟΝΟ 
REAL TIME 

NOTIFICATION

15-28 
mm

FULL HD

ΓΩΝΙΆ 
ΘΕΆΣΉΣ
VISION 
ANGLE

170º

 ΆΠΟΘΉ-
ΚΕΥΣΉ
PHOTO

STORAGE

1080 P

128 Gb
microSD

WIFI

2,4 GHz 
5GHz

Εφαρμογή IFAM

 ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
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RECHARGEABLE 
BATTERIES
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BATTERIES
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ΕΞΥΠΝΉ ΚΆΡΤΆ 
ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ

SMART PROXIMITY 
CARD
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ΟΘΟΝΉ LCD
LCD SCREEN

ΆΝΆΛΥΣΉ 
ΟΘΟΝΉΣ
SCREEN 

RESOLUTION

4.3’

ΕΝΣΩΜΆ-
ΤΩΜΕΝΟ 

ΚΟΥΔΟΥΝΙ
DOORBELL

INTEGRATED

ΠΛΆΤΟΣ 
ΠΟΡΤΆΣ

DOOR WIDTH

35-120 
mm

2.4 GHZ

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

ΧΩΡΙΣ ΒΙΔΩΜΆ
EASY ASSEMBLY 

WITHOUT 
SCREWING

ΔΙΆΜΕΤΡΟΣ 
ΟΠΉΣ 

ΠΟΡΤΆΣ
DOOR HOLE 
DIAMETER

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ 
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΕΙΔΟΠΟΙΉΣΉ 
ΣΕ ΠΡΆΓΜΆΤΙ-

ΚΟ ΧΡΟΝΟ 
REAL TIME 

NOTIFICATION

15-28 
mm

FULL HD

ΓΩΝΙΆ 
ΘΕΆΣΉΣ
VISION 
ANGLE

170º

 ΆΠΟΘΉ-
ΚΕΥΣΉ
PHOTO

STORAGE

1080 P

128 Gb
microSD

WIFI

2,4 GHz 
5GHz

Εφαρμογή IFAM

 ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

5000 mAh

ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

9000 mAh

ΕΞΥΠΝΉ ΚΆΡΤΆ 
ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ

SMART PROXIMITY 
CARD

ΔΆΚΤΥΛΙΚΟ 
ΆΠΟΤΥΠΩΜΆ
FINGERPRINT

ΠΛΉΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
KEYPAD

ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ 
BATTERIES

G5
ΦΉΦΙΆΚΟ ΜΠΡΕΛΟΚ / DIGITAL KEY LOCK BOX 

IB1
ΨΉΦΙΆΚΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ / DIGITAL DOORBELL

SENTINEL 71
ΨΉΦΙΆΚΟ ΜΆΤΆΚΙ / DIGITAL DOOR VIEWER

IF1
ΨΉΦΙΆΚΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ / SMART FINDER 

Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.

SENTINEL 71 IB1 IF1 G5

IFAM App

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

NOTIFICACIÓN  
EN TIEMPO REAL 

REAL TIME 
NOTIFICATION

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

56 ΜΕΛΩΔΙΕΣ
56 MELODIES
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ANTI-LOSS
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ΤΉΛΕΦΩΝΟ ΣΟΥ

FIND  
YOUR PHONE

ΆΡΧΕΙΟ ΘΕΣΕΩΝ   
LOCATION  
RECORD

ΆΝΤΙΚΆΤΆΣΤΆΣΙΜΉ 
ΜΠΆΤΆΡΙΆ

REPLACEABLE 
BATTERY

ΆΜΦΙΔΡΟΜΆ 
ΒΙΝΤΕΟ ΚΆΙ ΉΧΟΣ
VIDEO AND TWO 

WAY AUDIO

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ ΟΡΆΣΉ
NIGHT VISION

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ  
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION
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NIGHT VISION
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ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΕΙΔΟΠΟΙΉΣΉ 
ΣΕ ΠΡΆΓΜΆΤΙ-
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Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.
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WITH 
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ΟΘΟΝΉ LCD
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SCREEN 
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DOORBELL

INTEGRATED

ΠΛΆΤΟΣ 
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DOOR WIDTH

35-120 
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SCREWING
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NOTIFICATION

15-28 
mm

FULL HD

ΓΩΝΙΆ 
ΘΕΆΣΉΣ
VISION 
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 ΆΠΟΘΉ-
ΚΕΥΣΉ
PHOTO

STORAGE

1080 P

128 Gb
microSD

WIFI

2,4 GHz 
5GHz

Εφαρμογή IFAM

 ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES
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ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

9000 mAh
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ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ

SMART PROXIMITY 
CARD
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ΆΠΟΤΥΠΩΜΆ
FINGERPRINT
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KEYPAD

ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ 
BATTERIES

G5
ΦΉΦΙΆΚΟ ΜΠΡΕΛΟΚ / DIGITAL KEY LOCK BOX 

IB1
ΨΉΦΙΆΚΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ / DIGITAL DOORBELL

SENTINEL 71
ΨΉΦΙΆΚΟ ΜΆΤΆΚΙ / DIGITAL DOOR VIEWER

IF1
ΨΉΦΙΆΚΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ / SMART FINDER 

Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.

SENTINEL 71 IB1 IF1 G5

IFAM App

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

NOTIFICACIÓN  
EN TIEMPO REAL 

REAL TIME 
NOTIFICATION
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REPLACEABLE 
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Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
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Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.
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BATTERIES
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ΕΞΥΠΝΉ ΚΆΡΤΆ 
ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ

SMART PROXIMITY 
CARD
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ΆΠΟΤΥΠΩΜΆ
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ΦΉΦΙΆΚΟ ΜΠΡΕΛΟΚ / DIGITAL KEY LOCK BOX 

IB1
ΨΉΦΙΆΚΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ / DIGITAL DOORBELL

SENTINEL 71
ΨΉΦΙΆΚΟ ΜΆΤΆΚΙ / DIGITAL DOOR VIEWER

IF1
ΨΉΦΙΆΚΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ / SMART FINDER 

Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.

SENTINEL 71 IB1 IF1 G5

IFAM App

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

NOTIFICACIÓN  
EN TIEMPO REAL 

REAL TIME 
NOTIFICATION

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

56 ΜΕΛΩΔΙΕΣ
56 MELODIES

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

EASY INSTALLATION
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ΜΠΆΤΆΡΙΆ

REPLACEABLE 
BATTERY

ΆΜΦΙΔΡΟΜΆ 
ΒΙΝΤΕΟ ΚΆΙ ΉΧΟΣ
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WAY AUDIO
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ΆΜΦΙΔΡΟΜΉ 
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VIDEO AND 
TWO WAY 

AUDIO

ΟΘΟΝΉ ΜΕ 
ΚΙΝΉΤΟ

MONITOR 
WITH 

MOBILE

ΟΘΟΝΉ LCD
LCD SCREEN

ΆΝΆΛΥΣΉ 
ΟΘΟΝΉΣ
SCREEN 

RESOLUTION

4.3’

ΕΝΣΩΜΆ-
ΤΩΜΕΝΟ 

ΚΟΥΔΟΥΝΙ
DOORBELL

INTEGRATED

ΠΛΆΤΟΣ 
ΠΟΡΤΆΣ

DOOR WIDTH

35-120 
mm

2.4 GHZ

ΕΥΚΟΛΉ 
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ΟΠΉΣ 

ΠΟΡΤΆΣ
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ΚΟ ΧΡΟΝΟ 
REAL TIME 

NOTIFICATION

15-28 
mm
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ΘΕΆΣΉΣ
VISION 
ANGLE

170º
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STORAGE
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microSD
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IoT devices.
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ΤΉΛΕΦΩΝΟ ΣΟΥ

FIND  
YOUR PHONE

ΆΡΧΕΙΟ ΘΕΣΕΩΝ   
LOCATION  
RECORD

ΆΝΤΙΚΆΤΆΣΤΆΣΙΜΉ 
ΜΠΆΤΆΡΙΆ

REPLACEABLE 
BATTERY

ΆΜΦΙΔΡΟΜΆ 
ΒΙΝΤΕΟ ΚΆΙ ΉΧΟΣ
VIDEO AND TWO 

WAY AUDIO

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ ΟΡΆΣΉ
NIGHT VISION

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ  
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ 
ΟΡΆΣΉ

NIGHT VISION

WIFI

ΆΜΦΙΔΡΟΜΉ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΆ 
ΤΟΥ ΒΙΝΤΕΟ 

ΚΆΙ ΤΟΥ ΉΧΟΥ
VIDEO AND 
TWO WAY 

AUDIO

ΟΘΟΝΉ ΜΕ 
ΚΙΝΉΤΟ

MONITOR 
WITH 

MOBILE

ΟΘΟΝΉ LCD
LCD SCREEN

ΆΝΆΛΥΣΉ 
ΟΘΟΝΉΣ
SCREEN 

RESOLUTION

4.3’

ΕΝΣΩΜΆ-
ΤΩΜΕΝΟ 

ΚΟΥΔΟΥΝΙ
DOORBELL

INTEGRATED

ΠΛΆΤΟΣ 
ΠΟΡΤΆΣ

DOOR WIDTH

35-120 
mm

2.4 GHZ

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

ΧΩΡΙΣ ΒΙΔΩΜΆ
EASY ASSEMBLY 

WITHOUT 
SCREWING

ΔΙΆΜΕΤΡΟΣ 
ΟΠΉΣ 

ΠΟΡΤΆΣ
DOOR HOLE 
DIAMETER

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ 
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΕΙΔΟΠΟΙΉΣΉ 
ΣΕ ΠΡΆΓΜΆΤΙ-

ΚΟ ΧΡΟΝΟ 
REAL TIME 

NOTIFICATION

15-28 
mm

FULL HD

ΓΩΝΙΆ 
ΘΕΆΣΉΣ
VISION 
ANGLE

170º

 ΆΠΟΘΉ-
ΚΕΥΣΉ
PHOTO

STORAGE

1080 P

128 Gb
microSD

WIFI

2,4 GHz 
5GHz

Εφαρμογή IFAM

 ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

5000 mAh

ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

9000 mAh

ΕΞΥΠΝΉ ΚΆΡΤΆ 
ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ

SMART PROXIMITY 
CARD

ΔΆΚΤΥΛΙΚΟ 
ΆΠΟΤΥΠΩΜΆ
FINGERPRINT

ΠΛΉΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
KEYPAD

ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ 
BATTERIES

G5
ΦΉΦΙΆΚΟ ΜΠΡΕΛΟΚ / DIGITAL KEY LOCK BOX 

IB1
ΨΉΦΙΆΚΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ / DIGITAL DOORBELL

SENTINEL 71
ΨΉΦΙΆΚΟ ΜΆΤΆΚΙ / DIGITAL DOOR VIEWER

IF1
ΨΉΦΙΆΚΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ / SMART FINDER 

Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.

SENTINEL 71 IB1 IF1 G5

IFAM App

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

NOTIFICACIÓN  
EN TIEMPO REAL 

REAL TIME 
NOTIFICATION

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE
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EASY ASSEMBLY 

WITHOUT 
SCREWING

ΔΙΆΜΕΤΡΟΣ 
ΟΠΉΣ 

ΠΟΡΤΆΣ
DOOR HOLE 
DIAMETER

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ 
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΕΙΔΟΠΟΙΉΣΉ 
ΣΕ ΠΡΆΓΜΆΤΙ-

ΚΟ ΧΡΟΝΟ 
REAL TIME 

NOTIFICATION

15-28 
mm

FULL HD

ΓΩΝΙΆ 
ΘΕΆΣΉΣ
VISION 
ANGLE

170º

 ΆΠΟΘΉ-
ΚΕΥΣΉ
PHOTO

STORAGE

1080 P

128 Gb
microSD

WIFI

2,4 GHz 
5GHz

Εφαρμογή IFAM

 ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

5000 mAh

ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

9000 mAh

ΕΞΥΠΝΉ ΚΆΡΤΆ 
ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ

SMART PROXIMITY 
CARD

ΔΆΚΤΥΛΙΚΟ 
ΆΠΟΤΥΠΩΜΆ
FINGERPRINT

ΠΛΉΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
KEYPAD

ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ 
BATTERIES

G5
ΦΉΦΙΆΚΟ ΜΠΡΕΛΟΚ / DIGITAL KEY LOCK BOX 

IB1
ΨΉΦΙΆΚΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ / DIGITAL DOORBELL

SENTINEL 71
ΨΉΦΙΆΚΟ ΜΆΤΆΚΙ / DIGITAL DOOR VIEWER

IF1
ΨΉΦΙΆΚΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ / SMART FINDER 

Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.

SENTINEL 71 IB1 IF1 G5

IFAM App

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

NOTIFICACIÓN  
EN TIEMPO REAL 

REAL TIME 
NOTIFICATION

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

56 ΜΕΛΩΔΙΕΣ
56 MELODIES

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

EASY INSTALLATION

ΚΟΙΝΟΠΟΙΉΣΉ 
SHARING

ΆΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΟ 
ANTI-LOSS

ΒΡΕΣ ΤΟ  
ΤΉΛΕΦΩΝΟ ΣΟΥ

FIND  
YOUR PHONE

ΆΡΧΕΙΟ ΘΕΣΕΩΝ   
LOCATION  
RECORD

ΆΝΤΙΚΆΤΆΣΤΆΣΙΜΉ 
ΜΠΆΤΆΡΙΆ

REPLACEABLE 
BATTERY

ΆΜΦΙΔΡΟΜΆ 
ΒΙΝΤΕΟ ΚΆΙ ΉΧΟΣ
VIDEO AND TWO 

WAY AUDIO

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ ΟΡΆΣΉ
NIGHT VISION

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ  
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ 
ΟΡΆΣΉ

NIGHT VISION

WIFI

ΆΜΦΙΔΡΟΜΉ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΆ 
ΤΟΥ ΒΙΝΤΕΟ 

ΚΆΙ ΤΟΥ ΉΧΟΥ
VIDEO AND 
TWO WAY 

AUDIO

ΟΘΟΝΉ ΜΕ 
ΚΙΝΉΤΟ

MONITOR 
WITH 

MOBILE

ΟΘΟΝΉ LCD
LCD SCREEN

ΆΝΆΛΥΣΉ 
ΟΘΟΝΉΣ
SCREEN 

RESOLUTION

4.3’
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Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.
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ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

9000 mAh

ΕΞΥΠΝΉ ΚΆΡΤΆ 
ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ
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Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.
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WAY AUDIO

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ ΟΡΆΣΉ
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VIDEO AND 
TWO WAY 

AUDIO
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MONITOR 
WITH 

MOBILE

ΟΘΟΝΉ LCD
LCD SCREEN

ΆΝΆΛΥΣΉ 
ΟΘΟΝΉΣ
SCREEN 

RESOLUTION
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ΕΝΣΩΜΆ-
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ΚΟΥΔΟΥΝΙ
DOORBELL
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ΠΛΆΤΟΣ 
ΠΟΡΤΆΣ

DOOR WIDTH

35-120 
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ΧΩΡΙΣ ΒΙΔΩΜΆ
EASY ASSEMBLY 

WITHOUT 
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ΔΙΆΜΕΤΡΟΣ 
ΟΠΉΣ 
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DOOR HOLE 
DIAMETER
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DETECTION
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 ΆΠΟΘΉ-
ΚΕΥΣΉ
PHOTO

STORAGE

1080 P

128 Gb
microSD

WIFI

2,4 GHz 
5GHz

Εφαρμογή IFAM

 ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

5000 mAh

ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES

9000 mAh

ΕΞΥΠΝΉ ΚΆΡΤΆ 
ΕΓΓΥΤΉΤΆΣ

SMART PROXIMITY 
CARD

ΔΆΚΤΥΛΙΚΟ 
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FINGERPRINT

ΠΛΉΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
KEYPAD

ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ 
BATTERIES

 ΗΒΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ 94, ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ  210 341 4328  info@malapetsas.gr
 malapetsas.gr  Malapetsas Locks  malapetsas_locks

Για να δείτε περισσότερες λειτουργίες των ψηφιακών συσκευών 
επισκεφθείτε τη σελίδα μας: malapetsas.gr
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ΆΠΟΤΥΠΩΜΆ
FINGERPRINT

ΠΛΉΚΤΡΟΛΟΓΙΟ 
KEYPAD

ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ 
BATTERIES

Εφαρµογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές loTΤα προϊόντα μας θα τα αναζητήσετε σε καταστήματα Κλειθροποιίας

ΨΗΦΙΑΚΗ ΚΛΕΙ∆ΟΘΗΚΗ

G5
ΦΉΦΙΆΚΟ ΜΠΡΕΛΟΚ / DIGITAL KEY LOCK BOX 

IB1
ΨΉΦΙΆΚΟ ΚΟΥΔΟΥΝΙ / DIGITAL DOORBELL

SENTINEL 71
ΨΉΦΙΆΚΟ ΜΆΤΆΚΙ / DIGITAL DOOR VIEWER

IF1
ΨΉΦΙΆΚΉ ΣΥΣΚΕΥΉ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ / SMART FINDER 

Εφαρμογή για κινητά που σας επιτρέπει να 
διαχειρίζεστε διάφορες συσκευές IoT.
Mobile application that allows you to manage various 
IoT devices.

SENTINEL 71 IB1 IF1 G5

IFAM App

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

NOTIFICACIÓN  
EN TIEMPO REAL 

REAL TIME 
NOTIFICATION

ΟΘΟΝΉ ΜΕ ΚΙΝΉΤΟ
MONITOR WITH 

MOBILE

56 ΜΕΛΩΔΙΕΣ
56 MELODIES

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

EASY INSTALLATION

ΚΟΙΝΟΠΟΙΉΣΉ 
SHARING

ΆΝΤΙΚΛΕΠΤΙΚΟ 
ANTI-LOSS

ΒΡΕΣ ΤΟ  
ΤΉΛΕΦΩΝΟ ΣΟΥ

FIND  
YOUR PHONE

ΆΡΧΕΙΟ ΘΕΣΕΩΝ   
LOCATION  
RECORD

ΆΝΤΙΚΆΤΆΣΤΆΣΙΜΉ 
ΜΠΆΤΆΡΙΆ

REPLACEABLE 
BATTERY

ΆΜΦΙΔΡΟΜΆ 
ΒΙΝΤΕΟ ΚΆΙ ΉΧΟΣ
VIDEO AND TWO 

WAY AUDIO

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ ΟΡΆΣΉ
NIGHT VISION

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ  
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΝΥΧΤΕΡΙΝΉ 
ΟΡΆΣΉ

NIGHT VISION

WIFI

ΆΜΦΙΔΡΟΜΉ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΆ 
ΤΟΥ ΒΙΝΤΕΟ 

ΚΆΙ ΤΟΥ ΉΧΟΥ
VIDEO AND 
TWO WAY 

AUDIO

ΟΘΟΝΉ ΜΕ 
ΚΙΝΉΤΟ

MONITOR 
WITH 

MOBILE

ΟΘΟΝΉ LCD
LCD SCREEN

ΆΝΆΛΥΣΉ 
ΟΘΟΝΉΣ
SCREEN 

RESOLUTION

4.3’

ΕΝΣΩΜΆ-
ΤΩΜΕΝΟ 

ΚΟΥΔΟΥΝΙ
DOORBELL

INTEGRATED

ΠΛΆΤΟΣ 
ΠΟΡΤΆΣ

DOOR WIDTH

35-120 
mm

2.4 GHZ

ΕΥΚΟΛΉ 
ΣΥΝΆΡΜΟΛΟΓΉΣΉ 

ΧΩΡΙΣ ΒΙΔΩΜΆ
EASY ASSEMBLY 

WITHOUT 
SCREWING

ΔΙΆΜΕΤΡΟΣ 
ΟΠΉΣ 

ΠΟΡΤΆΣ
DOOR HOLE 
DIAMETER

ΆΝΙΧΝΕΥΤΉΣ 
ΚΙΝΉΣΉΣ 
MOTION

DETECTION

ΕΙΔΟΠΟΙΉΣΉ 
ΣΕ ΠΡΆΓΜΆΤΙ-

ΚΟ ΧΡΟΝΟ 
REAL TIME 

NOTIFICATION

15-28 
mm

FULL HD

ΓΩΝΙΆ 
ΘΕΆΣΉΣ
VISION 
ANGLE

170º

 ΆΠΟΘΉ-
ΚΕΥΣΉ
PHOTO

STORAGE

1080 P

128 Gb
microSD

WIFI

2,4 GHz 
5GHz

Εφαρμογή IFAM

 ΕΠΆΝΆΦΟΡ-
ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
ΜΠΆΤΆΡΙΕΣ

RECHARGEABLE 
BATTERIES
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ΤΙΖΟΜΕΝΕΣ 
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 Στον κόσμο της κλασικής αισθητικής, η Mousas Gallery ξεχωρίζει ως επιτομή της δεξιοτεχνίας και της προσωπικής έκφρασης 

στην κατασκευή επίπλων. Κάθε δημιούργημα, όπως τα κρεβάτια σε στυλ Λουδοβίκου XVI, είναι έργο τέχνης, φτιαγμένο 

αποκλειστικά με χειροποίητες τεχνικές που ξεδιπλώνουν μια σχεδιαστική γλώσσα ραφιναρισμένη και εξειδικευμένη. 

Η Mousas Gallery προσφέρει μια εκτενή γκάμα από εξατομικευμένες επιλογές, προσκαλώντας τους πελάτες να επιλέξουν 

χρώματα, υφάσματα και μοναδικά σχέδια, εγγυώμενη ότι κάθε έπιπλο αντανακλά ακριβώς την ιδιαιτερότητα και την 

πολυπλοκότητα της ατομικής τους αισθητικής. Η κάθε δημιουργία είναι μια αφήγηση πολυτέλειας και διαχρονικότητας, 

αποτελώντας την τελειότητα στον χώρο σας.

Mousas Gallery
Χειροποίητα Κλασικά Έπιπλα

Λ. Κηφισού 38, Αθήνα 104 42, δίπλα από τα ΚΤΕΛ Κηφισού
 2108679500  info@mousasgallery.gr

www.mousasgallery.gr
 Mousas Gallery  mousasgallery



Η DAMIANIDIS DIVANI διακρίνεται για την Ελ-

ληνική χειροποίητη κατασκευή. Η φιλοσοφία 

μας επικεντρώνεται στην δημιουργία διαχρονι-

κών κομματιών που ενσωματώνουν την αρμο-

νία του κλασικού με την φρεσκάδα του μοντέρ-

νου, δίνοντας προσοχή στην λεπτομέρεια με 

κορυφαία υλικά και απαράμιλλη δεξιοτεχνία.

Οι ειδικοί μας είναι εδώ για να σας καθοδηγή-

σουν με βάση τις ανάγκες σας, το στυλ του χώ-

ρου σας και τις προτιμήσεις σας ώστε να φτιά-

ξετε τον οικιακό ή τον επαγγελματικό σας 

χώρο όπως εσείς τον έχετε ονειρευτεί.

Μοντέρνες Γραµµές, 
∆ιαχρονική Σχεδίαση!

 ΛΕΩΦ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 198, ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ 154 51
 210 6773859

 www.damianidisdivani.gr 
 Damianidis Divani 

Η Value Deal προσφέρει ένα πλήρες 
πακέτο υπηρεσιών για ιδιοκτήτες και 
επενδυτές ακινήτων, συνδυάζοντας 
Μεσιτεία & Ανακαινίσεις, ώστε να 
μεγιστοποιήσει την αξία κάθε ακινήτου.

✓ Για ιδιοκτήτες: Πώληση ακινήτων 
με στρατηγικό marketing και 

στοχευμένες προτάσεις για αύξηση της 
αξίας.

✓ Για αγοραστές & επενδυτές: 
Εύρεση ακινήτων με δυνατότητες 

αξιοποίησης και πλήρεις υπηρεσίες 
ανακαίνισης.

✓ 360° υπηρεσίες: Από την πώληση 
έως την πλήρη ανακαίνιση, η 

Value Deal φροντίζει για κάθε στάδιο 
της διαδικασίας, προσφέροντας 
ολοκληρωμένες λύσεις με 
επαγγελματισμό, αξιοπιστία και υψηλή 
αισθητική.

 211 4065336
 info@valuedeal.com.gr

valuedeal.com.gr | vdconstructions.gr

ΟλΟκληρωμένές 
λύςέις για 
ακινητα & 

ανακαινιςέις
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ανακαινιςέις



32

D E C O  H O M E

Ποιο να επιλέξεις

Η διακόσμηση του 
σπιτιού είναι μία 
από τις πιο προσωπικές 
και σημαντικές αποφάσεις 
που κάνουμε στη ζωή μας. Το πώς θα 
διαμορφώσουμε τον προσωπικό μας 
χώρο αντικατοπτρίζει τη φύση μας, τις 
προτιμήσεις μας και το τι θέλουμε να 
εκπέμπει ο χώρος που ζούμε. 

Boho vs
Scandinavian:
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ΜΜεταξύ των πιο δημοφιλών τάσεων στις σύγ-
χρονες διακοσμήσεις βρίσκονται το boho και το 
σκανδιναβικό (Scandinavian) στυλ, δύο στυλ 
που κερδίζουν όλο και περισσότερους θαυμαστές. 
Παρά το γεγονός ότι και τα δύο δημιουργούν μία 
αίσθηση άνεσης και ζεστασιάς, έχουν εντελώς δι-
αφορετικές προσεγγίσεις, εκφράζοντας δύο πολύ 
διαφορετικές φιλοσοφίες και αισθητικές. Ποιο 
είναι το κατάλληλο για εσένα; Ας εξετάσουμε τα 
χαρακτηριστικά τους, τις βασικές τους διαφορές 
και πώς μπορείς να συνδυάσεις στοιχεία και από 
τα δύο για έναν χώρο μοναδικό και προσωπικό.



Από το concept στην κατασκευή και την εσωτερική 

διακόσμηση, αυτό το boutique κατάλυμα, που 

κατασκευάστηκε εκ θεμελίων από το γραφείο μας, αποτελείται 

από 8 προσεκτικά σχεδιασμένα στουντιο, lofts και σουίτες και 

βρίσκεται στο υψηλότερο σημείο της σύγχρονης κωμόπολης 

της Ιερισσού, εν μέσω ελαιόδεντρων και ενός μικρού τοπικού 

πάρκου, πολύ κοντά στην παραλιακή ζώνη του οικισμού. Οι 

γήινες αποχρώσεις, οι φυσικές υφές και τα χειροποίητα έπιπλα 

από ντόπιους τεχνίτες δημιουργούν μια ζεστή και φιλόξενη 

ατμόσφαιρα που σας προσκαλεί να χαλαρώσετε και να 

απολαύσετε την ουσία της ελληνο-μεσογειακής ζωής.

  Επισκ. Μακαριου 2, 63075 ιΕρισσοσ  +30 6977 072410  k.architects.plus@gmail.com

Άθωνος 44
Ιερισσός Χαλκιδική

63075 Κεντρική Μακεδονία
Ελλάδα

T+30 23770 41267
+30 6977 072 410

 welcome@vigla-ierissos.gr
vigla.ierissos@gmail.com

www.vigla-ierissos.gr

Η Ιερισσός, Πρωτεύουσα του Δήμου 
Αριστοτέλη, είναι το παλαιότερο και 
μεγαλύτερο χωριό στην ανατολική 
ακτή της Χαλκιδικής. Οι αμμώδεις και 
με γαλάζια σημαία παραλίες και το 
παραλιακό της κομμάτι την καθιστούν 
μοναδική ως προορισμό διακοπών.

Όμως η Ιερισσός δεν είναι μόνο τόπος 
ανάπαυσης. Είναι επίσης μια πύλη για 
την περιπέτεια. Το κοντινό Άγιο Όρος, 
Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς 
της UNESCO, υψώνεται επιβλητικά 
στον ορίζοντα, τυλιγμένο σε μυστήριο 
και πνευματικότητα. Για όσους θέλουν 
να πάρουν μια γεύση από τις ιερές 
παραδόσεις της Ορθόδοξης Εκκλησίας, 
μια εκδρομή με πλοίο γύρω από τη 
χερσόνησο της Μονής είναι απαραίτητη. 

Σε κοντινή απόσταση από την Ιερισσό 
βρίσκεται ο αρχαιολογικός χώρος των 
Αρχαίων Σταγείρων, γενέτειρα του 
μεγάλου φιλοσόφου Αριστοτέλη του 
Σταγειρίτη και πατέρα του σύγχρονου 
δυτικού πολιτισμού. Vigla

Boutique studios. Lofts & Suites
IERISSOS

Με αφετηρία την Ιερισσό, μπορείτε να 
φτάσετε εκεί είτε με ποδήλατο, μέσω 
ενός δικτύου ορεινών ποδηλατοδρόμων 
και μονοπατιών, είτε φυσικά με 
αυτοκίνητο. Τα παλιά τείχη της πόλης, η 
αγορά (αγορά) και το θέατρο θυμίζουν 
πολυσύχναστους δρόμους γεμάτους 
εμπόρους, φιλοσόφους και πολίτες που 
συμμετέχουν σε ζωηρές συζητήσεις. 
Καθώς εξερευνάτε την τοποθεσία, οι 
απόηχοι του παρελθόντος αντηχούν και 
ψιθυρίζουν ιστορίες μιας περασμένης 
εποχής.

Iερισσός
Η Αρχόντισσα της προ του 
Άθω περιοχής

Project 1. VIGLA IERISSOS. Boutique studios, 
lofts and suites. Αυθεντική μεσογειακή εμπειρία 
αρχιτεκτονικής και διαμονής.

Project 2. AQUA BREEZE STUDIOS.  
Αυθεντική μεσογειακή εμπειρία αρχιτεκτονικής και διαμονής.
Από το concept στην κατασκευή και την εσωτερική διακόσμηση, αυτό το μικρό 

συγκρότημα αστικών τουριστικών airbnb, που ανακαινίστηκε από το γραφείο μας 

αποτελείται από 2 boho studios που βρίσκονται στην παραθαλάσσια Ιερισσό, στην Προ 

του Αγίου Όρους Περιοχή.  Γήινα χρώματα, υλικά και υφές δημιουργούν μια ανάλαφρη 

ατμόσφαιρα απέναντι από τα καταγάλανα νερά του Ακάνθιου Κόλπου. 
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Θέλετε η πισίνα του σπιτιού σας να είναι μοναδική και ο κήπος σας να μοιάζει 
με έναν επίγειο παράδεισο; 
Απευθυνθείτε στους ειδικούς της GrantPools για να σχεδιάσουν και να 

κατασκευάσουν την πισίνα των ονείρων σας. Η ομάδα της GrantPools διαθέτει 

τεχνογνωσία, σχέδια που κόβουν την ανάσα, νεωτερισμούς που ξεχωρίζουν και 

τεχνολογίες που προωθούν τα όρια του σχεδιασμού πισίνας. 

Στην GrantPools.gr ακολουθούμε τις τελευταίες τάσεις στην τεχνολογία 

πισίνας, προσφέροντας λύσεις όπως αυτόματοι καθαρισμοί, έξυπνα συστήματα 

φιλτραρίσματος και ενεργειακά αποδοτικά συστήματα θέρμανσης.

Θέλετε η πισίνα του σπιτιού σας να είναι μοναδική και ο κήπος σας να μοιάζει 
με έναν επίγειο παράδεισο; 

 ΑΓΙΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ 39, ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ  216 0002306, 6936252921
 info@grantpools.gr  www.grantpools.gr  grantpools

GrantPools: 
Αξιοπιστία, ποιότητα και καινοτοµία.
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Boho: Ελευθερία και πολυμορφία
Το boho, ή bohemian, στυλ έχει τις ρίζες του στον καλλιτεχνικό 

και ελεύθερο τρόπο ζωής των ανθρώπων που αναζητούν την 

αυθεντικότητα και την ποικιλία. Γεννημένο από την ανάγκη 

για μία πιο εκκεντρική και ανεξάρτητη ζωή, το boho στυλ εκ-

φράζεται μέσα από την αγάπη για τα ταξίδια, την τέχνη και την 

αίσθηση της ελευθερίας. Χαρακτηρίζεται από έντονα χρώματα, 

φλούο τόνους, ασύμμετρα σχέδια και φυσικά υλικά. Εδώ, δεν 

υπάρχουν περιορισμοί στον συνδυασμό χρωμάτων και υφών, 

και όλα συγχωνεύονται σε έναν χώρο γεμάτο ζωντάνια και 

προσωπικότητα.

Η επιθυμία για ελευθερία και δημιουργικότητα αποτυπώνεται 

στο boho στυλ, το οποίο προτιμά να αναμειγνύει διαφορετικούς 

πολιτισμούς και χρονικές περιόδους. Τα έπιπλα συνήθως είναι 

παλιά ή vintage και έχουν έντονα χειροποίητα στοιχεία. Τα δια-

κοσμητικά αντικείμενα, όπως κουβέρτες, μαξιλάρια και ριχτά-

ρια, συνδυάζονται σε ζωηρές αποχρώσεις και διάφορα μοτίβα, 

όπως φλοράλ, γεωμετρικά ή ακόμα και tribal σχέδια. Τα φυτά, σε 

διάφορες μορφές και μεγέθη, είναι απαραίτητο στοιχείο για το 

boho στυλ, προσδίδοντας μια φυσική αίσθηση στον χώρο.

Ο συνδυασμός αυτών των διαφορετικών στοιχείων δημιουρ-

γεί έναν χώρο γεμάτο ζωή και ζεστασιά. Το boho είναι το στυλ 

για εκείνους που δεν φοβούνται να πειραματιστούν και να 

δημιουργήσουν έναν χώρο γεμάτο αντιθέσεις και εκκεντρικό-

τητα. Είναι το ιδανικό στυλ για εκείνους που αναζητούν έναν 

προσωπικό, αυθεντικό χώρο με έντονη καλλιτεχνική διάθεση.

Σκανδιναβικό: Απλότητα και 
λειτουργικότητα
Αντίθετα με το boho, το σκανδιναβικό στυλ βασίζεται στην 

έννοια της απλότητας και της λειτουργικότητας. Εμπνευσμένο 

από τις χώρες του βόρειου ευρωπαϊκού κόσμου, το σκανδινα-

βικό στυλ είναι minimal και διαπνέεται από την ιδέα της κα-

θαρότητας και του φωτός. Η κεντρική φιλοσοφία του είναι να 

δημιουργεί έναν χώρο που είναι λειτουργικός, φωτεινός και 

άνετος, χωρίς υπερβολές. Η φύση είναι η βασική έμπνευση, 

και το στυλ αυτό συνδυάζει το φως, τα φυσικά υλικά και την 

απλότητα σε έναν αρμονικό και γαλήνιο χώρο.

Στο σκανδιναβικό στυλ, οι αποχρώσεις είναι κυρίως ουδέτερες 

και ανοιχτές, με το λευκό να κυριαρχεί και να δημιουργεί μία 

αίσθηση φωτεινότητας και καθαριότητας. Το ξύλο, κυρίως 

το ανοιχτόχρωμο, είναι το κυρίαρχο υλικό, ενώ άλλα φυσικά 



Θέλετε η πισίνα του σπιτιού σας να είναι μοναδική και ο κήπος σας να μοιάζει 
με έναν επίγειο παράδεισο; 
Απευθυνθείτε στους ειδικούς της GrantPools για να σχεδιάσουν και να 

κατασκευάσουν την πισίνα των ονείρων σας. Η ομάδα της GrantPools διαθέτει 

τεχνογνωσία, σχέδια που κόβουν την ανάσα, νεωτερισμούς που ξεχωρίζουν και 

τεχνολογίες που προωθούν τα όρια του σχεδιασμού πισίνας. 

Στην GrantPools.gr ακολουθούμε τις τελευταίες τάσεις στην τεχνολογία 

πισίνας, προσφέροντας λύσεις όπως αυτόματοι καθαρισμοί, έξυπνα συστήματα 

φιλτραρίσματος και ενεργειακά αποδοτικά συστήματα θέρμανσης.

Θέλετε η πισίνα του σπιτιού σας να είναι μοναδική και ο κήπος σας να μοιάζει 
με έναν επίγειο παράδεισο; 

 ΑΓΙΩΝ ΣΑΡΑΝΤΑ 39, ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ  216 0002306, 6936252921
 info@grantpools.gr  www.grantpools.gr  grantpools

GrantPools: 
Αξιοπιστία, ποιότητα και καινοτοµία.
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υλικά όπως το μαλλί, το βαμβάκι και το λινό προσδίδουν ζεστασιά και άνεση. Η 

λειτουργικότητα των επίπλων είναι προτεραιότητα, με τα έπιπλα να είναι λιτά 

και καθαρών γραμμών, ενώ ο χώρος παραμένει πάντα οργανωμένος και χωρίς 

υπερβολές.  

Το σκανδιναβικό στυλ επικεντρώνεται στην αρμονία του χώρου και την εξοικονό-

μηση χώρου, κάνοντάς τον ιδανικό για μικρούς ή πολύ φωτεινούς χώρους.

Αυτό το στυλ είναι το ιδανικό για εκείνους 
που αγαπούν την τάξη, τη λειτουργικότητα 
και την απλότητα, και θέλουν να δημιουρ-
γήσουν έναν χώρο που εκπέμπει ηρεμία, 
ευχάριστη ατμόσφαιρα και διαύγεια. Το 
σκανδιναβικό στυλ ενσωματώνει την ιδέα 
της ζεστασιάς χωρίς υπερβολές και θεωρεί 
ότι λιγότερο είναι περισσότερο.
Αν και και τα δύο στυλ δημιουργούν ατμό-
σφαιρες που προάγουν την άνεση και τη 
ζεστασιά, οι προσεγγίσεις τους είναι εντελώς 
διαφορετικές. Το boho στυλ χαρακτηρίζεται 
από την εκκεντρικότητα, την πολυπλοκότητα 
και τη συνύπαρξη αντιθέσεων. Τα χρώματα 
είναι έντονα και ζωντανά, ενώ τα διακοσμη-
τικά στοιχεία είναι γεμάτα ζωή και ποικιλία. 
Αντιθέτως, το σκανδιναβικό στυλ επικεντρώ-
νεται στην απλότητα, τη λειτουργικότητα και 
την καθαρότητα, με ήπιες αποχρώσεις και 
λιτότητα στα έπιπλα και τα διακοσμητικά.
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Ανακαλύψτε στο www.techsport.gr μοναδι-

κά διακοσμητικά και έπιπλα που μεταμορφώ-

νουν κάθε χώρο! 

Από κομψά βάζα και γλάστρες, μέχρι καθρέ-

φτες, ρολόγια τοίχου και μοντέρνες ραφιέ-

ρες, θα βρείτε ό,τι χρειάζεστε για να δώσετε 

στο σπίτι σας χαρακτήρα και προσωπικότη-

τα. Είτε επιλέγετε minimal γραμμές είτε πιο 

boho πινελιές, η συλλογή μας συνδυάζει ποι-

ότητα και αισθητική στις πιο προσιτές τιμές.

Ιδανικές λύσεις για σαλόνι, υπνοδωμάτιο ή 

ακόμα και το γραφείο σας, με επιλογές που 

ανανεώνονται συνεχώς. 

Επισκεφθείτε μας online και κάντε το χώρο 

σας όσο ξεχωριστός είστε κι εσείς!

∆ΙΑΚΟΣΜΗΣΗ ΜΕ ΣΤΥΛ ΚΑΙ ΑΠΟΨΗ!

 www.techsport.gr  info@techsport.gr    Techsport.gr   techsport.gr



Α Ρ Χ Ι Τ Ε Κ Τ Ω Ν
Μ η χ α ν ι κ ό ς

Master of Arts

ΚΩΣΤΑΣ ΠΙΤΣΙΟΣ

Η  Ko st a s  P i t s i o s 

Architects είναι μια 

κορυφαία αρχιτεκτο-

νική εταιρεία στην 

Ελλάδα, ιδρυτής της 

οποίας είναι ο Κώ-

στας Πίτσιος, αρχι-

τέκτονας μηχανικός 

με διεθνή εμπειρία 

και βαθιά δέσμευση 

στην καινοτομία και τη βιωσιμότητα. 

Ο Κώστας Πίτσιος έχει συνεργαστεί 

με μεγάλες εταιρείες όπως η AEG 

Hellas, η AREVA και η ALSTOM, απο-

κτώντας σημαντική τεχνική κατάρτι-

ση και εμπειρία στη διαχείριση σύν-

θετων έργων.

Η φιλοσοφία της εταιρείας εστιάζει 

στην ισορροπία μεταξύ αισθητικής, 

δομής και λειτουργικότητας, προκει-

μένου να δημιουργούνται έργα που 

δεν είναι μόνο καλαίσθητα, αλλά και 

λειτουργικά και βιώσιμα. Η εταιρεία 

αναλαμβάνει έργα κάθε κλίμακας, 

από κατοικίες μέχρι δημόσια έργα και 

ανάπτυξη υποδομών, προσφέροντας 

πρωτοποριακές λύσεις που σέβονται 

το περιβάλλον.

Ο Κώστας Πίτσιος έχει επίσης ενερ-

γό ρόλο στην πολιτική ως Αντιδήμαρ-

χος Κοινωνικής Πολιτικής και Τεχνι-

κής Υπηρεσίας και Πολεοδομίας, με 

στόχο την ανάπτυξη βιώσιμων και 

λειτουργικών πόλεων και την βελτίω-

ση της καθημερινότητας των πολιτών.

 Κονίτσησ 7, Γουδη
 210 6894885 

 kostas.pitsios@yahoo.com
 Kostas Pitsios Architects



Το κατάστημα προσφέρει γρήγορες και αξιό-

πιστες λύσεις για κλειδαριές, κλειδιά, χρημα-

τοκιβώτια, ρολλά και πόρτες ασφαλείας από 

το άρτια καταρτισμένο προσωπικό.

Η εταιρεία με 30 χρόνια στο χώρο της κλει-

θροποιείας, γνωρίζει τις ανάγκες και τις απαι-

τήσεις σας. 

Μπορούν άμεσα να δώσουνε λύση στο πρό-

βλημά σας, καθώς εξυπηρετούνε όλη την Ατ-

τική 24 ώρες το 24ωρο. 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΛΕΙΔΑΡΑ 
24 ΩΡΕΣ

 25ης Μαρτίου 12, Νέο Ψυχίκο
 210.67.73.333

 info@keystore.gr   www.keystore.gr

Ένα άλλο σημαντικό στοιχείο της διαφοράς τους είναι η χρήση 

των φυσικών υλικών. Ενώ το boho προτιμά τη χρήση φυσικών 

υλικών με περισσότερο «άγριο» και ανεπεξέργαστο χαρακτήρα, το 

σκανδιναβικό στυλ επικεντρώνεται σε καθαρές γραμμές και μία πιο 

εξελιγμένη αισθητική του ξύλου και άλλων φυσικών υλικών. Επί-

σης, η ατμόσφαιρα που δημιουργούν τα δύο στυλ διαφέρει σημα-

ντικά: το boho είναι πιο χαλαρό, προσωπικό και γεμάτο ζωντάνια, 

ενώ το σκανδιναβικό είναι ήρεμο, καθαρό και οργανωμένο.

Ποιο στυλ είναι κατάλληλο για σένα;
Η επιλογή μεταξύ boho και σκανδιναβικού στυλ εξαρτάται από 

τις προσωπικές σου προτιμήσεις και το είδος του χώρου που 

θέλεις να δημιουργήσεις. Αν αγαπάς την ελευθερία, τα έντονα 

χρώματα και τις αντιθέσεις, το boho στυλ θα είναι ιδανικό για 

εσένα. Δημιουργεί έναν ζωντανό και γεμάτο χαρακτήρα χώρο, 

γεμάτο προσωπικότητα και μοναδικότητα.

Από την άλλη πλευρά, αν προτιμάς την απλότητα, τη λειτουρ-

γικότητα και την καθαρότητα, το σκανδιναβικό στυλ θα σου 

προσφέρει έναν ήρεμο και οργανωμένο χώρο, χωρίς υπερβολές, 

με έμφαση στο φως και τη φυσικότητα.

Συνδυάζοντας Boho και Scandinavian 
Αν δεν μπορείς να αποφασίσεις ανάμεσα στα δύο, μπορείς να 

συνδυάσεις τα καλύτερα στοιχεία και από τα δύο στυλ. Ο συνδυ-

ασμός τους μπορεί να δημιουργήσει έναν χώρο γεμάτο αρμονία 

και ισορροπία. Μπορείς να διατηρήσεις τη λιτότητα και την 

καθαρότητα του σκανδιναβικού στυλ, προσθέτοντας χρώμα και 

προσωπικότητα μέσα από στοιχεία του boho, όπως μαξιλάρια, 

ριχτάρια και φυτά. Αυτός ο συνδυασμός θα φέρει μία αίσθηση 

ζεστασιάς και οικειότητας, δημιουργώντας έναν χώρο που είναι 

τόσο λειτουργικός όσο και γεμάτος ζωή. 

Το boho και το σκανδιναβικό στυλ είναι δύο εντελώς 
διαφορετικές φιλοσοφίες που προτείνουν δύο διαφορετικούς 

τρόπους προσέγγισης της διακόσμησης. Το boho είναι για όσους 

αγαπούν την εκκεντρικότητα και τη δημιουργικότητα, ενώ το 

σκανδιναβικό στυλ απευθύνεται σε εκείνους που εκτιμούν την 

απλότητα και τη λειτουργικότητα. Το πιο σημαντικό είναι να 

επιλέξεις αυτό που ταιριάζει με την προσωπικότητά σου και τις 

ανάγκες σου, δημιουργώντας έναν χώρο που σε κάνει να αισθά-

νεσαι άνετα και ευτυχισμένα.
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Η εταιρία Γκοντές, με πάνω από 40 χρόνια εμπειρίας, 

αποτελεί την κορυφαία επιλογή στον τομέα των τζαμιών 

και των κορνιζών. Από το 1974, προσφέρει εξαιρετική 

ποιότητα και εξειδίκευση σε κάθε έργο, είτε πρόκειται 

για προσωπικές ανάγκες είτε για επαγγελματικά έργα. 

Η συνεχής επένδυση σε σύγχρονα μηχανήματα και 

τεχνολογία διασφαλίζει τη βέλτιστη εκτέλεση εργασιών, 

με διπλά τζάμια που εξασφαλίζουν άριστη θερμομόνωση 

και ηχομόνωση, καθώς και κορνίζες που ικανοποιούν 

κάθε αισθητική ανάγκη.

Από το 2005, η Γκοντές διεύρυνε τις υπηρεσίες της, 

προσφέροντας είδη σκίασης, κουρτινόβεργες, PVC 

πόρτες, ντουζιέρες και αντικωνωπικά συστήματα. 

Κάθε προϊόν και υπηρεσία σχεδιάζεται με γνώμονα την 

ποιότητα, την αντοχή και την αισθητική, εξασφαλίζοντας 

μακροχρόνια χρήση και απόλυτη λειτουργικότητα. 

Η εξαιρετική εξυπηρέτηση και η πλήρης κάλυψη των 

αναγκών σας είναι πάντα προτεραιότητά μας. 

Κουρτίνα Πόρτας από 
συνθετικό δέρμα με εύκαμπτη κουρτινόβεργα 
για όλες τις πόρτες. (Δωρεάν Μεταφορικά)

 ΠΥΡΓΟΣ ΜΟΝΟΦΑΤΣΙΟΥ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ  281 121 7181
 info@gontes.gr  www.gontes.gr  Γκοντές: Τζάμια-Κορνίζες-Είδη Σκίασης

Τζάµια-Κορνίζες
Είδη Σκίασης
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DECORATING

ΠΑΛΙΈΣ ΚΟΡΝΊΖΕΣ
Οι παλιές κορνίζες και οι καθρέφτες με περίτεχνα 
σκαλίσματα έχουν τη δύναμη να μεταμορφώνουν 
ένα δωμάτιο. Είτε πρόκειται για μεγάλα, επιβλητικά 
κομμάτια είτε για μικρότερες κορνίζες που στολίζουν 
έναν τοίχο, προσθέτουν έναν αέρα ρομαντισμού και 
κομψότητας. Οι καθρέφτες, επιπλέον, αντανακλούν 
το φως και κάνουν τον χώρο να δείχνει πιο μεγάλος 
και φωτεινός.

ΡΑΔΙΌΦΩΝΟ Ή ΓΡΑΜΜΌΦΩΝΟ
Ένα ραδιόφωνο ή γραμμόφωνο εποχής είναι μια 
ιδιαίτερη προσθήκη στη διακόσμηση. Εκτός από 
τη νοσταλγική τους εμφάνιση, αυτά τα αντικείμενα 
μπορούν ακόμα και σήμερα να χρησιμοποιηθούν 
για την αναπαραγωγή μουσικής, προσθέτοντας μια 
ρετρό διάσταση στην ατμόσφαιρα του σπιτιού.

ΧΑΛΙΆ
Τα χειροποίητα χαλιά και τα δαντελένια υφάσματα 
είναι στοιχεία που δίνουν ζεστασιά και παραδοσιακό 
ύφος σε ένα σπίτι. Ένα παλιό περσικό χαλί μπορεί να 
γίνει το επίκεντρο ενός χώρου, ενώ οι δαντελένιες 
κουρτίνες ή τα τραπεζομάντηλα φέρνουν μια αίσθη-
ση ρομαντισμού και λεπτότητας.

ΒΙΒΛΊΑ
Τα βιβλία αντίκες και οι παλιές εκδόσεις είναι ένας 
εξαιρετικός τρόπος για να προσθέσετε χαρακτήρα 
στη διακόσμηση του χώρου σας. Ένα ράφι γεμάτο 
από δερματόδετα βιβλία ή σπάνιες εκδόσεις δίνει 
αμέσως την αίσθηση μιας καλαίσθητης και γεμάτης 
γνώση γωνιάς.

ΡΕΤΡΌ ΦΩΤΙΣΤΙΚΆ ΚΑΙ ΛΆΜΠΕΣ 
Τα ρετρό φωτιστικά και οι λάμπες πετρελαίου δημι-
ουργούν μια ζεστή, ατμοσφαιρική αίσθηση. Τα παλιά 
φωτιστικά, είτε με industrial αισθητική είτε με art 
deco λεπτομέρειες, δίνουν στο χώρο μια μοναδική 
προσωπικότητα και θυμίζουν άλλες εποχές.

ΜΠΑΟΎΛΑ
Οι παλιές βαλίτσες και τα μπαούλα μπορούν να 
λειτουργήσουν ως κομψές αποθηκευτικές λύσεις, 
αλλά και ως διακοσμητικά στοιχεία. Μια βαλίτσα 
με δερμάτινες λεπτομέρειες μπορεί να χρησιμεύσει 
ως τραπεζάκι σαλονιού, ενώ ένα μεγάλο ξύλινο 
μπαούλο μπορεί να αποθηκεύσει ρούχα, λευκά είδη 
ή αναμνηστικά αντικείμενα.
Η διακόσμηση με vintage στοιχεία δεν είναι απλώς 
μια μόδα, αλλά ένας τρόπος να δώσουμε στο σπίτι 
μας μια ιστορία και μια ζεστή αίσθηση που δεν ξεθω-
ριάζει με τον χρόνο. Διαλέξτε αυθεντικά κομμάτια 
που σας εκφράζουν και δημιουργήστε έναν χώρο 
γεμάτο αναμνήσεις και στυλ!

Το vintage στυλ στη διακόσμηση έχει μια διαχρονική γοητεία που 
προσθέτει χαρακτήρα και κομψότητα σε κάθε σπίτι. Κάθε αντικεί-
μενο με ιστορία και πατίνα του χρόνου μπορεί να μεταμορφώσει 
τον χώρο σας, δημιουργώντας μια ατμόσφαιρα γεμάτη ζεστασιά 
και προσωπικότητα. Αν θέλετε να ενσωματώσετε vintage στοιχεία 
στη διακόσμησή σας, υπάρχουν μερικά κομμάτια που μπορούν να 
δώσουν στον χώρο σας μια αίσθηση νοσταλγίας και κομψότητας.

ΞΎΛΙΝΟΣ ΜΠΟΥΦΈΣ
Ένας ξύλινος αντικέ μπουφές 
ή μια κονσόλα είναι από τα 
πιο διαχρονικά κομμάτια που 
μπορούν να ενταχθούν σε κάθε 
σπίτι. Η φυσική φθορά του ξύλου 
και η λεπτομέρεια στη σκαλιστή 
διακόσμηση αποπνέουν έναν 
αέρα αυθεντικότητας και ζεστα-
σιάς. Ένα τέτοιο έπιπλο μπορεί να 
αναδειχθεί ως σημείο αναφοράς 
σε μια τραπεζαρία ή στο σαλόνι, 
διατηρώντας παράλληλα τη 
λειτουργικότητά του ως αποθη-
κευτικός χώρος.

ΠΟΛΥΈΛΑΙΟΣ
Ένας κλασικός πολυέλαιος 
μπορεί να δώσει στον χώρο 
μια αριστοκρατική λάμψη. 
Οι περίτεχνες γυάλινες λε-
πτομέρειες και οι μεταλλικές 
κατασκευές φέρνουν έναν 
αέρα πολυτέλειας, ενώ το 
φωτιστικό γίνεται το κεντρικό 
διακοσμητικό στοιχείο του 
δωματίου. Ο συνδυασμός 
ενός τέτοιου πολυελαίου με 
μοντέρνα στοιχεία μπορεί να 
δημιουργήσει ένα ενδιαφέρον 
αισθητικό αποτέλεσμα.
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ΠΡΟΤΥΠΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΕΞΠΑ ΑΕ
Αρχίλοχος, 84400 Πάρος, Κυκλάδες  
Τ. 22840 42542 • 22840 41439 

info@expa-sa.gr
www.expa-sa.gr 

F: expasaa

              Ξανά κοντά σας, 
  με τη σιγουριά, την ποιότητα
          και την αξιοπιστία που γνωρίζετε!

"   

"
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Δ
Ο ύπνος παίζει σημαντικό ρόλο στη ζωή μας και στην ευεξία μας. 

Ωστόσο, δεν μετρούν μόνο πόσες ώρες κοιμόμαστε αλλά και το ποιοτικό περιβάλλον ύπνου.

Πώς να μετατρέψουμε τις νύχτες μας 
σε εμπειρία χαλάρωσης

Δεν είναι απλά μια καθημερινή συνήθεια, 

αλλά μια από τις σημαντικότερες διαδι-

κασίες για την υγεία, τη διάθεση και την 

παραγωγικότητά μας. Ο λόγος για τον 

ύπνο που καθορίζει την καθημερινότητά 

μας. Το θέμα όμως είναι πως ένας στους 

τέσσερις κοιμάται ελάχιστα τη νύχτα ή 

δεν έχει καλή ποιότητα ύπνου, δηλαδή ο 

ύπνος του είναι διακοπτόμενος και ξυπνά-

ει κουρασμένος ή πιασμένος. 

Πώς θα αποκτήσουμε έναν αναζωογονη-

τικό ύπνο, από την επιλογή του κατάλλη-

λου στρώματος μέχρι τις συνήθειες που 

μπορούν να μεταμορφώσουν τη σχέση 

μας μαζί του; 

Το σωστό στρώμα
Το στρώμα αποτελεί το θεμέλιο για έναν 

απολαυστικό ύπνο, είναι η βάση για έναν 

ξεκούραστο ύπνο. Δεν υπάρχει μια λύση 

που να ταιριάζει σε όλους, αλλά υπάρχουν 

κάποιες βασικές παράμετροι που πρέπει 

να λάβουμε υπόψη μας:

Σκληρότητα: Αν υποφέρουμε από πό-

νους στη μέση, ένα μέτρια σκληρό στρώμα 

μπορεί να προσφέρει την ιδανική στήριξη. 

Αντίθετα, ένα πολύ μαλακό στρώμα 

μπορεί να προκαλέσει προβλήματα στη 

σπονδυλική στήλη.

Υλικό: Τα στρώματα που διαθέτουν 

memory foam προσαρμόζονται στο σώμα, 

ενώ εκείνα που έχουν ελατήρια προσφέ-

ρουν καλύτερο αερισμό και δροσιά.

Ανθεκτικότητα: Ένα καλό στρώμα 

έχει διάρκεια ζωής περίπου 8-10 χρό-

νια. Αν νιώσουμε ότι το σώμα μας δεν 

στηρίζεται σωστά, ίσως ήρθε η ώρα για 

αντικατάσταση.

Το ιδανικό μαξιλάρι
Το μαξιλάρι πρέπει να στηρίζει σωστά 

το κεφάλι και τον αυχένα, ώστε να 

αποφύγουμε μυϊκές ενοχλήσεις και πονο-

κεφάλους. Θα επιλέξουμε το κατάλληλο 

μαξιλάρι ανάλογα με τη στάση στην οποίο 

κοιμόμαστε.

Πλάι: Ένα ψηλότερο, σταθερό μαξιλάρι 

Οδηγός για τέλειο ύπνο:



ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ | BED & MATRESS
 

 ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ 7& ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΗ 32, ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 14122
 210 2794106  19tonis58@gmail.com  Tonis Strom Βιοτεχνία Στρωμάτων

 www.tonistrom.com

ΑΝΑΝΕΩΣΤΕ ΤΟΝ ΥΠΝΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΩΡΟ ΣΑΣ ΜΕ ΤΗΝ TONI STROM!

Αν αναζητάτε την τέλεια ποιότητα ύπνου, η Toni Strom είναι η λύση! 
Από το 1984, κατασκευάζει στρώματα και μαξιλάρια υψηλών προδιαγραφών, προσαρμοσμένα στις ανάγκες 

σας, και έχει καθιερωθεί ως ηγέτης στον τομέα των ανατομικών και ορθοπεδικών στρωμάτων.
Η δέσμευσή της για άριστη υγιεινή, μακροχρόνια αντοχή και εξατομικευμένη εξυπηρέτηση, την καθιστούν 

αξιόπιστο σύμμαχο στην αναζήτηση του τέλειου ύπνου. 
Επίσης, προσφέρει δωρεάν παράδοση και εγκατάσταση, ενώ αναλαμβάνει τη φροντίδα των παλιών σας 

επίπλων, προσφέροντας αλλαγή υφασμάτων και λουστράρισμα.



Αναζητάτε επαγγελματική καθαριότητα 
που να ξεπερνά τις προσδοκίες σας; 
Η Glow Cleaning είναι η λύση 
που χρειάζεστε! 

Με μακρά εμπειρία στον τομέα των καθαρισμών, 
προσφέρει ολοκληρωμένες υπηρεσίες που 
καλύπτουν όλες τις ανάγκες, είτε πρόκειται για 
κατοικίες, είτε για επαγγελματικούς χώρους, 
αλλά και ειδικές περιπτώσεις όπως νεόδμητα 
κτίρια και ανακαινισμένα σπίτια.
Γνωρίζοντας πόσο σημαντική είναι η καθαριότητα 
μετά την ολοκλήρωση έργων, αναλαμβάνει τον 
σχολαστικό καθαρισμό κάθε γωνίας, αφαιρώντας 
σκόνη, υπολείμματα κατασκευαστικών υλικών και 
οτιδήποτε άλλο μπορεί να έχει απομείνει. 
Με ειδικό εξοπλισμό και τεχνογνωσία, εγγυάται 
ένα άριστο αποτέλεσμα. Για καθαρισμούς που 
απαιτούν την απόλυτη προσοχή στη λεπτομέρεια, 
η Glow Cleaning είναι η επιλογή που ξεχωρίζει!

 www.glowcleaning.gr  info@glowcleaning.gr  211 210 6312  Glow Cleaning

ένα άριστο αποτέλεσμα. Για καθαρισμούς που 
απαιτούν την απόλυτη προσοχή στη λεπτομέρεια, 
η Glow Cleaning είναι η επιλογή που ξεχωρίζει!

www.glowcleaning.gr 

θα κρατήσει τη σπονδυλική στήλη 
μας σε ευθεία.
Ανάσκελα: Θα προτιμήσουμε ένα 

μέτρια σκληρό μαξιλάρι που επιτρέπει 

στον αυχένα να παραμένει ευθυγραμ-

μισμένος.

Μπρούμυτα: Θα επιλέξουμε ένα 

λεπτό μαξιλάρι για να μειώσουμε την 

πίεση στον αυχένα.

Πάπλωμα και σεντόνια
Παπλώματα: Τα πουπουλένια είναι 

εξαιρετικά ελαφριά και ζεστά, ενώ τα 

συνθετικά από ίνες πολυεστέρα έχουν 

την ιδιότητα να απομακρύνουν αποτε-

λεσματικά την υγρασία από το σώμα. 

Σεντόνια: Τα υλικά από τα οποία εί-

ναι φτιαγμένα έχουν μεγάλη σημασία. 

Το βαμβάκι προσφέρει δροσιά, το λινό 

εξαιρετική ρύθμιση θερμοκρασίας, ενώ 

το μετάξι είναι εξαιρετικά απαλό στο 

δέρμα.

Ρουτίνα ύπνου
Ένας καλός ύπνος δεν εξαρτάται μόνο 

από το κρεβάτι αλλά και από τις συνή-

θειες που καλλιεργούμε πριν πέσουμε 

για ύπνο.

Σταθερό πρόγραμμα: Προσπα-

θούμε να κοιμόμαστε και να ξυπνάμε 

την ίδια ώρα κάθε μέρα.

Περιορισμός καφεΐνης και βα-
ριών γευμάτων: Η καφεΐνη μπορεί 

να διαταράξει τον ύπνο έως και 6 ώρες 

μετά την κατανάλωση, ενώ τα βαριά 

γεύματα ίσως προκαλέσουν δυσφορία.

Αποφυγή οθονών: Το μπλε φως 

από κινητά και υπολογιστές καταστέλ-

λει τη μελατονίνη, την ορμόνη του 

ύπνου.
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Το τέλειο υπνοδωμάτιο 
Το περιβάλλον στο οποίο κοιμόμαστε επηρε-
άζει σημαντικά την ποιότητα του ύπνου μας. 
Για να μετατρέψουμε το υπνοδωμάτιό μας 
σε καταφύγιο χαλάρωσης χρησιμοποιούμε 
κουρτίνες συσκότισης ή μάσκες ύπνου, 
φροντίζουμε ώστε η θερμοκρασία να είναι 
16-18°C και χρησιμοποιούμε αιθέρια έλαια 
λεβάντας που βοηθούν στη χαλάρωση. 
Ακόμη φροντίζουμε να είναι τακτοποιημένος 
ο χώρος. Ένα γαλήνιο περιβάλλον χωρίς ακα-
ταστασία συμβάλλει στην ηρεμία του νου.
Αντιμετωπίζοντας τον ύπνο ως μια ιερο-
τελεστία χαλάρωσης, επενδύοντας στη 
σωστή επιλογή στρώματος, μαξιλαριού και 
παπλώματος, υιοθετώντας καλές συνήθειες 
ύπνου και διαμορφώνοντας ένα ιδανικό 
υπνοδωμάτιο, θα δούμε τη διάθεσή μας, την 
ενέργειά μας και τη συνολική μας ευεξία να 
απογειώνονται.



SILVER STROM
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΤΡΩΜΑΤΩΝ, ΜΑΞΙΛΑΡΙΩΝ, ΠΑΠΛΩΜΑΤΩΝ

Από το 1964, η εταιρεία SILVER STROM ειδικεύεται στην παραγωγή στρω-

μάτων, μαξιλαριών, παπλωμάτων και γενικά κάθε είδους στρωμνής για οι-

κιακή και επαγγελματική χρήση.

Με στόχο να εξασφαλίσει έναν άνετο ύπνο για τους πελάτες της, κατα-

σκευάζει προϊόντα με προηγμένα υλικά και αυστηρές προδιαγραφές ποιό-

τητας, ανανεώνοντας συνεχώς τη γκάμα των στρωμάτων της. Από το 1985, 

προστέθηκαν και υποστρώματα στην παραγωγή της.

Η SILVER STROM χρησιμοποιεί φυσικά, οικολογικά υλικά όπως κοκοφοίνι-

κα, βαμβάκι, latex και άλλα, συνδυάζοντας την εμπειρία και την τεχνογνω-

σία της για να προσφέρει στρώματα υψηλής ποιότητας και αντοχής, πάντα 

με ελεγχόμενη ποιότητα (φερμουάρ) και γραπτή εγγύηση.

 ΑΛΩΝ 14, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 18540  2104128514, 2104114588
 info@silverstromshop.gr, sales@silverstromshop.gr, 

support@silverstromshop.gr  silverstromshop.gr  SILVER STROM
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Πολυλειτουργικά έπιπλα
Σε έναν περιορισμένο χώρο, τα 

πολυλειτουργικά έπιπλα είναι το κλειδί. 

Μπορείς να επιλέξεις έναν πάγκο που 

θα χρησιμεύει ως αποθηκευτικός χώρος 

και ως κάθισμα ή έναν μικρό διπλωτό 

καναπέ που μετατρέπεται σε κρεβάτι 

για τις ηλιόλουστες μέρες. Έπιπλα που 

αναδιπλώνονται ή κρεμασμένα μπορεί να 

βοηθήσουν να κερδίσεις χώρο όταν δεν τα 

χρειάζεσαι.

Φυτά και λουλούδια
Ακόμα και αν το μπαλκόνι σου είναι μικρό, τα 

φυτά μπορούν να κάνουν θαύματα στην εμ-

φάνιση του χώρου. Προτίμησε φυτά που δεν 

απαιτούν πολύ χώρο, όπως παχύφυτα, αλόες 

ή μικρές γλάστρες με λουλούδια. Για έναν πιο 

μοντέρνο αέρα, μπορείς να χρησιμοποιήσεις 

Αν το μπαλκόνι σου είναι μικρό, δεν σημαίνει ότι δεν μπορεί να 
γίνει ένας εξαιρετικός χώρος για χαλάρωση, καφέ με φίλους ή 
απλώς για να απολαμβάνεις τον καθαρό αέρα. Μπορείς να το 

μεταμορφώσεις σε έναν μοναδικό χώρο με λίγες έξυπνες κινήσεις 
και το σωστό στυλ. Ακολουθούν μερικές ιδέες για να ανανεώσεις 
το μικρό μπαλκόνι σου και να το κάνεις πιο άνετο και μοντέρνο.

Πώς να 
ανανεώσεις 

το μικρό 
μπαλκόνι σου
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κρεμαστά φυτά ή να τοποθετήσεις 

φυτά στους τοίχους σε ειδικές βά-

σεις ή ράφια. Με αυτόν τον τρόπο, το 

μπαλκόνι σου θα γεμίσει χρώμα χω-

ρίς να «φορτωθεί» ο χώρος.

Δημιουργία εξωτερικού 
χώρου για φαγητό
Αν αγαπάς το φαγητό στον εξωτερι-

κό χώρο, δημιούργησε έναν μικρό 

χώρο για φαγητό με ένα μίνι τρα-

πεζάκι και δύο καρέκλες. Προτίμη-

σε έπιπλα που δεν καταλαμβάνουν 

πολύ χώρο, όπως ένα μικρό τραπέ-

ζι με αναδιπλούμενες καρέκλες. Εάν 

έχεις την επιλογή να κρεμάσεις κά-

ποια αντικείμενα, μία μικρή αιώρα ή 

μια πολυθρόνα θα μπορούσε να δώ-

σει χαρακτήρα και να σε κάνει να θέ-

λεις να περνάς χρόνο εκεί.

Μικρές λεπτομέρειες
Για να δημιουργήσεις την αίσθη-

ση του χώρου χωρίς να τον γεμίσεις 

υπερβολικά, επικεντρώσου στις μι-

κρές λεπτομέρειες. Μπορείς να προ-

σθέσεις μαξιλάρια, μικρές λυχνί-

ες LED ή ένα εξωτερικό χαλάκι. Ένα 

χαλί με γεωμετρικά σχέδια ή σε φυ-

σικές αποχρώσεις μπορεί να φέρει 

ζεστασιά στον χώρο και να τον κάνει 

πιο οικείο χωρίς να καταλαμβάνει 

πολύ χώρο.

Χρησιμοποίησε 
καθαρές γραμμές και 
ανοιχτά χρώματα
Για να «ανοίξεις» οπτικά το 

μπαλκόνι σου, χρησιμοποίησε 

καθαρές γραμμές και ανοιχτά 

χρώματα. Αντί για σκούρες 

αποχρώσεις που κλείνουν τον 

χώρο, προτίμησε λευκό, γκρι 

ή παστέλ χρώματα που θα 

δημιουργήσουν την αίσθηση 



Με εξειδίκευση σε βεράντες, μπαλκόνια και 

επαγγελματικούς χώρους, ο Λουλουδόκηπος 

σας προσφέρει μια πλήρη γκάμα υπηρεσιών 

υψηλής ποιότητας για να μεταμορφώσετε τον 

εξωτερικό και τον εσωτερικό σας χώρο. Είτε 

πρόκειται για την σχεδίαση και κατασκευή βε-

ράντας είτε για την φυτική διακόσμηση επαγ-

γελματικών χώρων, οι έμπειροι συνεργάτες 

μας αναλαμβάνουν κάθε λεπτομέρεια με 

επαγγελματισμό και δημιουργικότητα.

Η αρχιτεκτονική τοπίου και η συντήρηση των 

χώρων σας είναι στο επίκεντρο της δουλειάς 

μας, με στόχο να δημιουργήσουμε ένα μονα-

δικό περιβάλλον που ταιριάζει στις ανάγκες 

και το στυλ σας. Από την πρώτη ιδέα μέχρι την 

υλοποίηση και την συνεχιζόμενη φροντίδα, 

είμαστε εδώ για να σας καθοδηγήσουμε. Μα-

ζί, θα φτιάξουμε τον προσωπικό σας παρά-

δεισο! 

Εμπιστευτείτε μας και αφήστε μας να αναδεί-

ξουμε την ομορφιά του εξωτερικού αλλά και 

του εσωτερικού σας χώρου με εξειδικευμέ-

νες λύσεις που διαρκούν.

  ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 18, 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ  210 300 4721
 info@louloudokipos.gr
 www.louloudokipos.gr
 Λουλουδόκηπος
 louloudokipos_offi  cial

Λουλουδόκηπος
Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ!



Ασφάλεια και άνεση για κάθε γατούλα!
Στο Σπίτι της Γάτας, ειδικευόμαστε στην τοποθέτηση 
προστατευτικών διχτυών για γάτες, εξασφαλίζοντας 
την ασφάλεια και την ελευθερία τους σε μπαλκόνια, 
παράθυρα και αυλές. Χρησιμοποιούμε υλικά υψηλής 
ποιότητας και παρέχουμε επαγγελματική εγκατάστα-
ση, ενώ είμαστε οι μοναδικοί στην Ελλάδα με πιστο-
ποίηση ISO 9001:2015, διασφαλίζοντας την κορυφαία 
ποιότητα των υπηρεσιών μας.
Εμπιστευτείτε τους ειδικούς για μια ανθεκτική, διακρι-
τική και απόλυτα προσαρμοσμένη λύση στις ανάγκες 
του χώρου σας. Προστατέψτε τη γάτα σας και απολαύ-
στε την ηρεμία σας!
Ως πρόσθετη υπηρεσία τοποθετούμε δίχτυα και για 
προστασία από τα περιστέρια.
Επικοινωνήστε μαζί μας σήμερα και χαρίστε στη γάτα 
σας το ασφαλές σπίτι που της αξίζει!
Γιατί όλοι εμείς στο Σπίτι της Γάτας αγαπάμε τις γάτες!!

 Φιλελλήνων 14, Κρυονερι 14568
 +30 698 240 3370

 tospititisgatas@gmail.com
 www.tospititisgatas.gr

 Το Σπίτι της Γάτας- House of Cats
 tospititisgatas  Το Σπίτι της Γάτας

Το Σπίτι της Γάτας

του ανοιχτού και φωτεινού. Μπορείς 

να προσθέσεις μικρές διακοσμητικές 

πινελιές με πιο έντονα χρώματα, όπως 

μαξιλάρια ή φωτιστικά, για να δώσεις 

ένταση χωρίς να «βαρύνεις» τον χώρο.

Μικρά διακοσμητικά
Τα αξεσουάρ είναι αυτά που θα προσ-

δώσουν προσωπικότητα στο μπαλκόνι 

σου. Ένα μικρό βάζο με λουλούδια, ένα 

vintage ρολόι τοίχου ή μια διακοσμητι-

κή γλάστρα μπορεί να είναι αρκετά για 

να δώσουν μια πιο οικεία και μοντέρνα 

αίσθηση. Μην υπερφορτώσεις το χώρο 

με πολλά αντικείμενα, αλλά διάλεξε με-

ρικά που να ταιριάζουν με το στυλ σου.

Με λίγες και έξυπνες επιλογές, μπορείς 

να ανανεώσεις το μικρό μπαλκόνι σου 

και να το μετατρέψεις σε έναν υπέροχο 

εξωτερικό χώρο για να απολαύσεις κάθε 

στιγμή της ημέρας.

Τοποθέτησε κουρτίνες  
ή πλέγμα
Αν το μπαλκόνι σου βρίσκεται σε σημείο 

με πολύ «βλέμμα» από τα γύρω κτίρια, 

μπορείς να προσθέσεις μια κουρτίνα από 

ανθεκτικό ύφασμα ή να τοποθετήσεις 

ένα πλέγμα ή ξύλινη πέργκολα για να δη-

μιουργήσεις έναν πιο προσωπικό χώρο. 

Αυτές οι μικρές λύσεις θα προσφέρουν 

ιδιωτικότητα και θα σε βοηθήσουν να δη-

μιουργήσεις έναν πιο ήρεμο και χαλαρω-

τικό περιβάλλον.

Πολύχρωμα φωτιστικά  
και φαναράκια
Ο φωτισμός είναι το μυστικό για να ανα-

δείξεις το μπαλκόνι σου το βράδυ. Μπο-

ρείς να προσθέσεις πολύχρωμα φω-

τιστικά ή φαναράκια με ρομαντική 

ατμόσφαιρα. Τα φωτάκια LED σε αλυσί-

δα είναι ιδανικά για να προσφέρουν μια 

ζεστή αίσθηση και να τονίσουν τα φυτά 

ή τα έπιπλα του χώρου σου. Αντί για με-

γάλα φωτιστικά, προτίμησε μικρά και δι-

ακριτικά, ώστε να κρατήσεις τον χώρο 

ελαφρύ και φωτεινό.

Χρησιμοποίησε 
αποθηκευτικούς χώρους
Ακόμα και στο μικρότερο μπαλκόνι, η 

αποθήκευση είναι σημαντική. Προσθέ-

τοντας κουτιά ή στήνοντας μικρούς 

αποθηκευτικούς χώρους, μπορείς να 

κρατήσεις τα πράγματα οργανωμένα 

και να κερδίσεις χώρο. Τα αποθηκευτι-

κά έπιπλα μπορούν να διπλώσουν ή να 

μετατραπούν σε καθίσματα, μειώνοντας 

έτσι τον απαιτούμενο χώρο.
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 ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ 13 – ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ  2114199746 / 6985820398
 www.aquariumcreations.gr  info@aquariumcreations.gr

 Nidal.Rezeq  aquarium_creations

Με πάθος για το νερό και σεβασμό στη φύση, 

ειδικευόμαστε στη μελέτη, κατασκευή και συντήρηση 

ενυδρείων, λιμνών και λοιπών υδάτινων στοιχείων, 

μεταμορφώνοντας κάθε χώρο σε ένα εντυπωσιακό 

υδάτινο τοπίο.

• Ενυδρεία γλυκού & θαλασσινού νερού – 

Εντυπωσιακοί σχεδιασμοί για σπίτια, επαγγελματικούς 

χώρους & ξενοδοχεία.

• Λίμνες κήπου & καταρράκτες – Μοναδικές 

κατασκευές που προσθέτουν φυσική ομορφιά και 

ηρεμία στον χώρο σας.

• Συντριβάνια & υδάτινα στοιχεία – Ιδανικές λύσεις για 

διακόσμηση και χαλάρωση.

• Συντήρηση & καθαρισμός – Διασφαλίζουμε υγιή και 

κρυστάλλινα καθαρά οικοσυστήματα.

Με σύγχρονο εξοπλισμό, υψηλής ποιότητας υλικά και 

εξειδικευμένη τεχνογνωσία, δημιουργούμε έργα που 

μαγνητίζουν τα βλέμματα και αναβαθμίζουν αισθητικά 

και λειτουργικά κάθε χώρο.

Μετατρέψτε το περιβάλλον σας σε ένα υδάτινο 

αριστούργημα!

Επικοινωνήστε μαζί μας για μια δωρεάν εκτίμηση & προτάσεις προσαρμοσμένες στις ανάγκες σας!

∆ηµιουργούµε Ζωντανές Υδάτινες Οάσεις! ∆ηµιουργούµε Ζωντανές Υδάτινες Οάσεις! 



ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

 Caldo.gr / ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

ΝΕΟ! 
Caldo SUNMAX

Ο Ηλιακός Θερμοσίφωνας 
Υψηλής Απόδοσης
Με την προηγμένη 

τεχνολογία του, ο Caldo 

SUNMAX εξασφαλίζει ζεστό 

νερό όλο το χρόνο, μειώνοντας 

την κατανάλωση ρεύματος και 

αυξάνοντας την αντοχή στο χρόνο. 

Με 10 χρόνια εγγύηση!

Εκμεταλλευτείτε 
το νέο πρόγραμμα επιδότησης 

ηλιακών θερμοσιφώνων και 
αντλιών θερμότητας 2025!

στη Θέρμανση & 
Ζεστό Νερό Όλο τον Χρόνο!

Στην Caldo, με δεκαετίες εμπειρίας στις ενεργειακές λύσεις, 

προσφέρουμε προϊόντα υψηλής ποιότητας που συνδυάζουν 

εξοικονόμηση, απόδοση και βιωσιμότητα.

 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΠΑΤΩΝ 92, ΓΕΡΑΚΑΣ, ΑΘΗΝΑ, 15344
  210 6617269, 210 6617279

 info@caldo.gr  caldo7680@gmail.com
 caldo.gr

ΕΜΠΕΙΡΙΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ!

40 Χρόνια Εμπειρίας – Καινοτομία 



ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

 Caldo.gr / ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

ΝΕΟ! 
Caldo SUNMAX

Ο Ηλιακός Θερμοσίφωνας 
Υψηλής Απόδοσης
Με την προηγμένη 

τεχνολογία του, ο Caldo 

SUNMAX εξασφαλίζει ζεστό 

νερό όλο το χρόνο, μειώνοντας 

την κατανάλωση ρεύματος και 

αυξάνοντας την αντοχή στο χρόνο. 

Με 10 χρόνια εγγύηση!

Εκμεταλλευτείτε 
το νέο πρόγραμμα επιδότησης 

ηλιακών θερμοσιφώνων και 
αντλιών θερμότητας 2025!

στη Θέρμανση & 
Ζεστό Νερό Όλο τον Χρόνο!

Στην Caldo, με δεκαετίες εμπειρίας στις ενεργειακές λύσεις, 

προσφέρουμε προϊόντα υψηλής ποιότητας που συνδυάζουν 

εξοικονόμηση, απόδοση και βιωσιμότητα.

 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΣΠΑΤΩΝ 92, ΓΕΡΑΚΑΣ, ΑΘΗΝΑ, 15344
  210 6617269, 210 6617279

 info@caldo.gr  caldo7680@gmail.com
 caldo.gr

ΕΜΠΕΙΡΙΑ & ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ!

40 Χρόνια Εμπειρίας – Καινοτομία 
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Η επιλογή του κατάλληλου δαπέδου είναι μια απόφαση που επηρεάζει άμεσα την εμφάνιση και τη 
λειτουργικότητα ενός χώρου. Από το σαλόνι μέχρι το μπάνιο και το γραφείο, το δάπεδο καθορίζει 

την ατμόσφαιρα και την αίσθηση που αποπνέει ο χώρος. 

Βρείτε το ιδανικό 
δάπεδο για κάθε χώρο



Είτε αναζητάτε κάτι μοντέρνο, είτε κάτι παραδοσιακό, η αγορά 

προσφέρει μια πληθώρα επιλογών. Σε αυτόν τον οδηγό, θα 

εξετάσουμε τους πιο δημοφιλείς τύπους δαπέδων και τα χαρα-

κτηριστικά τους, ώστε να σας βοηθήσουμε να βρείτε το ιδανικό 

για κάθε χώρο του σπιτιού ή του επαγγελματικού σας χώρου.

Ξύλινα Δάπεδα: Ζεστασιά και αίσθηση 
φύσης
Τα ξύλινα δάπεδα παραμένουν μια από τις πιο αγαπημένες 

επιλογές για τη διακόσμηση εσωτερικών χώρων, καθώς συν-

δυάζουν φυσική ομορφιά και λειτουργικότητα. Είναι ιδανικά 

για το σαλόνι, την τραπεζαρία ή ακόμα και τις κρεβατοκάμαρες, 
προσφέροντας μια αίσθηση ζεστασιάς και κομψότητας.
Το ξύλο προσφέρει έναν ζωντανό και φυσικό χαρακτήρα, με 
κάθε σανίδα να έχει τη δική της μοναδικότητα. Το πάτωμα από 
ξύλο δημιουργεί έναν οικείο και φιλόξενο χώρο, ενώ προσφέρει 
εξαιρετική ανθεκτικότητα και μακροχρόνια διάρκεια, εφόσον 
συντηρηθεί σωστά. Ο ήχος που παράγεται όταν περπατάτε 
πάνω του και η αίσθηση του ξύλου κάτω από τα πόδια ενισχύ-
ουν την αίσθηση του «σπιτιού» στον χώρο σας.
Τα ξύλινα δάπεδα διατίθενται σε διάφορες ποικιλίες, όπως 

ανοιχτόχρωμα, σκούρα ή με φυσικές αποχρώσεις του ξύλου. 



Ψάχνετε για δάπεδα και ξύλινα πατώματα 

για την ανακαίνιση ή την κατασκευή του 

χώρου σας; Η εταιρεία Parquet World, 

μέσα από την πολυετή πείρα της στο 

χώρο του ξύλου, ειδικεύεται στο να κάνει 

τον εσωτερικό χώρο σας καλύτερο με 

γνώμονα την υψηλή αισθητική και την 

ποιότητα.  

Διαθέτοντας μια μεγάλη γκάμα επιλογών, 

συνεργασίες με κορυφαίες εταιρείες 

στον τομέα των προγυαλισμένων 

δαπέδων και των δαπέδων laminate, 

καταφέρνει να καλύψει όλες τις 

απαιτήσεις και αισθητικές προτιμήσεις 

σας.  Κατασκευάζει και τοποθετεί δάπεδα 

κλασικά μασίφ, ξύλινες σκάλες καθώς 

και δάπεδα εξωτερικών χώρων deck. 

Η εταιρεία επίσης αναλαμβάνει την 

μελέτη του χώρου σας προτείνοντάς σας 

τις καλύτερες λύσεις. 

PARQUET WORLD
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ 

 17ο XΛΜ. Ε.Ο. ΑΘΗΝΩΝ - ΛΑΜΙΑΣ & 
ΓΑΛΗΝΗΣ, ΤΚ. 14564, ΝΕΑ ΚΗΦΙΣΙΑ

 210 8077525, 210 2403700
 info@parquet-world.gr
 www.parquet-world.gr  

 Parquet World Ραυτόπουλος 
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Ανάλογα με την επιλογή σας, το δάπεδο μπορεί να προσδώσει 
έναν παραδοσιακό ή έναν πιο σύγχρονο χαρακτήρα στο χώρο.

Terrazzo: Μοναδικά στυλ και 
ανθεκτικότητα
Το Terrazzo, που αποτελείται από ανακυκλωμένα υλικά, είναι 
μια εξαιρετικά ανθεκτική και στυλάτη επιλογή για δάπεδα, η 
οποία συχνά χρησιμοποιείται σε σύγχρονους και βιομηχανικούς 
χώρους. Η ποικιλία στα χρώματα και τα σχέδια που μπορεί να 
προσφέρει το Terrazzo το καθιστούν εξαιρετικά ευέλικτο για 
κάθε χώρο.
Η εξαιρετική του ανθεκτικότητα το καθιστά ιδανικό για χώρους 
με μεγάλη κυκλοφορία, ενώ η διαρκής του εμφάνιση είναι 
μοντέρνα και διαχρονική.
Η επιλογή του δαπέδου για κάθε χώρο εξαρτάται από πολλούς 

παράγοντες, όπως οι αισθητικές σας προτιμήσεις, ο προϋπολογι-
σμός σας, η χρήση του χώρου και η ανάγκη για συντήρηση. Είτε 
προτιμάτε το ζεστό ξύλο, την πολυτέλεια του μάρμαρου ή την 
πρακτικότητα του βινυλίου, υπάρχουν αμέτρητες επιλογές για να 
διαμορφώσετε τον χώρο σας σύμφωνα με τις ανάγκες σας. Αξιο-
λογώντας προσεκτικά τα χαρακτηριστικά κάθε τύπου δαπέδου, 
μπορείτε να βρείτε την ιδανική επιλογή που θα κάνει το σπίτι ή 
τον επαγγελματικό σας χώρο μοναδικό και λειτουργικό.

Πλακάκια: Ανθεκτικότητα και ευκολία 
συντήρησης
Τα πλακάκια είναι ιδανική επιλογή για χώρους με μεγάλη υγρα-
σία, όπως η κουζίνα και το μπάνιο. Διατίθενται σε αμέτρητους 
χρωματισμούς και σχέδια, επιτρέποντας σας να επιλέξετε το 
στυλ που ταιριάζει καλύτερα στην αισθητική σας.
Τα πλακάκια από πορσελάνη ή κεραμικό είναι εξαιρετικά 
ανθεκτικά και πολύ εύκολα στον καθαρισμό. Το γεγονός ότι 
είναι υδατοαπωθητικά και ανθεκτικά στους λεκέδες τα καθιστά 
ιδανική επιλογή για κουζίνες και μπάνια. Επίσης, οι τελευταίες 
εξελίξεις στη βιομηχανία πλακιδίων έχουν οδηγήσει στην παρα-
γωγή πλακιδίων που μιμούνται άλλες υφές, όπως το ξύλο ή το 
μάρμαρο, προσφέροντας μια ποικιλία αισθητικών επιλογών.
Η συντήρησή τους είναι εξαιρετικά απλή, αφού αρκεί μια συ-
νηθισμένη σκούπα και ένα βρεγμένο πανί για να διατηρηθούν 
καθαρά και λαμπερά.

Παρκέ: Πολυτελής αίσθηση και κλασικό 
στυλ
Το παρκέ είναι μια πιο εξειδικευμένη επιλογή από τα ξύλινα 
δάπεδα και συχνά επιλέγεται για πιο εκλεπτυσμένα και πολυ-
τελή σπίτια ή επαγγελματικούς χώρους. Συνδυάζει τη φυσική 
ομορφιά του ξύλου με ένα πιο σύνθετο και διακοσμητικό σχέδιο, 
δημιουργώντας εντυπωσιακά μοτίβα που τραβούν το βλέμμα.
Αν και η τοποθέτηση και η συντήρηση του παρκέ μπορεί να 
απαιτούν περισσότερη φροντίδα σε σχέση με το απλό ξύλινο 
δάπεδο, το αποτέλεσμα είναι συνήθως εξαιρετικά εντυπωσιακό. 
Το παρκέ δημιουργεί ατμόσφαιρα πολυτέλειας και διαχρονικής 
αξίας, κάτι που το καθιστά ιδανικό για χώρους υποδοχής, όπως 
το σαλόνι ή η τραπεζαρία.

Βινύλιο: Προσιτό και ευέλικτο
Το βινύλιο είναι μια από τις πιο ευέλικτες και προσιτές επιλογές 
για το δάπεδο του σπιτιού ή του γραφείου σας. Προσφέρει μεγά-
λη ποικιλία σε σχέδια και χρώματα, ενώ η τιμή του είναι συχνά 
πιο προσιτή σε σχέση με άλλα υλικά. Το βινύλιο είναι ανθεκτικό 
στις γρατζουνιές και τη φθορά, ενώ προσφέρει άνεση και ήχο 
απορρόφησης. Πολύ συχνά χρησιμοποιείται σε χώρους με μεγά-





Αναβαθμίστε τον χώρο σας με τα κορυφαία κουφώματα 

αλουμινίου της Νερούτσος Κουφώματα. Με παρουσία 

στον χώρο από το 1980, προσφέρουμε λύσεις υψηλής 

ποιότητας σε συνεργασία με την Europa.

ΕξΕιδικΕυόμαστΕ σΕ:

• Ανοιγόμενα και συρόμενα συστήματα αλουμινίου
• Συστήματα σήτας και ρολού

• Θωρακισμένες πόρτες ασφαλείας

Επιπλέον, παρέχουμε υπηρεσίες επισκευής και 

συντήρησης για τα υπάρχοντα κουφώματά σας, 

διασφαλίζοντας την άριστη λειτουργία τους.

Εμπιστευτείτε την εμπειρία και την τεχνογνωσία 

μας για την ενεργειακή αναβάθμιση και αισθητική 

βελτίωση του χώρου σας.

 ΚυΚλάδων 37, άχάρνές  210 24 67 264
 www.neroutsoskoufomata.gr
 info@neroutsoskoufomata.gr

 Νερούτσος Κουφώματα Europa
 neroutsos_koufomata

Ποιοτητα & αξιοΠιστια 
στα Κουφώματα αλουμινιου
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λο κυκλοφοριακό φόρτο, όπως διάδρομοι ή γρα-
φεία, καθώς είναι εύκολο στη συντήρηση και 
ανθεκτικό σε φθορές. Επίσης, η υδροαπορροφη-
τικότητα του το καθιστά ιδανικό για χώρους με 
υγρασία, όπως η κουζίνα ή το μπάνιο.

Μάρμαρο: Πολυτέλεια και 
αριστοκρατία
Το μάρμαρο θεωρείται το απόλυτο υλικό για 
δάπεδο πολυτελείας και συχνά επιλέγεται 
για μεγάλους, εντυπωσιακούς χώρους όπως 
αίθουσες υποδοχής, σαλόνια ή ακόμη και επαγ-
γελματικούς χώρους. Το μάρμαρο προσφέρει 
απαράμιλλη κομψότητα και μοναδική ομορφιά, 
χάρη στην ποικιλία των χρωμάτων και των 
σχέσεων των φυσικών μαρμάρινων γραμμών.
Αν και το μάρμαρο είναι ένα πιο ακριβό υλικό, 
η αίσθηση που προσφέρει σε έναν χώρο είναι 
ανεκτίμητη. Ωστόσο, η συντήρησή του απαιτεί 
ιδιαίτερη προσοχή, καθώς μπορεί να είναι ευαί-
σθητο σε γρατζουνιές και λεκέδες.



H PYROTECHNICA ENGINNERING HELLAS 

ασχολείται με το εμπόριο Φωτιστικών όλων 
των τύπων ικανά να καλύψουν κάθε ανάγκη 

του χώρου σας όπως Αρχιτεκτονικά, LED, τύπου 

Σποτ, Κρεμαστά, Απλίκες & Πλαφονιέρες. 

Επίσης, προμηθεύουμε Ηλεκτρολογικό 
Υλικό, Λαμπτήρες LED, Κλιματιστικά, Είδη 
Πυρασφαλείας, Πυρόσβεσης, Ασφαλείας Κάμερες (CCTV) & Εξοπλισμό 

Προστασίας (Μάσκες, Αναπνευστικές Συσκευές  & Φόρμες Χημικής 

Προστασίας). Η εταιρεία μας συνεργάζεται µε τις γνωστότερες διεθνείς 

εταιρείες στο χώρο των συγκεκριμένων προϊόντων. 

Το τεχνικό μας τμήμα απαρτίζεται από Διπλωματούχους Ηλεκτρολόγους & 
Μηχανολόγους Μηχανικούς καθώς και όλους τους Τεχνίτες των ανωτέρω 

εγκαταστάσεων όπως Ηλεκτρολόγους, Ηλεκτρονικούς, Ψυκτικούς & 

Υδραυλικούς. 

Παρέχουμε πλήρη Εγκατάσταση & 
Τεχνική Υποστήριξη για τη σωστή 
και εύρυθμη λειτουργία των 
παρακάτω συστημάτων: 

▪ Εγκαταστάσεις Φωτισμού

▪  Ηλεκτρολογικές Εγκαταστάσεις 

Υψηλών Απαιτήσεων & 

Προδιαγραφών σε Μονοκατοικίες 

& Επαγγελματικούς Χώρους

▪  Εγκαταστάσεις Κλιματισμού 

Οικιακών & Επαγγελματικών 

Χώρων

▪  Εγκαταστάσεις Πυρανίχνευσης & 

Συστημάτων Πυρόσβεσης

▪  Εγκαταστάσεις Αυτόματης 

Πυρόσβεσης Εξοχικών Κατοικιών

▪  Εγκαταστάσεις Συστημάτων 

Ασφαλείας & Καμερών 

 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 14, 16345, ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ  2108974025
 info@pyrotechnica.gr  www.pyrotechnica.gr
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H αγορά ή ενοικίαση ενός σπιτιού είναι ένα θεμελιώδες βήμα στη ζωή σχεδόν όλων μας. Για όσους 
το έχουν ήδη ζήσει, γνωρίζουν και το πόσο δύσκολο είναι ή τι κινδύνους εγκυμονεί η όλη διαδι-

κασία. Ειδικά όταν πρόκειται να μετακομίσει κανείς από άλλη πόλη ή όταν ως ιδιοκτήτης θέλει να 
πουλήσει ή να ενοικιάσει το ακίνητό του εξ αποστάσεως

Γιατί να απευθυνθείτε σε 
μεσιτικό γραφείο για αγορά, 

πώληση ή ενοικίαση; 

Γιατί να απευθυνθείτε σε ένα μεσιτικό 
γραφείο;
Μερικές online διαφημίσεις δεν αρκούν ούτε για να πουλήσετε 

ούτε για να ενοικιάσετε ένα σπίτι. Διότι δεν είναι εύκολο ούτε να 

βρεθεί ο κατάλληλος αγοραστής, πωλητής ούτε καν ο σωστός 

ενοικιαστής. Πέρα από τη δυσκολία να εμπιστευθείτε έναν 

άγνωστο αλλά και τη γραφειοκρατική διαδικασία που είναι 

συχνά πολύπλοκη, η αγορά ακινήτων, ειδικά στην Αθήνα όπου 

οι τιμές αλλάζουν συνεχώς και διαφέρουν από γειτονιά σε γειτο-

νιά, χρειάζεται γνώση, εμπειρία και σωστό χειρισμό.

Ένα μεσιτικό γραφείο επομένως γνωρίζει άριστα πώς να 

χειριστεί όλα αυτά τα ζητήματα. Οι επαγγελματίες του κλάδου 

διαθέτουν άδεια και εξαιρετικές γνώσεις και ικανότητες για να 

διαπραγματευτούν ένα ακίνητο. Ας δούμε όμως πιο αναλυτικά 

ποια είναι τα πλεονεκτήματα ανάθεσης μιας πώλησης, αγοράς ή 

ενοικίασης σε ένα μεσιτικό γραφείο.

Ένας κτηματομεσίτης είναι ειδικευμένος 
επαγγελματίας
Όλοι οι κτηματομεσίτες, για να ασκήσουν το επάγγελμα, πρέπει 
να είναι εγγεγραμμένοι στο Εμπορικό Επιμελητήριο. Αυτό 
σημαίνει ότι έχουν περάσει μια διαδικασία εκπαίδευσης και σε 
ορισμένες περιπτώσεις, εξετάσεων. Επιπλέον, οι περισσότεροι 
πια κτηματομεσίτες είναι πτυχιούχοι Ανώτατων πανεπιστημι-
ακών Σχολών (μηχανικοί, οικονομολόγοι κ.λπ.) και αξιοποιούν 
τις γνώσεις τους σε αυτό το επάγγελμα που όπως φαίνεται τα 
τελευταία χρόνια γίνεται όλο και πιο χρήσιμο και περιζήτητο.
Ως εκ τούτου, μπορούν να σας προσφέρουν γνώση των 
τάσεων της αγοράς, συμπεριλαμβανομένων των τοπικών, και 
συμβουλές για τον τρόπο τοποθέτησης της αγγελίας σας με 
τον πιο κερδοφόρο δυνατό τρόπο. Οι συνεργάτες ενός κτημα-
τομεσιτικού γραφείου έχουν επίσης πρόσβαση σε ένα δίκτυο 
αξιόπιστων επαφών που ενδεχομένως ενδιαφέρονται ήδη για 
την ιδιοκτησία σας!
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Υπηρεσίες:

• ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

• ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

• ΠΩΛΗΣΕΙΣ & ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ 

ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ

• ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

• ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ 

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ

• ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

• ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 

Βρείτε εύκολα 
και γρήγορα 
το ακίνητο 
που ταιριάζει 
στις δικές σας 
ανάγκες με τη 
διαμεσολάβηση της 
ATTIKA HOME.

Ιδρύθηκε το 1998 από τον Δημήτρη Αργυρόπουλο και έχει καθιερωθεί ως μια 

από τις πιο καινοτόμες και αξιόπιστες εταιρείες διαμεσολάβησης ακινήτων 

στην αγορά. Αποτελούμενη από μια ομάδα ανθρώπων με όραμα έχει στόχο 

την παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου σε εκείνους που επιθυμούν να 

αγοράσουν, να πουλήσουν ή να ενοικιάσουν ακίνητα. 

Ξεχωρίζει για τη συνεχή ενημέρωση σχετικά με τις εξελίξεις στην κτηματαγορά, 

την ευελιξία στις λύσεις που προτείνει και την αμεσότητα στις συναλλαγές. 

 ΒελΒενδού 43, ΑθήνΑ, 11364  (+30) 2108610200, (+30) 2108610650
 info@attikahome.com  www.attikahome.com

 Αττικα Κτηματομεσiτικη - attikahome

• ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ

• ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ 

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ

• ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ

• ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ

• ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ ΚΑΙ VIDEO 

ΜΕ ΛΗΨΕΙΣ DRONE ΓΙΑ 

ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΑΚΙΝΗΤΑ
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Δεξιότητες γνώσης και διαμεσολάβησης
Για τον πωλητή, η τιμή του σπιτιού είναι πάντα πολύ χαμηλή. 
Για τον αγοραστή πάντα πολύ υψηλή. Αντίστοιχα συμβαίνει και 
με τα μισθωτήρια. Η τοποθέτηση στην αγορά με πολύ υψηλή 
τιμή σημαίνει απώλεια δυνητικών πελατών και επομένως 
χρημάτων. Ταυτόχρονα, η πώλησή του, για παράδειγμα επειδή 

υπάρχει ανάγκη για ρευστότητα ή επειδή διατίθεται προς πώ-
ληση για πολύ καιρό, είναι ένα σοβαρό λάθος επειδή οδηγεί σε 
απώλεια επανεπενδύσιμου κεφαλαίου. 
Ένας ειδικευμένος μεσίτης ακινήτων γνωρίζει ότι η αξία ενός 
σπιτιού δεν προσδιορίζεται μόνο από τα τετραγωνικά μέτρα 
αλλά και από την γειτονιά που βρίσκεται. Γνωρίζοντας τον το-
μέα στον οποίο δραστηριοποιείται, ο στόχος που μας προτείνει, 
η τάση της αγοράς των τιμών, κάνει τη διαφορά μεταξύ της 
σύναψης μιας καλής συμφωνίας ή, σε ορισμένες περιπτώσεις, 
της αναμονής με στόχο τη βελτίωση των συνθηκών.

Επικοινωνιακές ικανότητες
Για να πουλήσετε ή να ενοικιάσετε ένα ακίνητο δεν αρκεί να 
βάλετε την πινακίδα «προς πώληση» και «προς ενοικίαση» στο 
μπαλκόνι ή να δημοσιεύσετε μια διαδικτυακή αγγελία που θα 
καταλήξει ανεπανόρθωτα στις τελευταίες σελίδες της αναζή-
τησης. Ένα μεσιτικό γραφείο επενδύει τους πόρους του για τη 
διαφήμιση ακινήτων, παρέχοντας άμεση προβολή σε όλες τις 
πύλες που είναι αφιερωμένες στα ακίνητα και κατά συνέπεια 
προσελκύει το ενδιαφέρον μεγάλου αριθμού δυνητικών αγο-

Βασιλική Μπούκη, Μεσίτρια – Εκτιμήτρια Ακινήτων
 ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 4, 14122 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ
 210 2828477, κιν.: 697 4453012, Fax: 210 2828272
  vasiliki.bouki@gmail.com
 www.boukisrealestate.gr     

• Αγορές, Μισθώσεις & Πωλήσεις Ακινήτων

• Αγορές, Πωλήσεις & Αντιπαροχή οικοπέδων

• Διαχείριση Ακινήτων

• Εκτιμήσεις ακίνητης περιουσίας

• Έκδοση ενεργειακών πιστοποιητικών, τακτοποιήσεις 

αυθαιρέτων και πιστοποιητικά ηλεκτρολόγου

• Κτηματομεσιτικές εργασίες 

Βρες το σπίτι των 
ονείρων σου!



 ΠΡΟΥΣΗΣ 13 Α, ΝΙΚΑΙΑ  211 1822359, 6983425026  info@iliakosthermosifonas.com
e-shop:  www.iliakosthermosifonas.com 

SOLAR SYSTEMS SOLUTIONS
ΘΕΡΜΑΝΣΗ – ΨΥΞΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!!
Με την αγορά μιας 

αντλίας θερμότητας, 
ΔΩΡΟ 

ένα κλιματιστικό 
9000 BTU

ΟΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΗΝ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΨΥΞΗ. 
Με τεχνογνωσία και εμπειρία για πάνω από 20 χρόνια, 

η Solar Systems Solutions δίνει εγγυημένες λύσεις για κάθε ανάγκη 

θέρμανσης – ψύξης, στους τομείς του κλιματισμού, των ηλιακών θερμοσιφώνων, 

των αντλιών θερμότητας, στην κεντρική θέρμανση, στο φυσικό αέριο, στις 

υδραυλικές εργασίες παντός τύπου.  Οι έμπειροι συνεργάτες της (αρχιτέκτονες – 

μηχανικοί – κατασκευαστές) είναι πάντα στη διάθεσή σας για να προσφέρουν τις 

υπηρεσίες τους, σε συνεργασία με τα μεγαλύτερα εργοστάσια του χώρου. 



Ανακαινίζοντας τον χώρο σας αυξάνεται 

η αγοραστική του αξία, αντιμετωπίζονται 

χρόνια τεχνικά προβλήματα, και έχετε τη 

δυνατότητα να δημιουργείτε εσείς χώρους, 

όπως τους ονειρεύεστε αισθητικά, έχοντας 

επενδύσει λιγότερα χρήματα από την αγορά 

ενός νέου σπιτιού ή επαγγελματικού χώρου.

Ο Υδάτωνας εγγυάται ένα άριστο 

αποτέλεσμα, στην καλύτερη δυνατή τιμή 

της αγοράς. Η πολυετής εμπειρία των 

συνεργατών μας στη μελέτη, το σχεδιασμό 

και την υλοποίηση μιας ανακαίνισης, είναι 

κάποια από τα χαρακτηριστικά που θα σας 

παρέχουν το αποτέλεσμα που επιθυμείτε.

Όλοι οι συνεργάτες μας διαθέτουν άρτια 

εκπαίδευση και επαγγελματισμό, στοιχεία 

που εγγυώνται την επιτυχή ολοκλήρωση 

κάθε έργου.

Η επιχείρησή μας διαθέτει δικό της 

εκθεσιακό χώρο, με μια μεγάλη ποικιλία 

ειδών υγιεινής και θέρμανσης, η χρήση των 

οποίων διασφαλίζει το μέγιστο λειτουργικό 

και αισθητικό αποτέλεσμα!

Για να μπορέσει να επιτευχθεί ο αρχικός 

στόχος που αφορά την ανακαίνιση μιας 

οικίας ή ενός επαγγελματικού χώρου, θα 

πρέπει λάβετε υπόψη σας τα παρακάτω tips:

 • Μελέτη και σχεδιασμός του έργου

 • Επιλογή εξειδικευμένων συνεργείων 

 • Κατάλληλη επιλογή προϊόντων

 • Τεχνική υποστήριξη κατά τη διάρκεια 

του έργου, καθώς και μετά το πέρας των 

εργασιών 

  211 410 4782

 contact@ydatonas.com 

 www.ydatonas.com 
Λεωφ. Χατζηκυριακού 81, Πειραιάς, 185 39

πάντα δίπλα σας στην ανακαίνιση του χώρου σας!
Υδάτωνας

Νέα 

συνεργασία 

με Ιταλικούς 

οίκους 

FAP

SINTESI
CEASAR
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ραστών/ενοικιαστών. Επιπλέον, η συμπερίληψη του ακινήτου 
σε ειδικές βάσεις δεδομένων σας επιτρέπει να παρακολουθείτε 
συνεχώς το πανόραμα των ενδιαφερομένων. Μια αποτε-
λεσματική διαφήμιση απαιτεί γνώση και ευαισθησία 
στην επιλογή της σωστής μορφής επικοινωνίας 
για τη διαφήμισή της, από την προβολή του πα-
ραθύρου στον ιστότοπο ή οποιοδήποτε άλλο 
εργαλείο για προβολή της ιδιοκτησίας. 

Γραφειοκρατία
Η σύναψη ενός συμβολαίου αγοραπωλησίας 
ή μισθωτηρίου δεν είναι τόσο απλή υπόθεση. 
Για να πουλήσετε, να ενοικιάσετε ή να αγορά-
σετε ένα σπίτι γρήγορα και χωρίς προβλήματα, 
πρέπει επίσης να ενημερωθείτε για το ποια έγγραφα 
χρειάζονται για κάθε περίπτωση και ποιες φορολογικές υπο-
χρεώσεις πρέπει να τηρούνται για να μην έχετε προβλήματα. 
Ένας καλός σύμβουλος ακινήτων έχει εκπαιδευτεί και σ’ αυτό 
τον τομέα: Γνωρίζει τη σχετική νομοθεσία και αξιοποιεί τις 
συμβουλές ενός δικτύου επαγγελματιών του κλάδου για να είναι 
σε θέση να αντιμετωπίσει κάθε ενδεχόμενο. Το μεσιτικό γραφείο 

επομένως γίνεται ο αντιπρόσωπός σας, καθώς δεν είναι μόνο ο 
επαγγελματίας συνεργάτης που θα ασχοληθεί με την υπόθεσή 

σας, αλλά ο ίδιος θα είναι και ο πιστός σας σύμβουλος για 
να μην αντιμετωπίσετε προβλήματα!

Χρόνος
Ο χρόνος είναι χρήμα – είναι γνωστό αυτό. 
Το να ενοικιάσετε ή να πουλήσετε ένα σπίτι 
σημαίνει να δεχτείτε δεκάδες δυνητικά 
τηλεφωνήματα με αντίστοιχα ραντεβού, αλλά 
και περίεργους ή άτομα που θα σας σπαταλή-

σουν τον χρόνο προτού βρεθεί ο κατάλληλος 
ενοικιαστής/αγοραστής. Το μεσιτικό γραφείο 

φροντίζει για τη διαχείριση του χρόνου σας, επιλέ-
γοντας τον αγοραστή ανάλογα με τις ανάγκες του και 

συνοδεύοντάς τον στην επίσκεψη του ακινήτου χωρίς περιττές 
απογοητεύσεις και αναποδιές. 
Το κυριότερο, ο συνεργάτης του μεσιτικού γραφείου που θα γίνει 
και ο έμπιστος σύμβουλός σας θα φροντίσει ώστε να μη χρειαστεί 
ούτε να ταξιδέψετε ούτε καν να γνωρίσετε τους αγοραστές/
ενοικιαστές.
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Mε πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας στον κλάδο 

των συστημάτων τεντών, προσφέρουμε αξιόπι-

στες λύσεις σκίασης και διακόσμησης για κάθε 

σας ανάγκη. Εξειδικευμένοι κατασκευαστές σε 

συνεργασία με τις μεγαλύτερες εταιρείες του 

χώρου, αναλαμβάνουμε την κατασκευή και την 

τοποθέτηση τεντών για οικιακούς και επαγγελ-

ματικούς χώρους, συνδυάζοντας ποιότητα υλι-

κών με ανταγωνιστικές τιμές.

Η φιλοσοφία μας βασίζεται στην συνεπή εξυ-

πηρέτηση, τη μεγαλύτερη δυνατή ποιότητα και 

την ευχάριστη εμπειρία του πελάτη. Μέσα από τη 

χρήση του πλέον σύγχρονου εξοπλισμού και την 

εξειδικευμένη τεχνογνωσία του προσωπικού μας, 

καταφέρνουμε να παρέχουμε άριστες και αξιόπι-

στες τέντες που έχουν καταξιωθεί στην αγορά.

 ΣΤΡ, ΚΑΛΛΑΡΗ 42, ΑΘΗΝΑ  info@tentesbilo.gr
 +30 210 83 28 966, +30 693 25 65 975

 tentesbilo.gr  Tentes Bilo  tentesbilo  @tentesbilo.1

Ενα μεσιτικό  
γραφείο με συνέπεια και 

επαγγελματισμό επενδύει 
τον χρόνο του και τα 

χρήματά του για να σας 
επιτρέψει να συνάψετε 

μια συμφωνία με τους πιο 
ευνοϊκούς όρους.



LEÓN DORADO INVESTMENTS

Το μοναδικό Real Estate γραφείο στην Αθήνα, που εξειδικεύεται σε μεγάλα project και πολυτελή ακίνητα. 

Ξενοδοχεία – Κτίρια Οικιστικά & Επαγγελματικά – Luxury Διαμερίσματα & Villas σε όλη την Ελλάδα.
Είτε θέλετε να πουλήσετε, 

Είτε να ενοικιάσετε, 

Είτε να βρείτε την επόμενη επενδυτική σας ευκαιρία..

..διαθέτουμε ένα αποκλειστικό prive δίκτυο αγοραστών και επενδυτών που εξασφαλίζει 

ταχύτερες και  αποδοτικές συναλλαγές.

210 3300022     leondoradoinvestments.com

Real Estate Investments
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Η ανακαίνιση είναι μια συναρπαστική εμπειρία, αλλά και μια πρόκληση! Είτε θες να δώσεις νέα 
πνοή στο σπίτι σου είτε να αναβαθμίσεις έναν επαγγελματικό χώρο, η σωστή προετοιμασία είναι 
το παν. Από τον καθορισμό του προϋπολογισμού μέχρι την επιλογή των κατάλληλων υλικών και 

επαγγελματιών, κάθε λεπτομέρεια παίζει ρόλο στο τελικό αποτέλεσμα. 

Μια καλά οργανωμένη ανακαίνιση μπορεί να βελτιώσει την 
αισθητική, τη λειτουργικότητα και την αξία του ακινήτου σου, 
ενώ παράλληλα κάνει τον χώρο πιο άνετο και ευχάριστο. Δες 
παρακάτω μερικά έξυπνα tips για να κάνεις την ανακαίνισή σου 
εύκολη, αποδοτική και χωρίς απρόοπτα, εξασφαλίζοντας ένα 
εντυπωσιακό αποτέλεσμα που θα ανταποκρίνεται στις ανάγκες 
και το στυλ σου!

Βάλε στόχους!
Πριν ξεκινήσεις, σκέψου τι ακριβώς θες να πετύχεις. Ρώτα τον 
εαυτό σου:
• Θέλω να κάνω τον χώρο πιο λειτουργικό;
• Θέλω να αυξήσω την αξία του ακινήτου μου;
• Πόσα χρήματα μπορώ να διαθέσω;
• Ποιες είναι οι βασικές προτεραιότητές μου; Καταγράφο-
ντας τους στόχους σου, θα έχεις έναν ξεκάθαρο οδηγό για τις 
αποφάσεις που θα πάρεις στη συνέχεια.

Φτιάξε ένα ρεαλιστικό budget 
Οι ανακαινίσεις μπορεί να ξεφύγουν οικονομικά αν δεν υπάρχει 
σωστός έλεγχος και προγραμματισμός, γι’ αυτό είναι απαραί-
τητο να έχεις μια σαφή εικόνα των εξόδων σου από την αρχή. 
Υπολόγισε προσεκτικά όλα τα κόστη, συμπεριλαμβανομένων 
των υλικών, των εργατικών και τυχόν επιπλέον δαπανών, ώστε 
να μην βρεθείς προ εκπλήξεως. Ένα σημαντικό βήμα είναι να 
αφήσεις ένα περιθώριο 10-20% για απρόοπτα έξοδα, καθώς 
πάντα μπορεί να προκύψουν καθυστερήσεις, αναγκαίες επιδι-
ορθώσεις ή αλλαγές στα αρχικά σχέδια.
Για να εξασφαλίσεις την καλύτερη δυνατή σχέση ποιότητας-τι-
μής, ζήτησε προσφορές από διαφορετικούς προμηθευτές και 
συνεργεία, σύγκρινε τιμές, και μην βιαστείς να κλείσεις την 
πρώτη επιλογή που θα βρεις. Συζήτησε με επαγγελματίες, 
διάβασε κριτικές και δες δείγματα από προηγούμενες δουλειές 
τους για να είσαι σίγουρος ότι κάνεις την καλύτερη επιλογή.

Tips για μια  
επιτυχημένη  
ανακαίνιση



Η εταιρεία ιδρύθηκε το 1985, στη Μύκονο, 

από τον Δημήτριο Κουκά και τους 2 γιους 

του, Κωνσταντίνο & Αλέξανδρο Κουκά.  

Tο αντικείμενο της εταιρείας αφορά 

τις ανεγέρσεις κτιρίων, καθώς και στις 

κατασκευές πισινών – ανακαινίσεις οικιών & 

καταστημάτων. 

Επίσης η εταιρεία διαθέτει χωματουργικά 

μηχανήματα και αναλαμβάνει χωματουργικές 

εργασίες παντός τύπου. Στόχος της είναι 

η παροχή υπηρεσιών υψηλού επιπέδου με 

γνώμονα τη συνέπεια, την ποιότητα και την 

προσοχή στη λεπτομέρεια. 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ. 
ΜΕ 40 ΧΡΟΝΙΑ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ, Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΕ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΕΣ ΜΟΝΑ∆ΕΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΜΥΚΟΝΟ. 

 ΜΕΣΣΑΡΙΑ, ΜΥΚΟΝΟΣ
MESSARIA, MYKONOS

 2289028651
 konstantinoskoukas@yahoo.gr

 www.oikodomikakoukas.gr
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Η ελληνική οικογενειακή επιχείρηση Πουρνάρας δραστηριοποιείται στον χώρο των ειδών επιπλοποιίας και ειδών 

κιγκαλερίας από το 1991. Σήμερα τα ηνία έχει η δεύτερη γενιά της οικογένειας. Με συνεχή εκπαίδευση και έχοντας 

δοκιμάσει πρώτοι όλα τα προϊόντα, μπορεί να σας δώσει την ιδανική λύση για τον χώρο σας.

Στο ανανεωμένο ηλεκτρονικό κατάστημα μπορείτε να βρείτε μοναδικές επιλογές για τον χώρο σας, μόνο με ένα 

κλικ. Υψηλής ποιότητας προϊόντα στις καλύτερες τιμές της αγοράς.  

Μεγάλη ποικιλία προϊόντων σας περιμένει και στο φυσικό κατάστημα στις Σέρρες, μεταξύ άλλων λαβές εξώπορτας, 

πόμολα πόρτας, κουρτινόξυλα, νεροχύτες και μπαταρίες κουζίνας, αξεσουάρ τζακιού και πολλά ακόμη. 

 Π. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ & ΣΠΕΤΣΩΝ, ΣΕΡΡΕΣ,  23210 59146  e-mail: info@pournaras.net, 
 e-shop: www.pournaras.net   Πουρνάρας   pournaras_shop

ΕΙ∆Η ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΙΑΣ - ΕΙ∆Η ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ

Επιπλέον, σκέψου αν μπορείς να μειώσεις το κόστος 
επαναχρησιμοποιώντας ή ανακυκλώνοντας υλικά. Για παρά-
δειγμα, παλιά ξύλινα πατώματα μπορούν να τριφτούν και να 
βερνικωθούν αντί να αντικατασταθούν, ενώ ντουλάπια κουζί-
νας μπορούν να ανανεωθούν με ένα απλό βάψιμο και αλλαγή 
χερουλιών αντί να αλλαχθούν εξ ολοκλήρου. Μικρές έξυπνες 
επιλογές σαν αυτές μπορούν να κάνουν τη διαφορά στο τελικό 
κόστος της ανακαίνισης, χωρίς να θυσιάσεις την ποιότητα ή το 
στυλ που επιθυμείς.

Βρες τους σωστούς επαγγελματίες 
Μην αφήσεις την ανακαίνιση στην τύχη! Η σωστή επιλογή 
συνεργατών είναι καθοριστική για το τελικό αποτέλεσμα, γι’ 
αυτό αφιέρωσε χρόνο στην έρευνα πριν πάρεις οποιαδήποτε 
απόφαση. Διάβασε κριτικές από προηγούμενους πελάτες, ζήτα 
προσφορές από διαφορετικά συνεργεία και τεχνίτες και σύγκρι-
νε τόσο τις τιμές όσο και τις παρεχόμενες υπηρεσίες. Επίλεξε 
έμπειρους επαγγελματίες που διαθέτουν αποδεδειγμένη πορεία 
στον χώρο και μπορούν να εγγυηθούν ποιότητα, συνέπεια και 
αξιοπιστία στις εργασίες τους.
Ζήτα δείγματα της δουλειάς τους, είτε σε φωτογραφίες είτε 
μέσα από αναλυτικά portfolios, και αν είναι δυνατόν, επισκέψου 
χώρους που έχουν ήδη ανακαινίσει για να δεις από κοντά το 
αποτέλεσμα και να αξιολογήσεις την ποιότητα των κατασκευών. 
Η λεπτομέρεια στις τελικές πινελιές, η αντοχή των υλικών και η 
συνολική εικόνα του έργου θα σου δώσουν μια πιο ολοκληρω-
μένη άποψη.
Επιπλέον, μια προσωπική συνάντηση με τους επαγγελ-
ματίες που σκέφτεσαι να επιλέξεις μπορεί να σε βοηθήσει να 
διαπιστώσεις αν ταιριάζουν με το ύφος και τις απαιτήσεις σου. 
Συζήτησε μαζί τους για τις ανάγκες σου, τον προϋπολογισμό 
και το χρονοδιάγραμμα του έργου και δες αν έχουν την ευελιξία 

και την εμπειρία να ανταποκριθούν στις προσδοκίες σου. Μην 
διστάσεις να κάνεις ερωτήσεις και να ζητήσεις λεπτομέρειες για 
τη διαδικασία που ακολουθούν, ώστε να νιώθεις απόλυτα σί-
γουρος για την επιλογή σου. Μια καλά ενημερωμένη απόφαση 
θα σε γλιτώσει από πιθανές καθυστερήσεις, επιπλέον κόστη και 
περιττό άγχος κατά τη διάρκεια της ανακαίνισης!

Οργάνωσε ένα χρονοδιάγραμμα 
Ο χρόνος είναι χρήμα! Γι’ αυτό, η σωστή οργάνωση είναι το 
κλειδί για μια επιτυχημένη και αποδοτική ανακαίνιση. Φτιάξε 
ένα ρεαλιστικό και λεπτομερές πλάνο εργασιών, το οποίο θα σε 
βοηθήσει να αποφύγεις καθυστερήσεις και απρόβλεπτα έξοδα. 
Κατάγραψε όλα τα στάδια της ανακαίνισης, από την κατε-
δάφιση και την απομάκρυνση των παλιών υλικών μέχρι την το-
ποθέτηση νέων επιφανειών, τις ηλεκτρολογικές και υδραυλικές 
εργασίες, τη βαφή και τις τελικές πινελιές.
Υπολόγισε προσεκτικά πόσος χρόνος απαιτείται για κάθε 
στάδιο, λαμβάνοντας υπόψη τόσο τις εργασίες που μπορούν 
να γίνουν παράλληλα όσο και εκείνες που πρέπει να ολοκλη-
ρωθούν πριν προχωρήσει το επόμενο βήμα. Είναι σημαντικό 
να εξασφαλίσεις ότι όλα κινούνται σύμφωνα με το αρχικό σου 
σχέδιο, ώστε να αποφύγεις μεγάλες καθυστερήσεις που μπορεί 
να εκτοξεύσουν το κόστος.
Επιπλέον, η συνεχής παρακολούθηση της προόδου είναι 
απαραίτητη. Διατήρησε ανοιχτή επικοινωνία με τα συνεργεία 
και τους επαγγελματίες που έχεις επιλέξει και βεβαιώσου ότι 
οι εργασίες προχωρούν εντός του προγραμματισμένου χρο-
νοδιαγράμματος. Αν διαπιστώσεις καθυστερήσεις, αναζήτησε 
άμεσα λύσεις ώστε να αποφύγεις αλυσιδωτές επιπτώσεις στις 
υπόλοιπες εργασίες.
Μην ξεχνάς ότι η εποχή που θα ξεκινήσεις την ανακαί-
νιση μπορεί επίσης να επηρεάσει τον χρόνο παράδοσης. 



Η ελληνική οικογενειακή επιχείρηση Πουρνάρας δραστηριοποιείται στον χώρο των ειδών επιπλοποιίας και ειδών 

κιγκαλερίας από το 1991. Σήμερα τα ηνία έχει η δεύτερη γενιά της οικογένειας. Με συνεχή εκπαίδευση και έχοντας 

δοκιμάσει πρώτοι όλα τα προϊόντα, μπορεί να σας δώσει την ιδανική λύση για τον χώρο σας.

Στο ανανεωμένο ηλεκτρονικό κατάστημα μπορείτε να βρείτε μοναδικές επιλογές για τον χώρο σας, μόνο με ένα 

κλικ. Υψηλής ποιότητας προϊόντα στις καλύτερες τιμές της αγοράς.  

Μεγάλη ποικιλία προϊόντων σας περιμένει και στο φυσικό κατάστημα στις Σέρρες, μεταξύ άλλων λαβές εξώπορτας, 

πόμολα πόρτας, κουρτινόξυλα, νεροχύτες και μπαταρίες κουζίνας, αξεσουάρ τζακιού και πολλά ακόμη. 

 Π. ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ & ΣΠΕΤΣΩΝ, ΣΕΡΡΕΣ,  23210 59146  e-mail: info@pournaras.net, 
 e-shop: www.pournaras.net   Πουρνάρας   pournaras_shop

ΕΙ∆Η ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΙΑΣ - ΕΙ∆Η ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ



Κατά τη διάρκεια περιόδων υψηλής ζήτησης, όπως η άνοιξη 
και το καλοκαίρι, τα συνεργεία μπορεί να έχουν περιορισμένη 
διαθεσιμότητα, γεγονός που μπορεί να οδηγήσει σε μεγαλύτερους 
χρόνους αναμονής. Αντίθετα, σε περιόδους χαμηλότερης ζήτη-
σης, όπως το φθινόπωρο ή ο χειμώνας, ίσως έχεις περισσότερες 
επιλογές και καλύτερη διαπραγματευτική δύναμη όσον αφορά τις 
τιμές και τις προθεσμίες ολοκλήρωσης.
Με ένα σωστό πλάνο και συνεχή παρακολούθηση, μπορείς να 
διασφαλίσεις ότι η ανακαίνισή σου θα προχωρήσει ομαλά, χωρίς 
άσκοπες καθυστερήσεις και επιπλέον κόστη!

Μην κόβεις από τα υλικά 
Η ποιότητα κάνει τη διαφορά! Όταν πρόκειται για ανακαίνιση, 
η επιλογή ανθεκτικών και ποιοτικών υλικών είναι επένδυση 
που θα σε ανταμείψει μακροπρόθεσμα. Αντί να επιλέξεις φθηνές 
λύσεις που μπορεί να φαίνονται οικονομικές στην αρχή, αλλά 
χρειάζονται συχνή αντικατάσταση ή συντήρηση, προτίμησε υλικά 
που θα αντέξουν στον χρόνο και θα διατηρήσουν την αισθητική 
και τη λειτουργικότητά τους για χρόνια.
Για παράδειγμα, αντί για φθηνά δάπεδα που φθείρονται γρήγορα, 
σκέψου να επενδύσεις σε ανθεκτικά πλακάκια, ξύλο καλής 
ποιότητας ή ακόμα και δάπεδα laminate υψηλής αντοχής, τα 
οποία συνδυάζουν ομορφιά και μακροζωία. Το ίδιο ισχύει και για 
τους τοίχους: ένα καλό ποιοτικό χρώμα που είναι πλενόμενο και 

ανθεκτικό στην υγρασία θα σου γλιτώσει κόπο και χρήματα 
από επαναλαμβανόμενες βαφές.
Στα έπιπλα και στα κουφώματα, προτίμησε υλικά που 
έχουν υψηλή αντοχή στις φθορές, όπως αλουμίνιο για 
παράθυρα και πόρτες ή μασίφ ξύλο για έπιπλα και πάγκους 
κουζίνας. Ακόμα και οι μικρές λεπτομέρειες, όπως οι μεντε-
σέδες και τα χερούλια, αν είναι καλής ποιότητας, μπορούν να 
αποτρέψουν φθορές και λειτουργικά προβλήματα στο μέλλον.
Μπορεί η αρχική επένδυση να φαίνεται μεγαλύτερη, αλλά με 
τη σωστή επιλογή υλικών θα έχεις έναν χώρο που διατηρείται 
όμορφος και λειτουργικός για χρόνια, χωρίς να χρειάζεται 
συχνές και δαπανηρές επιδιορθώσεις. Έτσι, όχι μόνο γλιτώνεις 
έξοδα μακροπρόθεσμα, αλλά απολαμβάνεις έναν χώρο που 
παραμένει κομψός και ανθεκτικός στο πέρασμα του χρόνου!

Συνδύασε αισθητική & λειτουργικότητα 
Ο χώρος σου πρέπει να είναι όμορφος, αλλά και πρακτικός. 
Όταν σχεδιάζεις μια ανακαίνιση, είναι σημαντικό να σκεφτείς 
την καθημερινότητά σου και να προσαρμόσεις το σχέδιο με 
βάση τις ανάγκες σου. Ένας χώρος μπορεί να είναι αισθητικά 
εντυπωσιακός, αλλά αν δεν εξυπηρετεί τις λειτουργικές σου 
ανάγκες, τότε μπορεί να καταλήξει να είναι αναποτελεσματι-
κός και απογοητευτικός. Σκέψου τη ροή των δραστηριοτήτων 
σου μέσα στο σπίτι και πώς χρησιμοποιείς κάθε δωμάτιο 
καθημερινά.
Για παράδειγμα, αν περνάς πολύ χρόνο στην κουζίνα και σου 
αρέσει να μαγειρεύεις, φρόντισε να έχεις αρκετούς αποθηκευ-
τικούς χώρους για να οργανώσεις όλα τα εργαλεία και τα υλικά 
σου. Η λειτουργική διάταξη της κουζίνας είναι κρίσιμη: 
ένα σωστός σχεδιασμός με εύκολη πρόσβαση σε όλα τα απα-
ραίτητα, όπως ντουλάπια που ανοίγουν με ευκολία, ράφια που 
φτάνεις άνετα, και έναν πάγκο εργασίας μπορεί να κάνει τη 
μαγειρική σου εμπειρία πολύ πιο ευχάριστη και αποδοτική.
Το ίδιο ισχύει και για τα υπόλοιπα δωμάτια του σπιτιού. 

Η εταιρεία με μακρόχρονη εμπειρία στο 
χώρο του καθαρισμού αναλαμβάνει 
καθαρισμούς κτηρίων, οικιών, 
επαγγελματικών χώρων, 
καταστημάτων και γενικούς 
καθαρισμούς.  
Επίσης αναλαμβάνει τον καθαρισμό 
χαλιών, μοκετών σαλονιών, 
στρωμάτων, αυτοκινήτων. 
Το έμπειρο προσωπικό, η πείρα και ο 
επαγγελματισμός αποτελούν  εγγύηση. 

AlphA CleAning 
Καθαρισμοί κτιρίων

 Χίου 1-3, Νίκαια, 18454  213 0470930 
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ΛΕΟΝΤΙΑ∆ΗΣ 
ΜΑΡΜΑΡΑ – ΓΡΑΝΙΤΕΣ – ΧΑΛΑΖΙΑΚΑ – ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΤΖΑΚΙΑ  

Με μακρόχρονη εμπειρία και τεχνογνωσία η εταιρεία «Λεοντιάδης» δραστηριοποιείται, με προηγμένες τεχνικές, 

στις κατασκευές και επενδύσεις πετρωμάτων όπως μάρμαρα, γρανίτες, χαλαζίες, καθώς και άλλα πετρώματα σε 

πλάκες, σε ειδικές διαστάσεις και custom to size, ανάλογα με την εκάστοτε κατασκευαστική ανάγκη. Επιπλέον, 

ασχολείται με την κατασκευή και προμήθεια ενεργειακό τζακιών. 

Προσφέρει υλικά υψηλής ποιότητας για εφαρμογές σε κατοικίες, γραφεία, κτίρια, ξενοδοχεία, χώρους εστίασης και 

δημόσιους χώρους. Στόχος της εταιρείας είναι να ικανοποιήσει τις ανάγκες των πελατών, διασφαλίζοντας ποιότητα 

και άψογη εξυπηρέτηση.

Διατηρεί άριστες συνεργασίες με τεχνικές και κατασκευαστικές εταιρείες, αρχιτέκτονες, μηχανικούς, με στόχο 

την διασφάλιση ποιότητας υλικών και υπηρεσιών για έργα υψηλών απαιτήσεων από το στάδιο της μελέτης έως την 

παράδοση.

 ΑΓΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 40, ΣΠΑΤΑ   6986 989008   pldvb23@yahoo.gr
 www.marmaraleontiadis.gr  leontiadis_marble
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Αν, για παράδειγμα, έχεις ανάγκη από έναν ευρύχωρο χώρο 
αποθήκευσης ή θέλεις να αξιοποιήσεις κάθε γωνιά του σαλο-
νιού για να οργανώσεις καλύτερα τα έπιπλα, μια έξυπνη διαρ-
ρύθμιση θα κάνει τη ζωή σου πολύ πιο εύκολη. Οι ντουλάπες 
και τα ράφια πρέπει να προσαρμόζονται στις ανάγκες σου και 
να είναι εύκολα προσβάσιμα. Στον χώρο του μπάνιου, οι λύσεις 
αποθήκευσης και η σωστή τοποθέτηση των αντικειμένων 
μπορούν να βοηθήσουν στο να διατηρείς τον χώρο οργανωμένο 
και λειτουργικό.
Κάθε δωμάτιο πρέπει να σχεδιάζεται με γνώμονα την κα-
θημερινή σου χρήση. Οι μικρές λεπτομέρειες, όπως η διάταξη 
των ηλεκτρικών συσκευών, τα σημεία φόρτισης, η επαρκής 
φωτεινότητα ή ακόμα και η έλλειψη περιττών εμποδίων στην 
κυκλοφορία, θα σε βοηθήσουν να δημιουργήσεις έναν χώρο 
που είναι άνετος, λειτουργικός και εύχρηστος στην καθημερι-
νότητά σου. Έτσι, η ανακαίνισή σου δεν θα είναι μόνο αισθητικά 
ευχάριστη, αλλά και απόλυτα πρακτική!

Να έχεις Plan B! 
Πάντα προκύπτουν απρόοπτα κατά τη διάρκεια μιας 
ανακαίνισης, και το πιο σημαντικό είναι να είσαι έτοιμος να τα 
αντιμετωπίσεις με ηρεμία και ευελιξία. Η ανακαίνιση είναι μια 

διαδικασία γεμάτη αβεβαιότητες, γι’ αυτό καλό είναι να έχεις 
πάντα στο μυαλό σου εναλλακτικές λύσεις για να μην κολλήσεις 
αν κάτι δεν πάει όπως το περίμενες. Αυτές οι εναλλακτικές θα 
σου επιτρέψουν να προσαρμοστείς γρήγορα και να κρατήσεις το 
έργο σε τροχιά, χωρίς να αναστενάξεις από απογοήτευση.
Για παράδειγμα, αν το υλικό που επέλεξες για το δάπεδο, 
τους τοίχους ή κάποια άλλη επιφάνεια δεν είναι διαθέσιμο ή 
καθυστερεί, μην πανικοβληθείς. Αντί να περιμένεις άσκοπα, 
φρόντισε να έχεις ήδη βρει μερικές εναλλακτικές επιλογές που 
ταιριάζουν στον προϋπολογισμό σου και συνάδουν με τη συνο-
λική αισθητική του χώρου. Μπορείς να επιλέξεις άλλα υλικά με 
παρόμοια εμφάνιση ή ποιότητα, τα οποία θα διασφαλίσουν ότι 
το τελικό αποτέλεσμα θα είναι εξίσου εντυπωσιακό και λειτουρ-
γικό, χωρίς να χρειαστεί να διακόψεις το έργο σου.
Είναι πολύ σημαντικό να προετοιμαστείς ψυχολογικά για το 
ενδεχόμενο καθυστερήσεων ή άλλων ανατροπών στη διαδι-
κασία. Ο χρόνος και η ροή των εργασιών μπορεί να μην είναι 
πάντα όπως τα είχες υπολογίσει. Μπορεί να προκύψουν μικρά 
τεχνικά ζητήματα, καθυστερήσεις στην παράδοση υλικών, 
ή και καιρικές συνθήκες που να επηρεάσουν τη δουλειά. Αν 

ΤΕΝΤΕΣ ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ
Η Τέντες Γεωργόπουλος είναι η εταιρεία που αναλαμβάνει την 

τοποθέτηση, την αντικατάσταση και την επισκευή τεντών με 

επαγγελματισμό και αξιοπιστία. Με μια ποικιλία επιλογών για το 

μπαλκόνι του διαμερίσματος, τη βεράντα του εξοχικού σας, τον 

κήπο ή την πρόσοψη της επιχείρησής σας, προσφέρουν ιδανικές 

λύσεις για κάθε ανάγκη.

Ανανεώστε τον χώρο σας και προστατευτείτε από τον ήλιο και τη 

βροχή, χωρίς να θυσιάσετε την αισθητική!

Επιλέξτε την ποιότητα και την εμπειρία για να αναβαθμίσετε τον 

εξωτερικό σας χώρο σήμερα!

 ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΕΩΣ 67 & ΝΙΚΟΥ ΞΥΛΟΥΡΗ 2, ΙΛΙΟΝ
 210 5017518 – 6972 407331 – 6982 161090

 info@tentes-georgopoulos.gr
 tentes-georgopoulos.gr  Τέντες Γεωργόπουλος
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   ΕΙ∆Η ΥΓΙΕΙΝΗΣ - ΞΕΝΟ∆ΟΧΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

Ψάχνετε κορυφαία είδη υγιεινής και προϊόντα μπάνιου 
υψηλής ποιότητας και σύγχρονου σχεδιασμού; 

Η TEMA ΕΛΛΑΣ A.E. είναι η επιλογή που θα ικανοποιήσει και τον πιο 

απαιτητικό. Σταθερή αξία στη Θεσσαλονίκη από το 2012, προσφέρει 

μια εντυπωσιακή συλλογή που καλύπτει όλες τις ανάγκες, από 

νιπτήρες και καμπίνες ντους έως αξεσουάρ μπάνιου. 

Στον 900 τ.μ. εκθεσιακό χώρο, μπορείτε να ανακαλύψετε λύσεις 

που ενσωματώνουν τις πιο καινοτόμες τεχνολογίες, ενώ οι 

συνεργασίες με κορυφαίες διεθνείς εταιρείες εξασφαλίζουν 

ανώτερες προδιαγραφές. Για εξοπλισμό μπάνιου που ξεχωρίζει, η 

TEMA ΕΛΛΑΣ A.E. αποτελεί την ιδανική επιλογή!

Θερμαϊκού 41, Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη | Τ.Κ. 56429

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: +30 2310 692999, +30 2310 682175 
FAX: +30 2310 699 811

 TEMA Hellas S.A.
 www.tema.gr 
 sales@tema.gr 



Ο φωτισμός είναι ίσως το πιο σημαντικό από όλα τα στοιχεία 
που μπορούν να αλλάξουν δραματικά την ατμόσφαιρα ενός 
χώρου. Η σωστή τοποθέτηση φωτιστικών και η επιλογή του 
κατάλληλου τύπου φωτισμού (θερμό ή ψυχρό φως) μπορεί να 
προσφέρει την αίσθηση ζεστασιάς, άνεσης ή ακόμα και εκλε-
πτυσμένης κομψότητας. Ένα καλαίσθητο φωτιστικό, είτε είναι 
μοντέρνο ή πιο κλασικό, μπορεί να αναδείξει ένα δωμάτιο και 
να το κάνει να φαίνεται πιο ανοιχτό, ζωντανό και καλαίσθητο. 
Οι διάφοροι τύποι φωτισμού, όπως τα spotlights, τα απλίκες ή 
τα κρεμαστά φωτιστικά, προσφέρουν ποικιλία και λειτουργι-
κότητα, προσδίδοντας διαφορετικές ατμόσφαιρες ανάλογα με 
την περίσταση.
Τα διακοσμητικά στοιχεία επίσης παίζουν καθοριστικό ρόλο 
στην εμφάνιση του χώρου σου. Από πίνακες ζωγραφικής και 
καθρέφτες μέχρι κουρτίνες, ράφια και μαξιλάρια, όλα αυτά τα 
μικρά αντικείμενα μπορούν να προσθέσουν στυλ και προσω-
πικότητα. Μπορείς να χρησιμοποιήσεις τα διακοσμητικά για 
να προσθέσεις χρώμα, υφή και ενδιαφέρον στο δωμάτιο, ακό-
μα και αν η γενική διακόσμηση είναι πιο minimal. Η επιλογή 
του κατάλληλου πίνακα ή ενός εντυπωσιακού διακοσμητικού 
αντικειμένου μπορεί να γίνει το κεντρικό σημείο του χώρου, 

γύρω από το οποίο θα περιστρέφεται η όλη αισθητική του.
Μην υποτιμάς τη δύναμη του σωστού φωτισμού 

ή των διακοσμητικών στοιχείων. Αυτές οι 
μικρές αλλά σημαντικές πινελιές έχουν τη 
δυνατότητα να απογειώσουν το τελικό 
αποτέλεσμα, κάνοντάς το μοναδικό και 
απόλυτα εναρμονισμένο με τις ανάγκες 
και την προσωπικότητά σου. Μέσα από τη 
φροντίδα των λεπτομερειών, ο χώρος σου 

θα αποκτήσει ζωή, χρώμα και μια αίσθηση 
ζεστασιάς που θα τον κάνει να νιώθεις ακόμα 

πιο άνετα και ευχάριστα!

Η εταιρεία Πάπυλος ειδικεύεται στη μελέτη, τον σχεδιασμό και 
την κατασκευή κάθε είδους στέγης, καθώς και στη συντήρηση 
και επισκευή τους. 
Παράλληλα, αναλαμβάνει ανακαινίσεις διαφόρων τύπων, όπως 
στέγες, κεραμοσκεπές, πέργκολες, στέγαστρα, χαγιάτια και 
ειδικές κατασκευές.
Με επαγγελματισμό και συνέπεια, η Πάπυλος προτείνει 
εξατομικευμένες λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες του κάθε 
χώρου. 
Η ομάδα της αποτελείται από έμπειρους και εξειδικευμένους 
επαγγελματίες που εγγυώνται την επιτυχή ολοκλήρωση έργων 
υψηλών απαιτήσεων, τηρώντας αυστηρά τα χρονοδιαγράμματα. 
Ο στόχος της εταιρείας είναι να παρέχει καινοτόμες και 
οικονομικές υπηρεσίες, καθιστώντας την κορυφαία επιλογή για 
συνεργασία.
Η Πάπυλος έχει υλοποιήσει με επιτυχία έργα σε ξενοδοχειακές 
μονάδες, εστιατόρια και κατοικίες, προσφέροντας αξιόπιστη, 
υπεύθυνη και άριστη ποιότητα εργασίας.

 AΝΑΞΑΓΟΡΑ 15, ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ   6974772145
 info@papilos.gr  www.papilos.gr

καταφέρεις να αποδεχτείς την πιθανότητα αυτών των 
καθυστερήσεων από την αρχή, θα είσαι σε θέση 
να χειριστείς κάθε απρόοπτο με πιο θετική 
διάθεση και να διατηρήσεις την υπομονή σου 
μέχρι να ολοκληρωθεί το έργο.
Η προετοιμασία για τα απρόοπτα, η ανα-
γνώριση ότι πάντα κάτι μπορεί να μην πάει 
όπως το περίμενες, και η ψυχραιμία με την 
οποία θα το διαχειριστείς, είναι τα κλειδιά 
για να παραμείνεις ικανοποιημένος και να 
αποφύγεις την απογοήτευση. Έτσι, η ανακαίνισή 
σου θα προχωρήσει ομαλά, ακόμα και αν ανακύψουν 
κάποια εμπόδια.

Οι Λεπτομέρειες κάνουν τη διαφορά 
Από τα χρώματα μέχρι τον φωτισμό, οι μικρές πινελιές είναι 
αυτές που κάνουν πραγματικά τον χώρο να ξεχωρίζει. Αν και 
η γενική διαρρύθμιση και τα μεγάλα στοιχεία είναι σημαντικά, 
οι λεπτομέρειες είναι αυτές που προσδίδουν χαρακτήρα και 
δημιουργούν την αίσθηση του προσωπικού στυλ. Κάθε στοιχείο 
του χώρου, όσο μικρό κι αν φαίνεται, μπορεί να έχει μεγάλη 
επιρροή στο τελικό αποτέλεσμα. Για παράδειγμα, το σωστό χρώ-
μα στους τοίχους ή την οροφή μπορεί να αναδείξει τη διάθεση 
και την ατμόσφαιρα του χώρου, ενώ παράλληλα δίνει βάθος και 
φωτεινότητα.

74

D E C O  H O M E

Με καλή 
οργάνωση, σωστούς 

συνεργάτες και 
προνοητικότητα, η 

ανακαίνισή σου μπορεί 
να γίνει μια απολαυστική 

διαδικασία με τέλειο 
αποτέλεσμα!



Η εταιρεία Πάπυλος ειδικεύεται στη μελέτη, τον σχεδιασμό και 
την κατασκευή κάθε είδους στέγης, καθώς και στη συντήρηση 
και επισκευή τους. 
Παράλληλα, αναλαμβάνει ανακαινίσεις διαφόρων τύπων, όπως 
στέγες, κεραμοσκεπές, πέργκολες, στέγαστρα, χαγιάτια και 
ειδικές κατασκευές.
Με επαγγελματισμό και συνέπεια, η Πάπυλος προτείνει 
εξατομικευμένες λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες του κάθε 
χώρου. 
Η ομάδα της αποτελείται από έμπειρους και εξειδικευμένους 
επαγγελματίες που εγγυώνται την επιτυχή ολοκλήρωση έργων 
υψηλών απαιτήσεων, τηρώντας αυστηρά τα χρονοδιαγράμματα. 
Ο στόχος της εταιρείας είναι να παρέχει καινοτόμες και 
οικονομικές υπηρεσίες, καθιστώντας την κορυφαία επιλογή για 
συνεργασία.
Η Πάπυλος έχει υλοποιήσει με επιτυχία έργα σε ξενοδοχειακές 
μονάδες, εστιατόρια και κατοικίες, προσφέροντας αξιόπιστη, 
υπεύθυνη και άριστη ποιότητα εργασίας.

 AΝΑΞΑΓΟΡΑ 15, ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ   6974772145
 info@papilos.gr  www.papilos.gr
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Η σωστή φροντίδα του ακινήτου σου είναι το κλειδί για να 
παραμένει λειτουργικό, ασφαλές και με ωραία εμφάνιση, 
ενώ οι ένοικοι να νιώθουν άνετα και ασφαλείς. Αν θέλεις 
να κρατήσεις το κτήριο σε κορυφαία κατάσταση, αλλά και 
να το εξελίξεις, εδώ είναι μερικές απλές και πρακτικές 
συμβουλές που θα σε βοηθήσουν!

Άψογο κτίριο, 
χαρούμενοι 
ένοικοι! 

 ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 98 & ΑΣΣΟΥ 1, ΑΘΗΝΑ  210 251 6842, 690 701 9183, 698 0597 610
 info@athenscleaning.gr  www.athenscleaning.gr  Athens Cleaning

Μικρές αλλαγές με τεράστια σημασία! Καινοτομούμε στην Αθήνα, προσφέροντας 

μοναδικές υπηρεσίες ειδικής καθαριότητας για εσωτερικούς και εξωτερικούς 

οικιακούς χώρους. Με υπευθυνότητα, επαγγελματισμό και αφοσίωση, 

εξασφαλίζουμε ένα πεντακάθαρο περιβάλλον για εσάς και τους αγαπημένους 

σας. Εμπιστευτείτε μας για ένα άψογο αποτέλεσμα που κάνει τη διαφορά!

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:
• Καθαρισμός Σπιτιών

• Καθαρισμός Γραφείων

• Καθαρισμός Κτιρίων

• Καθαρισμός Πολυκατοικιών



 3ης Σεπτεμβρίου 88, ΑθήνΑ  210 8217168, 693 6174 300  info@thermograph.gr   thermograph2023  
 Thermograph   thermograph   www.thermograph.gr

Το νερό «ταξιδεύει» όπου υπάρχει δίοδος, χωρίς διακρίσεις στα δομικά 

υλικά. Οι πιστοποιημένοι θερμογράφοι της Thermograph εντοπίζουν 

με ακρίβεια την πηγή και τη διαδρομή της υγρασίας μέχρι το σημείο που 

έχει ή θα κάνει την εμφάνισή της στο κτήριο.

Η διαρροή σωληνώσεων (υδραυλικών ή καλοριφέρ) είναι ένας ακόμα 

τομέας που το θερμογραφικό σύστημα ελέγχου Thermograph έχει 

εφαρμογή. Ο προσδιορισμός της θέσης της διαρροής είναι μείζονος 

σημασίας καθώς δύναται να ακολουθήσει στοχευμένη επέμβαση από 

τους ειδικούς.
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τομέας που το θερμογραφικό σύστημα ελέγχου Thermograph έχει 

εφαρμογή. Ο προσδιορισμός της θέσης της διαρροής είναι μείζονος 

σημασίας καθώς δύναται να ακολουθήσει στοχευμένη επέμβαση από 

τους ειδικούς.



Η SAFETY LIFT αποτελεί την ιδανική λύση για όσους αναζητούν αξιόπιστες υπηρεσίες εγκατάστασης, 
συντήρησης, επισκευής και αναβάθμισης ανελκυστήρων ατόμων, φορτίων, αναβατορίων και ανελκυστήρων 

ΑΜΕΑ στην Αττική. Με πολυετή εμπειρία στον χώρο και άρτια καταρτισμένο προσωπικό, εξασφαλίζει την 
ασφαλή και ομαλή λειτουργία κάθε ανελκυστήρα, καλύπτοντας πλήρως τις ανάγκες τόσο οικιακών όσο και 

επαγγελματικών χώρων.
Η ποιότητα των υλικών και η προηγμένη τεχνογνωσία διασφαλίζουν ανθεκτικές και αποδοτικές 

λύσεις, ενώ η συνεχής τεχνική υποστήριξη και η τακτική συντήρηση εγγυώνται τη μακροχρόνια και 
ασφαλή χρήση κάθε εγκατάστασης. Με γνώμονα πάντα την ασφάλεια των χρηστών και την άριστη 

εξυπηρέτηση, παρέχει εξατομικευμένες λύσεις που καλύπτουν κάθε ανάγκη, διασφαλίζοντας άνετες 
και απρόσκοπτες μετακινήσεις. 

Ανελκυστήρεσ Safety Lift
Τεχνική εΤαιρεια ανελκυσΤήρων

 Πλατεία Ηρώών καί νίκολαου ΠλαστΗρα 2, λυκοβρυσΗ
 210 2829469, 6986 976 484. 6977 643 420

  info@safetylift.gr

 www.safetylift.gr

• Συντηρήσεις Ανελκυστήρων
• Εγκαταστάσεις Ανελκυστήρων
• Αναβάθμιση παλαιών ανελκυστήρων

SAFETY LIFT
Σας ανεβάζει με ασφάλεια!

Εμπιστευτείτε τους ειδικούς 
και απολαύστε υπηρεσί-
ες υψηλού επιπέδου, άψογο 
επαγγελματισμό και συνέ-
πεια στις καλύτερες τιμές της 
αγοράς. Στην εταιρεία Κύ-
κνος αναλαμβάνουν την δι-
αχείριση του κτιρίου, απολυ-
μάνσεις, την έκδοση και την 
είσπραξη των κοινοχρήστων, 
τον καθαρισμό με εξειδικευ-
μένα συνεργεία, τον εφοδια-
σμό πετρελαίου της πολυκα-
τοικίας, αποφράξεις καθώς 
και συντήρηση ή service του 
καυστήρα και του ασανσέρ. 

 Κεντρικό: ΑΘΗΝΑ, 
Ι. ΔΡΟΣΟΠΟΥΛΟΥ 158

 210 8641467, 
210 8640560

 Υποκατάστημα: ΛΑΡΙΣΑ, 
ΧΑΛΚΙΔΟΣ 22 
 2410 284727, 

6944 199648
 kyknosm@hotmail.com
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Καθαριότητα και 
συντήρηση
Κάνε τον καθαρισμό των κοι-
νών χώρων μέρος της ρουτίνας 
σου. Όταν έχεις μια προγραμ-
ματισμένη διαδικασία για τον 
καθαρισμό, αποφεύγεις να 
δημιουργούνται ακαταστασίες. 
Ειδικά μετά από εκδηλώσεις 
ή δραστηριότητες, είναι καλό 
να γίνεται επαναφορά στους 
χώρους. Αν χρειαστείς βοήθεια 
για κάτι πιο δύσκολο, όπως 
ανακαίνιση ή ειδικό καθαρισμό, 
συνεργάσου με επαγγελματίες. 
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• Συντηρήσεις Ανελκυστήρων
• Εγκαταστάσεις Ανελκυστήρων
• Αναβάθμιση παλαιών ανελκυστήρων

SAFETY LIFT
Σας ανεβάζει με ασφάλεια!
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Ασφάλεια και προστασία
Η ασφάλεια είναι πάντα η πρώτη προτε-
ραιότητα! Βεβαιώσου ότι όλα τα συστήματα 
ασφαλείας (π.χ. πυροσβεστήρες, έξοδοι 
κινδύνου) είναι σε καλή κατάσταση και εύ-
κολα προσβάσιμα. Μπορείς να σκεφτείς και 
την τοποθέτηση συστημάτων CCTV για να 
αυξήσεις την αίσθηση ασφάλειας. Επίσης, αν 
υπάρχει φύλακας ή πρόγραμμα εκπαίδευσης 
για τις ανάγκες ασφάλειας, οι ένοικοι θα 
αισθάνονται πιο ήρεμοι και προστατευμένοι.

Διαχείριση κοινών χώρων και 
επικοινωνία με ενοίκους
Οι κοινόχρηστοι χώροι είναι το πρόσωπο του 
κτηρίου, γι’ αυτό πρέπει να τους φροντίζεις 
πάντα! Κράτησέ τους καθαρούς και 
τακτοποιημένους, από την είσοδο 
μέχρι τις αυλές. Αν οι ένοικοι μπο-
ρούν να επικοινωνούν εύκολα 
μαζί σου για ό,τι χρειάζονται, θα 
μπορείς να λύσεις τα προβλή-
ματα πιο γρήγορα και να έχεις 
ευχαριστημένους ανθρώπους. 
Προσπάθησε να δημιουργήσεις 
ανοιχτές γραμμές επικοινωνίας, 
ώστε να μπορούν όλοι να μοιρά-

ζονται προτάσεις ή παράπονα.

Νομικά θέματα
Για να είσαι ήσυχος, πρέπει να είσαι και εντός 
των νομικών πλαισίων. Βεβαιώσου ότι το 
κτήριο πληροί όλες τις νομικές απαιτήσεις 
της περιοχής σου, όπως τις ασφαλιστικές 
καλύψεις ή τα δικαιώματα των ενοίκων. Αν 
έχεις απορίες, συνεργάσου με νομικούς που 
θα σε καθοδηγήσουν.

Δημιουργία κοινότητας
Μην ξεχνάς ότι οι ένοικοι δεν είναι απλώς 
άνθρωποι που μένουν στον ίδιο χώρο, είναι 
η κοινότητα του κτηρίου! Αν ενθαρρύνεις 
τη συνεργασία τους, δημιουργείς έναν 

θετικό και ευχάριστο 

χώρο. Οργάνωσε εκδηλώσεις ή 
κοινές δράσεις για να ενισχύσεις 
τη σχέση τους, και πάντα να τους 
κρατάς ενημερωμένους για ό,τι 
συμβαίνει στο κτήριο.

Εκπαίδευση και 
έκτακτες καταστάσεις
Αν κάτι έκτακτο συμβεί, η 
προετοιμασία είναι το παν. Δη-
μιουργήστε ένα σχέδιο έκτακτης 
ανάγκης, για παράδειγμα, για εκ-
κένωση ή για την αντιμετώπιση 
πυρκαγιάς. Η γνώση της διαδικα-
σίας εκκένωσης και των πρώτων 
βοηθειών μπορεί να κάνει τη 
διαφορά σε μια κρίσιμη στιγμή. 
Εξασφάλισε ότι όλοι οι ένοικοι 
γνωρίζουν πώς να αντιδράσουν 
σε περίπτωση ανάγκης.
Με αυτές τις απλές αλλά αποτε-
λεσματικές συμβουλές, το κτήριο 
σου μπορεί να παραμείνει σε 
άψογη κατάσταση, ενώ οι ένοικοι 
θα νιώθουν άνετα και ασφαλείς. 
Ταυτόχρονα, η αξία του ακινήτου 
σου θα παραμείνει ψηλά, και όλοι 
θα απολαμβάνουν μια υψηλή 
ποιότητα ζωής.

Τακτική συντήρηση 
και επισκευές
Αν το ακίνητο έχει τακτική συ-
ντήρηση, δεν θα χρειαστεί να το 
επισκευάσεις συνεχώς. Οργάνω-

σε επιθεωρήσεις και φρόντισε 
να διορθώσεις άμεσα ό,τι 
χρειάζεται. Όσο πιο γρή-

γορα το κάνεις, τόσο πιο 
εύκολα αποφεύγεις με-
γάλες ζημιές. Αν θέλεις 
να το ανανεώσεις και 

να ανεβάσεις την αξία 
του, μια ανακαίνιση 
ή μια μικρή αναβάθ-
μιση μπορεί να κάνει 
θαύματα! 



Ανελκυστήρες Matakias Lifts – Ασφάλεια, Άνεση, Καινοτομία!
Από το 1981, η Matakias Lifts προσφέρει αξιόπιστες και καινοτόμες 

λύσεις ανύψωσης, παντός τύπου ανελκυστήρα, εξασφαλίζοντας 

ασφάλεια, άνεση και τεχνολογική υπεροχή. Με εμπειρία πάνω από 40 

χρόνια, γνωρίζουμε πως η ασφάλεια, η άνεση και η αξιοπιστία είναι οι 

προτραιότητές σας όπως και οι δικές μας.

þ  Ανελκυστήρες κτιρίων – Σύγχρονοι, με μοντέρνα αισθητική, 

αθόρυβοι και αποδοτικοί.

þ Αναβατόρια ΑΜΕΑ – Για ασφαλή και άνετη μετακίνηση.

þ  Συντήρηση & Αναβάθμιση – Εξασφαλίζουμε τη μακροχρόνια 

αξιοπιστία.

þ Εγκατάσταση ανελκυστήρων - Για κάθε τύπου ανελκυστήρα .

Με εμπειρία, συνέπεια και τεχνογνωσία στην Matakias Lifts, κάθε έργο 

είναι προσωπική μας υπόθεση. Από την πρώτη επικοινωνία έως την 

ολοκλήρωση της εγκατάστασης και τη διαρκή συντήρηση, είμαστε εδώ 

για να βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής σας.

Επενδύστε στην ασφάλεια και την άνεση σας! Εμπιστευτείτε μας 

για αξιόπιστες λύσεις ανύψωσης, προσαρμοσμένες στις δικές σας 

ανάγκες. 

 ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ 36, ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ
 210 9323524 | Κινητό 1: 6974 657055 | Κινητό 2: 6945 404363

 www.matakiaslifts.com  matakiaslifts@gmail.com   

Ανελκυστήρες Matakias Lifts – Ασφάλεια, Άνεση, Καινοτομία!
Από το 1981, η Matakias Lifts προσφέρει αξιόπιστες και καινοτόμες 
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Και τα χαλιά σας 
σαν καινούργια!

4,20€/m2

µε επιστροφή

5,20€/m2

µε την φύλαξη
+ΦΠΑ 24%

210.55.72.463 - 210.55.70.159
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ ΕΚΠΤΩΣΗ-15%

Νέα συνεργασία µε την εταιρεία  κι’ αυτό κάτι σηµαίνει...

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ - ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΕΛΕΥΣΙΝΑ - ΘΗΒΑ - ΑΙΓΑΛΕΩ

Γνωρίζουµε καλύτερα από κάθε άλλον το χαλί και τη µοκέτα, 
από την κατασκευή µέχρι και την συντήρησή τους (εµπειρία 45 ετών). ideasDECORATING ΛΟΥΛΟΎΔΙΑ

Τα φρέσκα ή τα αποξηραμένα λουλούδια μπορούν 
να προσφέρουν χρώμα, φρεσκάδα και μια φυσική 
ομορφιά. Φρέσκα λουλούδια, όπως οι τουλίπες, οι 
παπαρούνες, οι ζέρμπερες ή τα κρίνα, μπορούν να 
προσθέσουν μια χαρούμενη αίσθηση στο σαλόνι ή 
την τραπεζαρία σας. 
Αν θέλετε κάτι πιο πρακτικό, μπορείτε να επιλέξετε 
φυτά που απαιτούν λιγότερη φροντίδα, όπως 
η αλόη ή η βασιλική, και να τα τοποθετήσετε σε 
όμορφα γλαστράκια.

ΕΝΥΔΡΕΊΟ
Ένα ενυδρείο μπορεί να προσφέρει την αίσθηση 
της ηρεμίας και της γαλήνης στον χώρο σας, ενώ 
ταυτόχρονα μπορεί να λειτουργήσει και ως εντυ-
πωσιακό διακοσμητικό στοιχείο. Το φως του νερού, 
οι κίνηση των ψαριών και οι ατμοσφαιρικές χρω-
ματικές αντιθέσεις δημιουργούν μια χαλαρωτική 
ατμόσφαιρα. Μπορείτε επίσης να επιλέξετε φυτά 
ενυδρείου για να προσθέσετε ακόμη περισσότερη 
φυσικότητα και χρώμα.

ΑΝΟΙΞΙΆΤΙΚΑ ΧΑΛΙΆ
Τα χαλιά είναι ένα από τα πιο εύκολα και αποτε-
λεσματικά μέσα για να προσθέσετε ζωντάνια και 
χρώμα στο σπίτι σας. Για την άνοιξη, προτιμήστε 
χαλιά σε παστέλ αποχρώσεις, όπως το απαλό ροζ, 
το γαλάζιο, το λεμονί ή το φιστικί. Οι ανοιξιάτικες 
αποχρώσεις δημιουργούν μια φωτεινή και φρέσκια 

ατμόσφαιρα, ενώ παράλληλα ζεσταίνουν τον χώρο. 

ΛΕΥΚΆ ΕΊΔΗ
Τα λευκά είδη, όπως τα μαξιλάρια και τα ριχτάρια, 
είναι εξαιρετικοί τρόποι για να φέρετε την άνοιξη 
στον καναπέ ή το κρεβάτι σας. Μαξιλάρια σε ανοι-
χτόχρωμους τόνους, όπως το λευκό, το ιβουάρ ή 
το απαλό γκρι και δημιουργήσετε μια αίσθηση κα-
θαριότητας και φρεσκάδας. Τα ριχτάρια μπορούν 
επίσης να προσφέρουν ζεστασιά τις πιο δροσερές 
μέρες της άνοιξης, ενώ το απαλό υλικό τους κάνει 
τον χώρο πιο άνετο και φιλόξενο. 

ΦΩΤΙΣΜΌΣ
Η άνοιξη φέρνει μαζί της περισσότερο φυσικό φως, 
αλλά και ο σωστός φωτισμός μπορεί να ενισχύσει 
την αίσθηση της ζωντάνιας και της φρεσκάδας 
στον χώρο σας. Επιλέξτε φωτιστικά με φυσικό 
υλικό, όπως ξύλο ή υφασμάτινα αμπαζούρ, και 
προτιμήστε απαλό φως για μια πιο ήρεμη και ζεστή 
ατμόσφαιρα. Τα φώτα με ρυθμιζόμενη ένταση 
είναι ιδανικά για να προσαρμόσετε τη διάθεση του 
χώρου ανάλογα με τις ανάγκες σας.

Η άνοιξη είναι η εποχή της ανανέωσης, της αναζωογόνησης και 
της φυσικής ομορφιάς, και αν θέλουμε να φέρουμε αυτή την αί-
σθηση στο εσωτερικό του σπιτιού μας, πρέπει να σκεφτούμε δη-
μιουργικές και ανανεωτικές ιδέες διακόσμησης. Από λουλούδια 
και ενυδρεία μέχρι μαξιλάρια και ανοιξιάτικα χαλιά, υπάρχουν 
πολλοί τρόποι για να ανανεώσουμε το χώρο μας και να τον γεμί-
σουμε με φρεσκάδα και ζωντάνια.

ΑΝΤΊΚΕΣ 
‘Ή ΦΥΣΙΚΆ ΥΛΙΚΆ
Η άνοιξη είναι η τέλεια περίοδος 
για να ενσωματώσετε στην διακό-
σμηση του σπιτιού σας αντικείμενα 
από φυσικά υλικά. Ένα κομμάτι 
από ξύλο ή πέτρα μπορεί να 
προσδώσει μια αίσθηση σύνδεσης 
με τη φύση, κάτι που ενισχύει την 
ανοιξιάτικη ατμόσφαιρα. 
Επιπλέον, οι αντίκες, όπως παλιά 
καθρέφτες ή έπιπλα με ιστορία, 
μπορούν να προσθέσουν μια 
ρομαντική και κομψή αίσθηση 
στον χώρο σας. Συνδυάστε τα με 
μοντέρνα στοιχεία για έναν ενδια-
φέρον αντίθεση.

ΚΕΡΙΆ ΚΑΙ ΑΡΏΜΑΤΑ
Τα αρώματα είναι αναπόσπαστο 
κομμάτι της άνοιξης. Μπορείτε 
να διακοσμήσετε το σπίτι σας με 
κεριά σε ανοιξιάτικες μυρωδιές, 
όπως λεβάντα, φρέσκο βασιλικό 
ή λευκό τριαντάφυλλο. 
Το φως των κεριών δημιουργεί 
μια ζεστή και ήρεμη ατμόσφαι-
ρα, ενώ τα αρώματα ανανεώ-
νουν τον χώρο. 
Τοποθετήστε τα κεριά σε στρα-
τηγικά σημεία του σπιτιού σας, 
όπως η τραπεζαρία, το μπάνιο 
ή το σαλόνι, για να απολαύσετε 
την ατμόσφαιρα και τις μυρω-
διές.



ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙA

Και τα χαλιά σας 
σαν καινούργια!

4,20€/m2

µε επιστροφή

5,20€/m2

µε την φύλαξη
+ΦΠΑ 24%

210.55.72.463 - 210.55.70.159
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ ΕΚΠΤΩΣΗ-15%

Νέα συνεργασία µε την εταιρεία  κι’ αυτό κάτι σηµαίνει...

ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ - ΚΑΛΛΙΘΕΑ - ΕΛΕΥΣΙΝΑ - ΘΗΒΑ - ΑΙΓΑΛΕΩ

Γνωρίζουµε καλύτερα από κάθε άλλον το χαλί και τη µοκέτα, 
από την κατασκευή µέχρι και την συντήρησή τους (εµπειρία 45 ετών). 



Η εταιρεία δραστηριοποιείται χρόνια στο χώρο των κατασκευών 
αλουμινίου παντός τύπου και στις κατασκευές σιδήρου. 

Με το εξειδικευμένο προσωπικό και την εμπειρία που διαθέτει, έχει τη 
δυνατότητα να εξυπηρετήσει στην Αθήνα, τον Πειραιά, όλη την Αττική 

αλλά και ολόκληρη την Ελλάδα!

AK
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΩΣΤΟΓΛΑΚΗΣ

Κατασκευές Αλουµινίου – Σιδήρου

 ΒΑΛΑΩΡΙΤΟΥ 48Α, ΠΕΙΡΑΙΑΣ 18543
 6939720924
 akostoglakes@gmail.com
 alouminokataskeues_kostoglakis
 www.alouminiakostoglakis.gr

ΠΟΡΤΕΣ ΣΙΔΕΡΕΝΙΕΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΟΡΤΕΣ

ΠΟΡΤΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥ

ΠΟΡΤΕΣ 
ΜΠΑΛΚΟΝΙΟΥ

ΕΙΔΙΚΕΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΕΞΩΤΕΡΙΚΕΣ 
ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ

ΧΩΡΙΣΜΑ


